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NOVELAS Y CUENTOS

Alanic (Matilde).
Errores del corazón. Un volumen 

de 174 págs. R. $ 1,50. (Biblioteca 
Primor. Edit.: Juventud Argenti­
na).

A larcón (Pedro Antonio de).
El escándalo. Un volumen de 250 

págs. R. $ 2,25. (Colección Austral. 
Edit.: Editorial Espasa-Calpe Ar­
gentina S. A.).

— El sombrero de tres picos y cua­
tro cuentos amatorios. Prólogo de 
Rafael Alberti. Dibujos de Santia­
go Ontañon. Un volumen de 272 
págs. $ 7,00. (Edit.: Editorial
Pleamar).

— La pródiga. Un volumen de 192 
págs. R. $ 1,00. (Edit.: Editorial 
Tor).

Alas (Leopoldo) [Clarín].
Adiós Cordera y otros cuentos. 

Un volumen de 150 págs. R. $ 1,50. 
(Colección Austral. Espasa-Cal­
pe Argentina S. A.).

— Su único hijo. Un volumen de 
225 págs. R. $ 1,50. (Colección Pan­
dora. Edit.: Editorial Poseidón).

Alcott (Louise M.).
Qué fué de nuestros hombrecitos. 

Un volumen de 184 págs. R. $ 1,50. 
(Biblioteca Primor. Edit.: Editorial 
Juventud Argentina).

Althaparro (A. J.).
De mi pago y de mi tiempo. Pró­

logo de Justo P. Sáenz (h.). Ilus­
traciones de Augusto Imer. Un vo­
lumen de 209 págs. R. $ 6,00. (Edi­
ción del autor).

Allingham (Margery).
La muerte del fantasma. Traduc­

ción de María Luisa Martínez Al­

mari. Un volumen de 168 págs. R. 
$ 1,50. (Colección Pandora. Edit.: 
Editorial Poseidón).

Ames (D. L.).
Los conspiradores de la costa. Un 

volumen de 80 págs. R. $ 0,30. 
(Edit.: Editorial Tor).

Amicis (Edmundo de).
Corazón. Tercera edición. Un vo­

lumen de 250 págs. R. $ 1,00. (Bi­
blioteca Mundial. Edit.: Editorial 
Sopena Argentina).

Amorín (Enrique).
El caballo y su sombra. Un volu­

men de 180 págs. R. $ 150. (Bi­
blioteca Contemporánea. Edit.: Edi­
torial Losada S. A.).

Andersen (H. C.).
El cuento de mi vida. Memorias 

de una vida triunfante. Traducción 
de Osías Rodas. Un volumen de 
216 págs. R. $ 3,00. (Edit.: Edito­
rial Futuro).

Anderson (Sherwood).
Risa negra. Traducción de A. Cen­

teno Rilova. Un volumen de 217 
págs. R. $ 2,50. (Edit.: Editorial 
Futuro).

Andreiev (Leónidas).
Los siete ahorcados. Un volumen 

de 185 págs. R. $ 1,50. (Colección 
Pandora. Edit.: Editorial Posei­
dón).

Anónimo.
El Conde Partinuples. Roberto el 

Diablo. Clamades y Clarmonda. Edi­
ción, prólogo y glosario de Ignacio 
B. Anzoátegui. Un volumen de 175 
págs. R. $ 1,50. (Colección Austral. 
Edit.: Espasa-Calpe Argentina S. 
A.).

(*) Las obras indicadas, con el pie de imprenta de 1943, fueron puestas 
en circulación en los comienzos de 1944.
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— La alfombra mágica. Un volumen 
de 56 págs. R. $ 1,80. (Edit.: Edi­
torial Tor).

Aran (Artemio).
Querencia. Un volumen de 195 

págs. R. $ 3,50. (Edit.: Librería y 
Editorial Ruiz, Rosario).

Ardel (Henri).
El ensueño blanco. Un volumen 

de 148 págs. R. $ 1,50. (Biblioteca 
Primor. Edit.: Editorial Juventud 
Argentina).

Asch (Schalom).
El judio de los salmos. Traduc­

ción de Eloy Lorenzo Rébora. Un 
volumen de 467 págs. R. $ 6,00. 
(Edit.: Editorial Lautaro).

— La hechicera de Castilla. Traduc­
ción de Efraím Brunstein. Un vo­
lumen de 163 págs. R. $ 3,50. (Edit.: 
Siglo Veinte).

— Motke el ladrón. Traducción de 
Moises Ratuschni. Un volumen de 
337 págs. E. $ 7,00. (Edit.: Edito­
rial Futuro).

Atwood Taylor (Phoebe).
La muerte enciende una vela. 

Traducción de Pablo Simón. Un vo­
lumen de 196 págs. R. $ 1,50. (Co­
lección Pandora. Edit.: Editorial 
Poseidón).

Austen (Jane).
La Abadía de Northanger. Un vo­

lumen de 281 págs. R. $ 1,60. 
(Edit.: Acme Agency S. R. L.).

Aymé (Marcel).
La yegua verde. Traducción de 

Silvestre Ortazú. Un volumen de 
308 págs. R. $ 5,00. (Edit.: Edito­
rial Futuro).

Azorín.
Doña Inés. Segunda edición. Un 

volumen de 163 págs. R. $ 1,50. 
(Biblioteca Contemporánea. Edit.: 
Editorial Losada S. A.).

Balzac (Honorato de).
La mujer de 30 años. Un volumen

de 192 págs. R. $ 1,00. (Edit.: Edi­
torial Tor).

Barclay (Florencia).
El árbol upas. Un volumen de 192 

págs. R. $ 1,00. (Edit.: Editorial 
Tor).

— La aureola rota. Un volumen de 
192 págs. R. $ 1,00. (Edit.: Edito­
rial Tor).

Baroja (Pío).
Los últimos románticos. Un volu­

men de 165 págs. R. $ 1,50. (Colec­
ción Austral. Edit.: Espasa-Calpe 
Argentina S. A.).

Barrenechea (Víctor Uranio).
Andrés Cepeda. Vidas azarosas. 

De los asilos a las cárceles. Un vo­
lumen de 174 págs. R. (Edición 
del autor).

Baum (Vicki).
Lo que los hombres nunca saben. 

Versión de María Luz Morales. Un 
volumen de 253 págs. R. $ 3,00. 
(Edit.: Editorial Juventud Argen­
tina).

— Marión. Traducción de Miguel de 
Hernani. Segunda edición. Dos vo­
lúmenes con 408 y 449 págs. R. 
$ 9,00. (Edit.: Editorial Sudame­
ricana).

Bazán (Pedro).
Severa Villafañe. El trágico idi­

lio de una pasión perversa de Juan 
Facundo Quiroga. Un volumen de 
254 págs. Cartoné. $ 3,00. (Edit.: 
Editorial Claridad).

Bazin (R .).
Una mancha de tinta. Un volu­

men de 217 págs. R. $ 1,00. (Edit.: 
Editorial Calomino, La Plata).

Beattie (Edward W .).
Pasaporte libre. Traducción de 

Joe Davidson. Un volumen de 313 
págs. Cartoné. $ 4.50. (Edit.: Edi­
torial Ayacucbo).

Benavente (Manuel).
Estampas pueblerinas. Un volu­

men de 144 págs. R. $ 2,00. (Edit.: 
Comisión Municipal de Cultura de 
Lavalleja).

Benhayon (F .).
Crónicas marplatenses. Un volu­

men de 162 págs. R. (Edición del 
autor).
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Beno t (P ierre).
La Atlántida. Un volumen de 192 

págs. R. $ 1,00. (Edit.: Editorial 
Tor).

Bianco (José).
Sombras suele vestir. Un volu­

men de 76 págs. R. $ 1,80. (Cua­
dernos de la Quimera. Edit.: Eme­
cé Editores, S. A.).

Bioy Casares (Adolfo).
El perjurio de la nieve. Un volu­

men de 64 págs. R. $ 1,80. (Cua­
dernos de la Quimera. Edit.: Eme­
cé Editores, S. A.).

Blake (Sexton).
La tragedia del Barrio Parque. 

Un volumen de 64 págs. R. $ 0,30. 
(Edit.: Editorial Tor).

Blasco Ibáñez (Vicente).
Cañas y barro. Un volumen de 

233 págs. R. $ 2,25. (Coleccón Aus­
tral. Edit.: Editorial Espasa -C al­
pe Argentina, S. A.).

Bonazzi (Tito S.).
Expulsados. La trágica odisea de 

los parias, europeos. Traducción de 
Rodolfo Sarmiento. Un volumen de 
460 págs. R. $ 6,00. (Edit.: Edito­
rial Febo).

Bordeaux (Henri).
El amor que huye. Un volumen 

de 192 págs. R. $ 1,00. (Edit.: Edi­
torial Tor).

— El lago negro. Un volumen de 
192 págs. R. $ 1,00. (Edit.: Edito­
rial Tor).

Bouquet D’Histoires Agreables. XVII
Siècle. Versión castellana de Au­
gusto A. Guibourg. Un volumen de 
236 págs. R. $ 2,00. (La France 
Eternelle Ediciones Bilingües. Edit: 
Editorial Araujo).

Bourget (Paul).
Incertidumbre. Traducción de J. 

Fernández. Un volumen de 269 págs. 
R. $ 3,50. (Edit.: Editorial Proa).

— Las dos hermanas. Traducción de 
José Baeza. Un volumen de 142 
págs. R. $ 1,50. (Biblioteca Pri­
mor. Edit.: Editorial Juventud Ar­
gentina).

Branca (Aldo).
Desarmemos el engranaje. Un vo­

lumen de 87 págs. R. $ 1,50. (Edit.: 
Editorial Inca).

Bromfield (Louis).
Temprano otoño. Historia de una 

dama. Traducción de Alberto Gutié­
rrez Castro. Un volumen de 252 
págs. R. $ 5,00. (Edit.: Editorial 
Ayacucho).

Brontë (Anne).
Agnes Grey. Traducción de Ma­

nuel Barberá. Un volumen de 184 
págs. R. $ 1,50. (Colección Pando­
ra. Edit.: Editorial Poseidón).

Bronte (Carlota).
Almas rebeldes. Un volumen de 

240 págs. R. $ 1,00. (Edit.: Edito­
rial Tor).

— Jane Eyre. (Almas rebeldes). 
Traducción de M. E. A. Un volu­
men de 302 págs. E. $ 3,50. (Edit.: 
Acme Agency S. R. Ltda.).

— Jane Eyre. (Almas rebeldes). Se­
gunda edición. Traducción de M. 
E. A. Un volumen de 286 págs. R. 
$ 1,60. (Colección Centauro. Edit.: 
Acme Agency S. R. Ltda.).

Bronte (Em ily).
Cumbres borrascosas. Un volu­

men de 320 págs. R. $ 1,00. (Edit.: 
Editorial Tor).

Bunin ( Iván).
La aldea. Traducción de Martín 

Rivas. Un volumen de 214 págs. R. 
$ 4,00. (Edit.: Siglo Veinte).

Cabanellas (Guillermo).
 La selva siempre triunfa. Novela 

del Africa Española. Un volumen 
de 294 págs. Cartoné, $ 4,50. (Edit.: 
Editorial Ayacucho).

Caldwell (Erskine).
Durante toda la noche. Traduc­

ción de M. R. Ortiz Oderigo. Un 
volumen de 237 págs. E. $ 3,00. 
(Edit.: Editorial Claridad).

Camba (Julio).
Aventuras de una peseta. Segun­

da edición. Un volumen de 153 
págs. R. $ 1,50. (Colección Austral. 
Edit.: Espasa-Calpe Argentina, S. 
A .).
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Campos Menéndez (Enrique).
Fantasmas. Prólogo de Ramón 

Gómez de la Serna. Segunda edi­
ción. Un volumen de 138 págs. 
$ 2,50. (Edit.: Emecé Editores,
S. A.).

Cancela (Arturo).
Historia funambulesca del profe­

sor Landormy. Un volumen de 352 
págs. R. $ 5,00. (Edit.: Espasa- 
Calpe Argentina, S. A.).

— Tres relatos porteños y Tres 
cuentos de la ciudad. Un volumen 
de 154 págs. R. $ 1,50. (Colección 
Austral. Edit.: Espasa-Calpe Ar­
gentina, S. A.).

Canigó (María).
La "tapera". Un volumen de 153 

págs. R. $ 1,50. (Colección Prima­
vera. Edit.: Editorial Camino).

Carreño (Virginia) y Menezes (Cons­
tanza).

María de los Angeles. Un volu­
men de 281 págs. R. $ 4,50. (Edit.: 
Editorial Argentina Arístides Qui­
llet S. A.).

Casamitjana (J. A.).
Babel. Un volumen de 191 págs. 

R. $ 1,00. (Edit.: Editorial Calomi­
no, La Plata).

Cassou (Jean).
Las masacres de París. Traduc­

ción y prólogo de Juan L. Ortiz. 
Un volumen de 324 págs. E. $ 7,00. 
(Edit.: Editorial Futuro).

Castelar (Emilio).
La hermana caridad. Un volumen 

de 191 págs. R. $ 1,00. (Biblioteca 
Mundial. Edit.: Editorial Sopena 
Argentina). *

Cather (W illa).
La muerte viene hacia el arzobis­

po. Traducción de Horacio Laurora. 
Un volumen de 281 págs. E. $ 7,00. 
(Colección la Quimera. Edit.: Eme­
cé Editores S. A.).

Cerretani (Arturo).
El bruto. Un volumen de 170

págs. R. $ 3,00. (Edit.: Editorial
Feria).

Cervantes Saavedra (Miguel de).
Don Quijote de la Mancha. Estu­

dio sobre “El Quijote y la lengua 
Castellana” de Julio Cejador. Con 
406 dibujos de Gustavo Doré. Y un 
gran mapa con la ruta seguida por 
Don Quijote. Un volumen de 931 
págs. E. $ 20,00. (Edit.: Joaquín 
Gil).

— Don Quijote de la Mancha. Un vo­
lumen de 432 págs. R. $ 1,00. (Edit.: 
Editorial Tor).

— El coloquio de los perros. Un vo­
lumen de 103 págs. R. $ 2,50. 
(Edit.: Ediciones Peuser S. A.).

— El Licenciado Vidriera. Un volu­
men de 95 págs. R. $ 2,50. (Edit.: 
Ediciones Peuser, S. A.).

— Rinconete y Cortadillo. Un volu­
men de 105 págs. R. $ 2,50. (Edit.: 
Ediciones Peuser S. A.).

Coelho Molina (María Luisa A. de).
El pasado renace. Un volumen de 

164 págs. R. $ 3,00. (Edit.: Edito­
rial Mundo Forense).

Colette.
Mitsou o la iniciación amorosa. 

Traducción de Julio Gómez de la 
Serna. Un volumen de 158 págs. 
R. $ 3,00. (Edit.: Ediciones Siglo 
Veinte).

Coloma (P. Luis) [S. J.].
Jeromín. Un volumen de 327 págs. 

R. $ 2,25. (Colección Austral.
Edit.: Espasa-Calpe Argentina, S. 
A.).

— Pequeneces. . . Un volumen de 
349 págs. R. $ 2,25. (Colección Aus­
tral. Edit.: Espasa - Calpe Argenti­
na, S. A.).

Conan Doyle (Arturo).
El sabueso de los Baskerville. Un 

volumen de 64 págs. R. $ 0,40. 
(Edit.: Editorial Tor).

— La señal de los cuatro. Un volu­
men de 226 págs. R. $ 1,00. (Edit.: 
Editorial Tor).

— Un crimen extraño. Un volumen 
de 192 págs. R. $ 1,00. (Edit.: Edi­
torial Tor).
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Córdoba (Alberto).
Don Silenio. Un volumen de 170 

págs. R. $ 3,00. (Edit.: Editorial 
Elan).

Corelli (Mary).
Romance entre dos mundos. Tra­

ducción de María Prieto Guastavi­
no. Un volumen de 302 págs. R. 
$ 4,50. (Biblioteca de Novelas
Ocultistas. Edit.: Editorial Kier).

Cotta (Juan M.).
Leyendas y episodios de la pam­

pa. Ilustraciones de Juan A. Cotta. 
Un volumen sin numeración de 
págs. Cartoné $ 2,00. (Edit.: Peu­
ser).

Courths-Mahler (H .).
Casada por piedad. Tercera edi­

ción. Un volumen de 167 págs. R. 
$ 1,50. (Biblioteca Primor. Edit.: 
Editorial Juventud Argentina).

Coutet (A.).
Las fuerzas secretas. Traducción 

de Francisco Brumat. Un volumen 
de 192 págs. R. $ 1,00. (Edit.: Edi­
torial Calomino, La Plata).

Crane (Stephen).
La divisa roja del valor. Traduc­

ción y prólogo de Eloy Lorenzo 
Rébora. Un volumen de 225 págs. 
R. $ 4,00. (Edit.: Editorial Ayacu­
cho).

Cronin (A. J.).
El castillo del odio. Traducción 

de H. de Stingher y Luisa Rivana. 
Un volumen de 724 págs. Cartoné. 
(Edit.: Editorial Claridad).

Cuentistas de la Nueva China. Selec­
ción de Kyn In Yu. Traducción de 
María de las Mercedes Casado. Un 
volumen de 156 págs. R. $ 3,00. 
(Edit.; Ediciones Siglo Veinte).

Cuento Argentino (E l). Un volumen 
de 398 págs. R. $ 5,00. (Edit.: Club 
de Difusión del Libro Americano).

Chaucer.
El cuento del perdonador. Prólo­

go y versión de Patricio Gannon. 
Un volumen de 51 págs. R. $ 1,80. 
(Cuadernos de la Quimera. Edit.: 
Emecé Editores S. A.).

Chejov (Anton).
Historia de una anguila y otras 

historias. Traducción de Saturnino 
Ximénez. Un volumen de 152 págs. 
R. $ 1,50. (Colección Austral. Edit.: 
Espasa-Calpe Argentina, S. A.).

— El misterio de las almas. Un vo­
lumen de 192 págs. R. $ 1,00, 
(Edit.: Editorial Tor).

Chester (Gilbert).
El crimen de la media de seda. 

Un volumen de 96 págs. R. $ 0,30. 
(Edit.: Editorial Tor).

— El crimen del náufrago. Un volu­
men de 80 págs. R. $ 0,30. (Edit.:: 
Editorial Tor).

— El misterio de la fábrica enterra­
da. Un volumen de 80 págs. R. 
$ 0,30. (Edit.: Editorial Tor).

Chesterton (G. K.).
El hombre que fué jueves. Tra­

ducción de Alfonso Reyes. Un vo­
lumen de 189 págs. R. $ 1,50. (Bi­
blioteca Contemporánea. Edit.: Edi­
torial Losada S. A.).

— La esfera y la cruz. Segunda edi­
ción. Un volumen de 249 págs. R. 
$ 2,25. (Colección Austral. Edit.: 
Espasa-Calpe Argentina, S. A.).

Chun (T ien).
La aldea en agosto. Traducción 

de Alicia Gil Girón. Un volumen 
de 218 págs. Cartoné. $ 4,00. (Edit.: 
Ediciones Siglo Veinte).

Dabit (Eugene).
Hotel del Norte. Traducción de 

Martín Ribas. Un volumen de 164 
págs. R. $ 3,00. (Edit.: Ediciones 
Siglo Veinte).

D'Agon de la Contrie ( M.).
La victoria de Josefina. Un volu­

men de 160 págs. R. (Edit.: Edi­
torial Camino).

D’Ambra (Lucio).
El oficio de marido. Traducción 

de Joaquín Gallardo. Un volumen 
de 313 págs. E. $ 3,00. (Colección 
Universo. Edit.: Editorial Molino 
Argentina).

— La profesión de esposa. Traduc­
ción de Joaquín Gallardo. Un vo­
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lumen de 330 págs. E. $ 3,00. (Co­
lección Universo. Edit.: Editorial 
Molino Argentina).

Daudet (Alfonse).
Contes Choisis. Un volumen de 

215 págs. con versión española de 
Antonino P. Costa. R. $ 2,00. (La 
France Eternelle, ediciones bilin­
gües bajo la dirección de Augusto 
A. Guibourg. Edit.: Araujo Hnos.).

— Safo. Un volumen de 192 págs. 
R. $ 1,00. (Edit.: Editorial Tor).

Dávalos (Juan Carlos).
La leyenda del guia "blanco. Un 

folleto de 12 págs. (Edit.: Academia 
Argentina de Letras).

Delly (M.).
Amores de principe. Un volumen 

de 192 págs. R. $ 1,00. (Edit.: Edi­
torial Tor).

— Besos amargos. Un volumen de 
128 págs. R. $ 0,40. (Edit.: Edito­
rial Tor).

— Campo de cruces. Un volumen de 
96 págs. R. $ 0,30. (Edit.: Edito­
rial Tor).

— El amor todo lo puede. Un vo­
lumen de 128 págs. R. $ 0,30. 
Edit.: Editorial Tor).

— El dueño del mundo. Un volumen 
de 96 págs. R. $ 0,30. (Edit.: Edi­
torial Tor).

— El rey de Kidji. Un volumen de 
192 págs. R. $ 1,00. (Edit.: Edito­
rial Tor).

— Heroínas anónimas. Un volumen 
de 96 págs. R. $ 0,40. (Edit.: Edi­
torial Tor).

— Hipócrita. Un volumen de 192 
págs. R. $ 1,00. (Edit.: Editorial 
Tor).

— Jaulas doradas. Un volumen de 
112 págs. R. $ 0,40. (Edit.: Edito­
rial Tor).

— La gata blanca. Un volumen de 
192 págs. R. $ 1,00. (Edit.: Edito­
rial Tor).

— La mujer que olvidó. Un volumen 
de 96 págs. R. $ 1,00. (Edit.: Edi­
torial Tor).

— Mi querido salvaje. Un volumen 
de 128 págs. R. $ 0,40. (Edit.: Edi­
torial Tor).

— Miseria dorada. Un volumen de 
206 págs. R. $ 1,00. (Edit.: Edi­
torial Calomino, La Plata).

— Pasión justiciera. Un volumen de 
128 págs. R. $ 0,40. (Edit.: Edito­
rial Tor).

— Pasión justiciera. Un volumen de 
128 págs. R. $ 1,00. (Edit.: Edito­
rial Tor).

— Recurso supremo. Un volumen de 
96 págs. R. $ 0,30. (Edit.: Edito­
rial Tor).

— Si supiera mentir. Un volumen 
de 96 págs. R. $ 0,40. (Edit.: Edi­
torial Tor).

— Su risa es mi castigo. Un volu­
men de 96 págs. R. $ 0,40. (Edit.: 
Editorial Tor).

— Un ángel bajó del cielo. Un volu­
men de 128 págs. R. $ 0,40. (Edit.: 
Editorial Tor).

— Veinte años y una ilusión. Un vo­
lumen de 96 págs. R.  $  1,00.
(Edit.: Editorial Tor).

Domingo Soler (Amalia).
Te perdono. Memorias de un es­

píritu. Tomo I. Un volumen de 842 
págs. R. $ 5,00. (Edit.: Editorial 
Kier).

Dos Passos (John).
La primera catástrofe. 1919. Tra­

ducción de Max Dickmann. Un vo­
lumen de 429 págs. E. $ 7,00. 
(Edit.: Santiago Rueda).

Dostoiewski.
Humillados y ofendidos. Traduc­

ción de Anselmo Jover Peralta. 
Un volumen de 189 págs. R. $ 1,00. 
(Biblioteca Mundial. Edit.: Edito­
rial Sopena Argentina). *

Duayen (César).
Stella. Un volumen de 227 págs. 

R. $ 1,50. (Biblioteca Primor. Edit.: 
Editorial Juventud Argentina).

— Stella. Un volumen de 224 págs. 
R. $ 1,00. (Edit.: Editorial Tor).

Dumas (Alejandro).
El Capitán Richard. Un volumen 

de 224 págs. R. $ 1,00. (Edit.: Edi­
torial Calomino, La Plata).
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— Los hermanos corsos. Un volu­
men de 192 págs. R. $ 1,00. (Edit.: 
Editorial T or).

Dumas (Alejandro) [h.].
La dama de las camelias. Un vo­

lumen de 178 págs. R. $ 1,50. (Bi­
blioteca Primor. Edit.: Juventud 
Argentina).

Dupré (María José).
Eramos seis. Prefacio de Montei­

ro Lobato. Traducción de Julio Ro­
dríguez. Un volumen de 350 págs. 
Cartoné. $ 5,00. (Edit.: Editorial 
Americalee).

Elizalde (Enrique C.).
Un turista de la vida. Un volu­

men de 171 págs. R. $ 2,00. (Edit.: 
Ediciones Perseo). *

Estol (Horacio).
Realidad y leyenda de Pancho Vi­

lla. Un volumen de 205 págs. R. 
$ 1,00. (Biblioteca de Bolsillo.
Edit.: Librería Hachette, S. A.).

Faulkner (W illiam).
Las palmeras salvajes. Segunda 

edición. Traducción de Jorge Luis 
Borges. Un volumen de 365 págs. 
R. $ 3,50. (Colección Horizonte. 
Edit.: Editorial Sudamericana).

Ferber (Edna).
Asi de grande. Traducción de Mi­

guel de Hernani. Un volumen de 
374 págs. R. $ 4,00. (Colección Ho­
rizonte. (Edit.: Editorial Sudame­
ricana).

— Belleza americana. Traducción de 
Eustasio de Amelibia. Un volumen 
de 284 págs. R. $ 5,00. (Edit.: San­
tiago Rueda).

Feuchtwanger (L ion).
El diablo en Francia. Prólogo de 

Ludwig Renn. Un volumen de 247 
págs. R. $ 4,50. (Edit.: Editorial 
Futuro).

Feval (Paul).
El Jorobado o Enrique de Lagar­

dere. Un volumen de 384 págs. R. 
$ 1,00. (Edit.: Editorial Tor).

Fiel (M arthe).
Aventuras de Nina. Un volumen 

de 158 págs. R. $ 1,50. (Colección

Primavera. Edit.: Editorial Cami­
no).

Flaubert (Gustavo).
Las tentaciones de San Antonio. 

Un volumen de 192 págs. R. $ 1,00. 
(Edit.: Editorial Tor).

— Un corazón sencillo. Un volumen 
de 189 págs. R. $ 1,00. (Edit.: 
Editorial Calomino, La Plata).

Flavio (Regina).
Un hombre interesante. Un volu­

men de 112 págs. R. $ 0,80. (Co­
lección Violeta. Edit.: Editorial Mo­
lino).

Fleming (EtheI).
El novio decapitado. Traducción 

de Manuel Barberá. Un volumen de 
169 págs. R. $ 1,50. (Colección Pan­
dora. Edit.: Editorial Poseidón).

Fletcher (J. S.).
Indicios ocultos. Un volumen de 

192 págs. R. $ 1,00. (Edit.: Edito­
rial Tor).

Fleuriot (Zenaide).
La pequeña. Traducción de De­

lia Piquerez. Un volumen de 112 
págs. R. $ 0,80. (Colección Violeta. 
Edit.: Editorial Molino).

— Lealtad. Un volumen de 112 págs. 
R. $ 0,80. (Colección Violeta. Edit.: 
Editorial Molino).

— Una cadena invisible. Un volumen 
de 111 págs. R. $ 0,80. (Colección 
Violeta. Edit.: Editorial Molino).

France (Anatole).
La rebelión de los ángeles. Un 

volumen de 192 págs. R. $ 1,00. 
(Edit.: Editorial Tor).

Franceschi (Gustavo J.).
Yo maté. Un folleto de 17 págs. 

(Edit.: Academia Argentina de Le­
tras).

Franken (Rose).
Claudia. Traducción de Eloy Lo­

renzo Rébora. Un volumen de 290 
págs. E. $ 3,00. (Edit.: Editorial 
Claridad).

Frontaura (Pablo).
La importancia de morir. Un vo­

lumen de 92 págs. R. $ 1,80. (Edi­
ción del autor).
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Fuselli (Angélica).
Cruz del Sur. Un volumen de 121 

 págs. R. $ 2,50. (Colección Melipal.
Edición de la autora).

Gálvez (Manuel).
El mal metafísico. Un volumen 

de 242 págs. R. $ 2,25. (Colección 
Austral. Edit.: Espasa-C alpe Ar­
gentina, S. A.).

Gallegos (Rómulo).
Doña Bárbara. Quinta edición. Un 

volumen de 300 págs. R. $ 2,25. 
(Colección Austral. Edit.: Espasa- 
Calpe Argentina, S. A.). *

— Sobre la misma tierra. Un volu­
men de 234 págs. R. $ 2,25. (Colec­
ción Austral. Edit.: Espasa - Calpe 
Argentina, S. A.).

Ganivet (Angel).
La conquista del Reino de Maya. 

Un volumen de 296 págs. R. $ 5,00. 
(Edit.: Editorial Americalee).

Gardner White (Nélida).
La hija del tiempo. Traducción 

de Berta Yussen. Un volumen de 
348 págs. R. $ 5,50. (Colección Mi­
rajes. Edit.: Editorial Lautaro).

Garrido de la Peña (Carlota).
El milagro del castillo encantado. 

Temas argentinos novelados. Un vo­
lumen de 178 págs. R. (Edición de 
la autora, Rosario).

Gil (Martín).
Una novena en la sierra. Un vo­

lumen de 154 págs. $ 1,50. R. (Co­
lección Austral. Edit.: Espasa-
Calpe Argentina, S. A.).

Gilardi (Fernando).
Gramilla. Un volumen de 255 

págs. R. $ 3,00. (Edit.: Editorial 
Jajá).

Giono (Jean).
El canto del mundo. Traducción 

de Carlos Martínez Moreno. Un vo­
lumen de 294 págs. Cartoné. $ 5,00. 
(Edit.: Santiago Rueda).

GIyn (Elinor).
Amor triunfante. Un volumen de

192 págs. R. $ 1,00. (Edit.: Edito­
rial Tor).

— Ello. Un volumen de 192 págs. 
R. $ 1,00. (Edit.: Editorial Tor).

— ¿Porqué? Un volumen de 199 
págs. R. $ 1,50. (Biblioteca Primor. 
Edit.: Juventud Argentina).

— Seis días. Un volumen de 192 
págs. R. $ 1,00. (Edit.: Editorial 
Tor).

— Tres semanas de amor. Un volu­
men de 192 págs. R. $ 1,00. (Edit.: 
Editorial Tor).

Goethe (J. W .).
Las cuitas de Werther. Traduc­

ción de José Mor de Fuentes. Un 
volumen de 154 págs. R. $ 1,50. (Co­
lección Austral. Edit.: Espasa-
Calpe Argentina, S. A.).

Gómez de la Serna (Ramón).
Doña Juana la Loca. Seis nove­

las superhistóricas. Un volumen de 
172 págs. E. $ 4,00. (Edit.: Edito­
rial Clydoc).

— La quinta de Palmyra. Un volu­
men de 210 págs. R. $ 2,00. (Co­
lección Contemporánea. Edit.: Edi­
torial Losada S. A.).

Goncourt (E . y J.).
Renata Mauperin. Un volumen de 
206 págs. R. $ 1,00. (Edit.: Edito­
rial Calomino, La Plata).

González Paz (Amando).
Fray Patricio y yo. Un volumen 

de 167 págs. R. $ 2,00. (Edit.: La 
Cruz y la Espada).

Gorki (Máximo).
Caín y Artemio. Un volumen de 

192 págs. R. $ 1,00. (Edit.: Edito­
rial Tor).

— Los tres. Un volumen de 192 págs. 
R. $ 1,00. (Edit.: Editorial Tor).

— Los vagabundos. Un volumen de 
192 págs. R. $ 1,00. (Edit.: Edito­
rial Tor).

Graves (Roberto).
Ultimas aventuras del Sargento 

Lamb. Traducción de Cayetano Ro­
mano. Un volumen de 303 págs. E. 
$ 8,00. (Edit.: Espasa-C alpe Ar­
gentina, S. A.).

Grévières.
El desdichado. Un volumen de 70 

págs. R. $ 2,00. (La Porte Etroite,
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Collection dirigée par Roger Cai­
llois. Edit.: Lettres Françaises).

Gréville (Henri).
Villoré. Un volumen de 125 págs. 

R. $ 0,80. (Colección Violeta. Edit.: 
Editorial Molino).

Güiraldes (Ricardo).
Don Segundo Sombra. Cuarta edi­

ción. Un volumen de 194 págs. R. 
$ 2,00. (Biblioteca Contemporánea. 
Edit.: Editorial Losada S. A.).

Gyp.
El primo de mi mujer. Un volu­

men de 192 págs. R. $ 1,00. (Edit.: 
Editorial Tor).

H abe (H ans).
La Cruz de Lorena. Traducción 

de Jack Davidson. Un volumen de 
438 págs. R. $ 6,00. (Edit.: Edito­
rial Ayacucho).

Hall (Radclyffe).
El pozo de la soledad. Traduc­

ción de Ulises Petit de Murat. Un 
volumen de 516 págs. R. $ 8,00. 
(Edit.: Editorial Interamericana).

Hauff (Guillermo).
Labakan el falso principe. Ver­

sión y adaptación de Pilo Mayo. 
Un volumen de 46 págs. Cartoné. 
$ 2.00. (Colección mis primeros 
cuentos. Edit.: Editorial Molino).

Hawthorne (Nathaniel).
La letra escarlata. Traducción de 

M. Loyzaga de Romero y José E. 
Romero. Noticia de Henry James. 
Un volumen de 309 págs. E. $ 6,50. 
(Colección Nuestra América. Edit.: 
Editorial Nova).

Hemingway (Ernest).
Fiesta. Traducción de José Mo­

ra Guarnido. Un volumen de 267 
págs. E. $ 5,00. (Edit.: Santiago 
Rueda).

— Por quién doblan las campanas. 
Traducción de Olga Sanz. Un vo­
lumen de 494 págs. R. $ 5,00. 
(Edit.: Editorial Claridad).

Heredia (Pedro).
Ucumar. Un volumen de 251 págs. 

R. $ 3,00. (Edit.: El Ateneo).

Hergesheirmer (Joseph).
La mujer y su imagen. Traduc­

ción de José Gómez Segalerba. Un 
volumen de 300 págs. E. $ 5.00. 
(Edit.: Santiago Rueda).

Heym (Stefan).
Rehenes. Traducción de Jack Da­

vidson. Un volumen de 398 págs. 
E. $ 5,00. (Edit.: Editorial Clari­
dad).

H iggins Prouty (Olive).
La extraña pasajera. Versión de 

Alberto Gutiérrez Castro. Segunda 
edición. Un volumen de 302 págs. 
R. $ 4,50. (Edit.: Editorial Aya­
cucho).

Hof fmann (E. T. A.).
Cuentos fantásticos. Un volumen 

de 233 págs. R. $ 1,00. (Bibliote­
ca de Bolsillo. Edit.: Librería Ha­
chette S. A.).

Hope (Staton).
El signo del triángulo azul. Un 

volumen de 96 págs. R. $ 0,30. 
(Edit.: Editorial Tor).

House (Guillermo).
La tierra de todos. Un volumen 

de 282 págs. $ 4,00. (Edición del 
autor).

Houssaye (A.).
Las lágrimas de Juana. Un volu­

men de 199 págs. R. $ 1,00. (Edit.: 
Editorial Calomino, La Plata).

Hudson (Guillermo Enrique).
Una cierva en el Parque de Rich­

mond. Traducción y prólogo de Fer­
nando Pozzo. Un volumen de 250 
págs. E. $ 3,00. (Edit.: Editorial 
Claridad).

Hunter (John).
Los secuestradores negros. Un vo­

lumen de 80 págs. R. $ 0,30. (Edit.: 
Editorial Tor).

Insúa (Alberto).
El complejo de Edipo. Un volu­

men de 210 págs. R. $ 1,00. (Biblio­
teca de Bolsillo. Edit.: Librería Ha­
chette S. A.).
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Irish (W illiam ).
No quisiera estar en sus zapatos. 

Traducción de V. Ganoura y H. 
Maniglia. Un volumen de 255 págs. 
R. $ 1,00. (Biblioteca de Bolsillo. 
Edit.: Librería Hachette S. A.).

Istrati (Panait).
Tsatsa Minnka. Traducción de 

René de Blois. Un volumen de 171 
págs. R. $ 1,00. (Edit.: Editorial 
Calomino, La Plata).

Jammes (Francis).
Manzana de anís. Un volumen de 

175 págs. Cartoné. $ 3,00. (Bibliote­
ca La Comedia Humana. Edit.: 
Editorial La Barca).

Julio Verne y América. Selección, 
prólogo y glosas de César Fernán­
dez Moreno. Un volumen de 113 
págs. E. $ 3,25. (Colección Buen 
Aire. Edit.: Emecé Editores, S. A.).

Kelly (Judith).
El matrimonio es asunto privado. 

Traducción de Beatriz Mernes de 
Prieto. Un volumen de 416 págs.
R. $ 6,00. (Edit.: Editorial Aya­
cucho).

Kendrick (Baynard).
Tres hombres caen. Versión de 

Lucila Del Río. Un volumen de 
194 págs. R. $ 1,50. (Biblioteca de 
Bolsillo. Edit.: Librería Hachette
S. A.).

Kennedy (Margaret).
La ninfa constante. Traducción 

de Román A. Jiménez. Tercera edi­
ción. Un volumen de 407 págs. R. 
$ 4,00. (Edit.: Editorial Sudameri­
cana).

Knight (E ric).
La cadena invisible. Traducción 

de Rubén Larra. Un volumen de 
220 págs. E. $ 3,00. (Edit.: Edi­
torial Claridad).

Kolb (Annette).
La sinfonía inconclusa. Traduc­

ción de Pedro de Olazábal. Un vo­
lumen de 217 págs. E. $ 12,50. 
(Edit.: Ediciones "Progreso y Cul­
tura" ).

Larreta (Enrique).
El dolor de la tierra "Zogoibi". 

Ilustraciones de Carlos S. de Teja­
da. Un volumen de 237 págs. R. 
$ 12,00. (Edit.: Guillermo Kraft 
Ltda.).

— La gloria de Don Ramiro. Ilus­
traciones de Alejandro Sirio. Un 
volumen de 405 págs. R. $ 10,00. 
(Edit.: El Ateneo).

— Tenia que suceder y Las dos fun­
daciones de Buenos Aires. Un volu­
men de 166 Págs. R. $ 1,50. (Co­
lección Austral. Edit.: Editorial Es­
pasa-Calpe Argentina, S. A.).

Lawrence (D. H.).
El arco iris. Traducción de Anne 

Berlioz. Un volumen de 452 págs. 
E. $ 6,00. (Edit.: Santiago Rueda).

Lawson (Ted W .).
Treinta segundos sobre Tokio. 

(Redactado por Robert Considine). 
Traducción de Eloy Lorenzo Rébo­
ra. Un volumen de 257 págs. E. 
$ 4,00. (Edit.: Editorial Ayacucho ).

Leblanc (Mauricio).
Arsenio Lupin contra Sherlock 

Holmes. Un volumen de 192 págs. 
R. $ 1,00. (Edit.: Editorial Tor).

— El secreto del reloj. Un volumen 
de 192 págs. R. $ 1,00. (Edit.: Edi­
torial Tor).

— El tapón de cristal. Un volumen 
de 192 págs. R. $ 1,00. (Edit.: 
Editorial Tor).

— La aguja hueca. Un volumen de 
226 págs. R. $ 1,00. (Edit.: Edito­
rial Tor).

Lekeux, O. F. M. (P. Marcial).
Mis claustros en la tempestad. 

Un volumen de 248 págs. R. $ 3,00. 
(Edit.: Ediciones Franciscanas Ca­
ritas).

León (Ricardo).
Alcalá de los zegries. Un volu­

men de 258 págs. R. $ 2,50. (Biblio­
teca Contemporánea. Edit.: Edito­
rial Losada S. A.).

Leroux (Gastón).
El fantasma de la Opera. Super­

visión de M. E. A. Un volumen de
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283 págs. R. $ 1,60. (Colección Cen­
tauro. Edit.: Acme Agency).

— El fantasma de la Opera. Un vo­
lumen de 258 págs. R. $ 1,00. 
(Edit.: Editorial Tor).

—  El misterio del cuarto amarillo. 
Un volumen de 226 págs. R. $ 1,00. 
(Edit.: Editorial Tor).

— El perfume de la dama vestida 
de negro. Un volumen de 226 págs. 
R. $ 1,00. (Edit.: Editorial Tor).

Lewis (Sinclair).
Elmer Gantry. Traducción de 

Carlos de Onis. Un volumen de 418 
págs. E. $ 7,00. (Edit.: Editorial 
Futuro).

L inares Becerra (Concha).
De pie en el umbral. Un volumen 

de 170 págs. R. $ 1,50. (Biblioteca 
Primor. Edit.: Editorial Juventud 
Argentina).

— La novia de la Costa Azul. Un 
volumen de 190 págs. R. $ 1,50. (Bi­
blioteca Primor. Edit.: Editorial 
Juventud Argentina). *

— Siete mujeres y un beso. Terce­
ra edición. Un volumen de 206 
págs. R. $ 1,50. (Biblioteca Primor. 
Edit.: Editorial Juventud Argenti­
na).

Linares (María Luisa).
Doce lunas de miel. Un volumen 

de 160 págs. R. $ 1,50. (Biblioteca 
Primor. Edit.: Juventud Argenti­
na).

— El poder de Barba Azul. Un vo­
lumen de 173 págs. R. $ 1,50. (Bi­
blioteca Primor. Edit.: Editorial 
Juventud Argentina).

— Una aventura de películas. Un 
volumen de 150 págs. R. $ 1,50. 
(Biblioteca Primor. Edit.: Edito­
rial Juventud Argentina).

— Un marido a precio fijo. Un vo­
lumen de 160 págs. R. $ 1,50. (Bi­
blioteca Primor. Edit.: Editorial 
Juventud Argentina).

López (Vicente Fidel).
La novia del hereje. Un, volumen 

de 207 págs. R. $ 1,50. (Clásicos 
Americanos. Edit.: Editorial Moli­
no).

Loti (Pierre).
Madame Crisantemo. Un volumen 

de 174 págs. R. $ 1,00. (Edit.: Edi­
torial Calomino, La Plata).

— Mi hermano Ives. Un volumen de 
192 págs. R. $ 1,00. (Edit.: Edito­
rial Tor).

— Peregrino de Angkor. Traducción
de Vicente Diez de Tejada. Un vo­
lumen de 157 págs. R. $ 1,50. (Co­
lección Boreal. Edit.: Editorial
Glem).

— Ramuncho. Un volumen de 192 
págs. R. $ 1,00. (Edit.: Editorial 
Tor).

Macardle (Dorothy).
Sombras del mal. Traducción de 

León Mirlas. Un volumen de 351 
págs. E. $ 6,00. (Colección Débora. 
Edit.: Editorial Poseidón).

Mac Innes (H elen).
Bajo sospecha. Traducción de Ma­

nuel Barberá. Un volumen de 193 
págs. R. $ 1,50. (Colección Pando­
ra. Edit.: Editorial Poseidón).

Maeterlinck (Mauricio).
La araña de vidrio. Un volumen 

de 192 págs. R. $ 1,00. (Edit.: 
Editorial Tor).

Malraux (André).
La condición humana. Traduc­

ción de César A. Comet. Segunda 
edición. Un volumen de 409 págs. 
R. $ 4,00. (Colección Horizonte. 
Edit.: Editorial Sudamericana).

Mangione (Jerre).
Monte Allegro. Traducción de 

Abel Hornos. Un volumen de 218 
págs. R. $ 3,50. (Edit.: Editorial 
Futuro).

Mann (Erika).
Una pandilla de diez. Traducción 

de Alberto Fonseca. Ilustraciones 
de Richard Erdös. Un volumen de 
284 págs. Cartoné. $ 5,00. (Edit.: 
Editorial Futuro).

Mann (K laus).
El punto culminante. Traducción 

de Alfredo Weiss y Héctor Miri. 
Un volumen de 339 págs. E. $ 6,00. 
(Edit.: Biblioteca Nueva).
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Mann (Thomas).
Cabezas Trocadas. Segunda edi­

ción. Traducción de Francisco Aya­
la. Un volumen de 186 págs. R.
$ 3,00. (Colección Horizonte. Edit.: 
Editorial Sudamericana).

— La muerte en Venecia. Traduc­
ción de Martín Ribas. Un volumen 
de 159 págs. R. $ 3,00. (Edit.: Edi­
ciones Siglo Veinte).

Mann (Thomas), West (Rebeca), 
Werfel (Franz), Erskine (John), 
Frank (Bruno), Romains (Jules), 
Maurois (André) Undset (Sigrid), 
Loon (H. W. van) y Bromfield 
(Louis).

Los diez mandamientos. Prefacio 
de Hermann Rauschning. Traduc­
ciones de Jaime Fernández Dores, 
Pastora S. Nogues Acuña, Sara Al­
varez, José Ramón Villar, Raquel 
W. de Ortiz, Thelma Fernández 
Burzaco. Un volumen de 562 págs. 
R. $ 8,50. (Edit.: Editorial Abril).

Mansilla (Lucio).
Cuentos del fogón. Un volumen 

de 79 págs. R. $ 2,50. (Colección 
Mar Dulce. Edit.: Editorial Nova).

Marchand (D. A.).
Relatos Cordobeses. Un volumen 

de 60 págs. R. $ 2,00. (Edición del 
autor).

Marlit (Eugenia).
Barba Azul. Un volumen de 192 

págs. R. $ 1,00. (Edit.: Editorial 
Tor).

— La segunda esposa. Un volumen 
de 192 págs. R. $ 1,00. (Edit.: Edi­
torial Tor).

Martin Du Gard (Roger).
Los Thibault. I El cuaderno gris. 

II El correccional. Traducción de 
Hortensia Corominas Vigneaux. Un 
volumen de 318 págs. R. $ 6,00. 
(Edit.: Editorial Losada S. A.).

Maupassant (Guy de).
Bajo el sol de Africa. Un volu­

men de 171 págs. R. $ 1,00. (Edit.: 
Editorial Calomino, La Plata).

Mazza (Alberto J.).
Obras completas de. . .  Discursos- 

Poesía-Novela. Prólogo de Josué

Quesada. Viñeta de Julio Vanzo. Un 
volumen de 336 págs. R. $ 6,00. 
(Edit.: Librería y Editorial Ruiz, 
Rosario).

Mejores cuentos policiales. (Los). Se­
lección de Adolfo Bioy Casares y 
Jorge Luis Borges. Un volumen de 
191 págs. R. $ 4,50. (Edit.: Emecé 
Editores S. A.). *

Menotti Sposito (Emilio).
Cuentos bárbaros. Prólogo de Ma­

riano Picón Salas. Segunda edi­
ción. Un volumen de 136 págs. R.
$ 2,00. (Edit.: El Ateneo).

Merimée. (P.).
Carmen. Colomba. Un volumen de 

186 págs. R. $ 1,00. (Edit.: Edito­
rial Calomino, La Plata).

Nerval (Gerardo de).
Las hijas del fuego. Traducción 

de L. S. Precedido de un estudio 
de Ramón Gómez de la Serna. 
Un volumen de 344 págs. R. $ 3,50. 
(Colección "Los Románticos". 
Edit.: Emecé Editores S. A.).

Ohnet (Jorge).
Felipe Derblay. Un volumen de 

240 págs. R. $ 1,00. (Edit.: Edito­
rial Tor).

Ortiz (Adalberto).
Juyungo. Un volumen de 268 

págs. R. $ 4,50. (Edit.: Editorial 
Americalee).

Ortoll (Mercedes).
Esclavas del gran mundo. Un vo­

lumen de 174 págs. R. $ 1,50. (Bi­
blioteca Primor. Edit.: Editorial
Juventud Argentina).

Otero Pedrayo (Ramón).
Adolescencia. Un volumen de 189 

págs. R. $ 4,00. (Colección Camino 
de Santiago. Edit.: Editorial No­
va).

Page (Gertrudis).
Paddy, lo mejor, a falta de un 

chico. Traducción de Brígida de Es­
cocia. Seguida edición. Un volumen 
de 189 págs. R. $ 1,50. (Biblioteca 
Primor. Edit.: Editorial Juventud 
Argentina). *
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Pájaro Nieves (Renán).
Juventud. Un volumen de 78 

págs. R. $ 2,00. (Edición del autor).
Paladini (Armando G.).

Con la mano en el corazón. Un 
volumen de 93 págs. R. $ 2,50. 
(Edit.: Editorial Albatros).

Panzini (A .).
La vera istoria dei tre colori. Un 

volumen de 230 págs. E. $ 4,00. 
(Edit.: Editorial Corinto).

Pardo Bazán (Em ilia).
Madre naturaleza. Un volumen 

de 251 págs. R. $ 4,00. (Colección 
Hórreo. Edit.: Emecé Editores S. 
A.).

Parsons (Anthony).
El complot del emperador ama­

rillo. Un volumen de 80 págs. 
$ 0,30. (Edit.: Editorial Tor).

— El polizón del Wanderer. Un vo­
lumen de 96 págs. R. $ 1,00. (Edit.: 
Editorial Tor).

— El secreto del camino de Burma. 
Un volumen de 192 págs. R. $ 1,00. 
(Edit.: Editorial Tor).

Payró (Roberto J.).
Divertidas aventuras del nieto de 

Juan Moreira. Segunda edición. Un 
volumen de 302 págs. R. $ 2,50. 
(Biblioteca Contemporánea. Edit.: 
Editorial Losada S. A.).

— El mar dulce. Un volumen de 259 
págs. R. $ 2,50. (Colección Contem­
poránea. Edit.: Editorial Losada 
S. A.).

Pereda (José M. de).
El sabor de la tierruca. Un vo­

lumen de 204 págs. R. $ 1,50. (Co­
lección Contemporánea. Edit.: Edi­
torial Losada S. A.).

— Peñas arriba. Un volumen de 289 
págs. R. $ 2,25. (Colección Austral. 
Edit.: Espasa-Calpe Argentina, S. 
A.).

Pérez de Ayala (Ramón).
El curandero de su honra. Se­

gunda edición. Un volumen de 153 
págs. R. $ 1,50. (Colección Austral. 
Edit.: Espasa-C alpe Argentina, S. 
A.).

— Prometeo. Luz de Domingo. La 
caída de los limones. Segunda edi­
ción. Un volumen de 180 págs. R. 
$ 2,00. (Colección Contemporánea. 
Edit.: Editorial Losada, S. A.).

Pérez Galdós (Benito).
Amadeo 1º. Un volumen de 192 

págs. R. $ 1,00. (Edit.: Editorial 
Tor).

— Cánovas. Un volumen de 192 págs. 
R. $ 1,00. (Edit.: Editorial Tor).

— De Cartaz o a Sagunto. Un volu­
men de 192 págs. R. $ 1,00. (Edit.: 
Editorial Tor).

— España sin rey. Un volumen de 
192 págs. R. $ 1,00. (Edit.: Edito­
rial Tor).

— España trágica. Un volumen de 
192 págs. R. $ 1,00. (Edit.: Edito­
rial Tor).

— La Primera República. Un volu­
men de 192 págs. R. $ 1,00. (Edit.: 
Editorial Tor).

— Marianela. Quinta edición. Un vo­
lumen de 167 págs. R. $ 1,50. (Co­
lección Austral. Edit.: Espasa-C al­
pe Argentina, S. A.).

— Trafalgar. Prólogo de Rafael Al­
berti. Ilustraciones de Enrique y 
Arturo Mélida y B. Pérez Galdós. 
Un volumen de 245 págs. E. $ 8,00. 
(Colección El ceibo y la encina. 
Edit.: Editorial Pleamar).

Pérez y Pérez (Rafael).
Dos Españas. Un volumen de 526 

págs. R. $ 5,00. (Edit.: Editorial 
Juventud Argentina).

— La gloria de amar. Un volumen 
de 172 págs. R. $ 1.50. (Biblioteca 
Primor. Edit.: Editorial Juventud 
Argentina).

— Los caballeros de Loyola. Un vo­
lumen de 182 págs. R. $ 1.50. (Bi­
blioteca Primor. Edit.: Editorial
Juventud Argentina).

— Mariquita Monleón. Un volumen 
de 210 págs. R. $ 1,50. (Biblioteca 
Primor. Edit.: Editorial Juventud 
Argentina).

— Un hombre cabal. Un volumen de 
174 págs. R. $ 1,50. (Biblioteca Pri­
mor. Edit.: Editorial Juventud Ar­
gentina).
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Perutz (Leo).
Turlupin. Traducción de Erwin 

Teodoro Engel. Un volumen de 206 
págs. R. $ 3,50. (Edit.: Editorial 
Élan).

Peyret (Marcelo).
Los pulpos. Un volumen de 192 

págs. R. $ 1,00. (Edit.: Editorial 
Tor).

Pirandello (Luigi).
Primera noche y otros cuentos. 

Traducción de Manuel Aguirre. Un 
volumen de 226 págs. E. $ 4,00. 
(Edit.: Editorial Corinto).

Queen (Ellery).
El misterio del ataúd griego. Tra­

ducción de Leonardo A. Wadel. Un 
volumen de 305 págs. R. $ 1,00. 
(Biblioteca de Bolsillo. Edit.: Li­
brería Hachette S. A.).

— La tragedia de Z. Traducción de 
Alfredo León. Un volumen de 198 
págs. R. $ 1,00. (Edit.: Librería 
Hachette S. A.).

Quevedo (Francisco).
Historia de la vida del Buscón. 

Un volumen de 170 págs. R. $ 1,00. 
(Selección Letras. Edit.: Editorial 
Calomino, La Plata).

Quiroga (Mario E.).
Impresiones de vida. Un volumen 

de 381 págs. R. $ 3,50. (Edit.: Edi­
torial "Peluffo" ). *

Rennard (Jules).
Pelo de Zanahoria. Traducción 

de Roger Pla. Un volumen de 184 
págs. R. $ 1,50. (Colección Pandora. 
Edit.: Editorial Poseidón).

Rider Haggard (H .).
La hija de Amon. Un volumen de 

282 págs. R. $ 1,60. (Edit.: Acme 
Agency, S. R. Ltda.).

Rivera (José Eustasio).
La vorágine. Segunda edición. 

Un volumen de 254 págs. R. $ 2.50. 
(Colección Contemporánea. Edit.: 
Editorial Losada, S. A.).

Roche (Regina).
Oscar y Amanda. Un volumen de 

320 págs. R. $ 1,00. (Edit.: Edito­
rial Tor).

Rodríguez (Abel).
La barranca y el rio. Un volu­

men de 186 págs. R. (Edit.: Círcu­
lo de la Prensa de Rosario).

Rodríguez (Yamandú).
Bichito de luz. Prólogo de Alfre­

do Cáceres. Un volumen de 282 
págs. E. $ 3,00. (Edit.: Soc. Im­
presora Americana).

Rolvaag (O. E.).
Gigantes en la tierra. Traducción 

de Miguel de Hernani. Dos volúme­
nes, con 400 y 323 págs. R. $ 8 00. 
(Colección Horizonte. Edit.: Edito­
rial Sudamericana).

Romains (Jules).
Los hombres de buena voluntad. 

El 6 de Octubre. Tomo I. Traduc­
ción de Irene Polo. Un volumen de 
278 págs. R. $ 5,00. (Edit.: Edito­
rial Losada, S. A.).

— Los hombres de buena voluntad. 
El crimen de Quinette. Tomo II. Un 
volumen de 216 págs. R. $ 4,00. 
(Edit.: Editorial Losada, S. A.).

— Salsette descubre América. Tra­
ducción de Liliam O. de Storkly. 
Un volumen de 228 págs. E. $ 6,00. 
(Edit.: Espasa-Calpe Argentina,
S. A.). *

Roth (Joseph).
Job. Traducción y prólogo de Al­

fonso Maura. Un volumen de 199 
págs. R.  4,00. (Edit.: Siglo Vein­
te).

Rousseau (J. J.).
Emilio. Traducción de D. J. M. 

Un volumen de 436 págs. E. $ 6,00. 
(Edit.: Editorial Campana).

— Emilio o la educación. Traduc­
ción de José Marchena. Dos volú­
menes, de 325 y 314 págs. E. $ 10,00. 
(Edit.: Editorial Albatros).

Saint-Pierre (J. E. B. de).
Pablo y Virginia. Un volumen de 

147 págs. R. $ 1,50. (Biblioteca Pri­
mor. Edit.: Editorial Juventud Ar­
gentina). *
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Sainte-Beuve (H . F. de).
Voluptuosidad. Traducción de Ja­

cinto Delastre. Un volumen de 265 
págs. R. $ 2,50. (Colección Pandora. 
Edit.: Editorial Poseidón).

Salgari (Emilio).
Honorata de Wan Guld. Un volu­

men de 96 págs. R. $ 0,40. (Edit.: 
Editorial Tor).

— La capitana del Yucatán. Un volu­
men de 96 págs. R. $ 0,40. (Edit.: 
Editorial Tor).

— Morgan. Un volumen de 96 págs. 
R. $ 0,40. (Edit.: Editorial Tor).

— Yolanda. Un volumen de 96 págs. 
R. $ 0,40. (Edit.: Editorial Tor).

Sand (Jorge).
Indiana. Un volumen de 192 págs. 

R. $ 1,00. (Edit.: Editorial Tor).

Santandrea (Luis).
La túnica escarlata. Un volumen 

de 256 págs. $ 1,95. (Edit.: Edito­
rial Difusión).

Saroyan (W .).
¿Qué le parece América, paisano? 

Traducción de Juan Rodríguez Chi­
cano. Un volumen de 209 págs. R. 
$ 4,00. (Edit.: Ediciones Siglo
Veinte).

Sayers (Dorothy).
Lord Peter y el Bellona Club. 

Traducción de Leonard A. Wadel. 
Un volumen de 213 págs. R. $ 1,00. 
(Biblioteca de Bolsillo. Edit.: Li­
brería Hachette, S. A.).

Scott (Robert L.).
Dios es mi copiloto. Versión de 

Eloy Lorenzo Rébora. Un volumen 
de 348 págs. R. $ 5,00. (Edit.: Edi­
torial Ayacucho).

Schauman (Francisco).
Jacarandá. Un volumen de 163 

págs. R. $ 3,50. (Edit.: El Ateneo).

Schwob (Marcel).
Vidas imaginarias. Traducción y 

nota preliminar de Ricardo Baeza. 
Un volumen de 265 págs. E. $ 5,50.

(Colección Los Libros Evocadores. 
Edit.: Emecé Editores S. A.).

Sesenta plumas escriben para Ud.
Prólogo y notas de Roberto Arra­
zola. Un volumen de 674 págs. R. 
$ 5,00. (Edit.: Editorial Colombia).

Simenon (Georges).
El crimen del rápido de París. 

Traducción de Eduardo Borrás. Un 
volumen de 166 págs. R. $ 1.50. (Co­
lección Pandora. Edit.: Editorial 
Poseidón).

Skene (Anthony).
El misterio del hotel bombardea­

do. Un volumen de 96 págs. R. $ 
0,30. (Edit.: Editorial Tor).

Smith (Bradford).
Todos los hombres son hermanos. 

Traducción de Abel Hornos. Un 
volumen de 223 págs. R. $ 3,50. 
(Edit.: Editorial Ayacucho ).

Sommerset Maughan (W .).
Estrictamente personal. Traduc­

ción de Eduardo Byrne Butler. Un 
volumen de 299 págs. R. $ 4,50. 
(Edit.: Acme Agency, S. R. L.).

i

Steinbeck (John).
El pony colorado. Un volumen de 

153 págs. R. $ 3,50. (Colección Gran­
d es  Novelistas Contemporáneos. 
Edit.: Siglo Veinte).

Stevenson (Robert Louis).
La isla del tesoro. Supervisión 

de M. E. A. Ilustraciones de Lyle 
Justis. Un volumen de 307 págs. 
E. $ 3,50. (Edit.: Acme Agency, S. 
R. L.).

Strindberg (August).
A orillas del mar libre. Un volu­

men de 228 págs. Cartoné. $ 3,00. 
Edit.: Editorial Futuro).

— La gente de Hemsö. Traducción 
de Pablo Simón. Un volumen de 166 
págs. R. $ 1.50. (Colección Pando­
ra. Edit.: Editorial Poseidón).

Taboada (Eduardo).
Desde la sombra. Un volumen de 

61 págs. R. $ 1,25. (Edit.: Librería 
Perlado.
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Teff (Nicolás).
Itinerario amoroso: Kiev-Paris- 

Moscú. Un volumen de 244 págs. R. 
$ 6,00. (Edit.: Ediciones Progreso 
y Cultura). *

T heuriet (A.).
Amor de otoño. Un volumen de 

208 págs. R. $ 1,00. (Edit.: Edito­
rial Calomino, La Plata).

Titanes del amor. (Los). Novelas pa­
sionales y pintorescas. Un volumen 
de 311 págs. E. $ 10,00. (Colección 
Los Titanes. Edit.: Ediciones Ana­
conda).

Titanes del epistolario amoroso.
   (Los). Las mejores cartas de amor. 

Un volumen de 311 págs. E. $ 10,00. 
(Colección Los Titanes. Edit.: Edi­
ciones Anaconda).

Titanes del humorismo. (Los). His­
torias para alegrar el espíritu. Un 
volumen de 313 págs. E. $ 10,00. 
(Colección Los Titanes. Edit.: Edi­
ciones Anaconda).

Tolstoi (León).
El sitio de Sebastopol. Prólogo de 

Ramón Escarrá. Un volumen de 
207 págs. R. $ 1,50. (Colección Pan­
dora. Edit.: Editorial Poseidón).

— Resurrección. Un volumen de 224 
págs. R. $ 1,00. (Edit.: Editorial 
Tor).

Tortosa de Adair (J. L.).
El secreto de Griselda. Un volu­

men de 174 págs. R. $ 3,00. (Edit.: 
Editorial Argentina Aristides Qui­
llet).

Traben (John).
El castillo de los horrores. Un 

volumen de 64 págs. R. $ 0,40. 
(Edit.: Editorial Tor).

— El crimen perfecto. Un volumen 
de 64 págs. R. $ 0,40. (Edit.: Edito­
rial Tor).

— El enigma de la llave caída. Un
volumen de 64 págs. R. $ 0,40.

(Edit.: Editorial Tor).
■— El impagable Gibbons. Un volu­

men de 64 págs. R. $ 0,40. (Edit.: 
Editorial Tor).

— El inspector Forrester. Un volu­
men de 64 págs. R. $ 0.40. (Edit.: 
Editorial Tor).

— El misterioso 2. Un volumen de 
64 págs. R. $ 0,40. (Edit.: Edito­
rial Tor).

— El ojo de vidrio. Un volumen de 
64 págs. R. $ 0,40. (Edit.: Editorial 
Tor).

— El robo del paraguas. Un volu­
men de 192 págs. R. $ 0,40. (Edit.: 
Editorial Tor).

— Hombre al agua. Un volumen de 
64 págs. R. $ 0,40. (Edit.: Editorial 
Tor).

— Las tragedias del petróleo. Un 
volumen de 64 págs. R. $ 0,40. 
(Edit.: Editorial Tor).

— Los cuervos de pico rojo. Un vo­
lumen de 64 págs. R. $ 0,40. (Edit.: 
Editorial Tor).

— Reeder contra los duendes. Un vo­
lumen de 64 págs. R. $ 0,40. (Edit.: 
Editorial Tor).

Turguenev ( Iván).
Aguas primaverales. Un volumen 

de 192 págs. R. $ 1,00. (Edit.: Edi­
torial Tor).

Twain ( Mark).
Aventuras de Tom Sawyer. Ilus­

tró Pablo A. Pereyra. Un volumen 
de 298 págs. R. $ 3,50. (Edit.: Ac­
me Agency, S. R. L.).

Uballes (Roberto).
Alazán viejo. Ilustraciones de 

Montero Lacasa. Un volumen de 
256 págs. R. $ 5,00. (Edición del 
autor).

Valera (Juan).
Doña Luz. Un volumen de 190 

págs. R. $ 1,20. (Edit.: Editorial 
Molino).

— Doña Luz. Un volumen de 192 
págs. R. $ 1,00. (Edit.: Editorial 
Tor).

— Juanita la Larga. Un volumen 
de 192 págs. R. $ 1,00. (Edit.: Edi­
torial Tor).

— Pepita Jiménez. Un volumen de 
178 págs. R. $ 1,50. (Biblioteca Pri­
mor. Edit.: Editorial Juventud Ar­
gentina).
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— Pepita, Jiménez. Prólogo de Ra­
fael Alberti. Dibujos y viñetas de 
Gori Muñoz. Un volumen de 239 
págs. E. $ 7,00. (Colección El Ceibo 
y la Encina. Edit.: Editorial Plea­
mar).

Valle Inclán (Ramón del).
Sonata de primavera y sonata de 

estío. Un volumen de 170 págs. R.
$ 1,50. (Colección Austral. Edit.: 
Espasa-Calpe Argentina, S. A.).

— Sonata de otoño y sonata de in­
vierno. Un volumen de 176 págs. 
R. $ 1,50. (Colección Austral. Edit.: 
Espasa -C alpe Argentina, S. A.).

Van Dine (S. S.).
El crimen de Benson. Un volu­

men de 224 págs. R. $ 1,00. (Edit.: 
Editorial Tor).

— El crimen de La Canaria. Un vo­
lumen de 192 págs. R. $ 1,00. 
(Edit.: Editorial Tor).

Verissimo (Eríco).
Mirad los lirios del campo. Tra­

ducción de Luzan del Campo y An­
tonio Ortiz Mayans. Un volumen de 
318 págs. E. $ 5,00. (Edit.: Edito­
rial Topa).

Volney (Conde de).
Las ruinas de Palmira. Un volu­

men de 192 págs. R. $ 1,00. (Edit.: 
Editorial Tor).

W allace (Edgar).
El círculo rojo. Un volumen de 

192 págs. R. $ 1,00. (Edit.: Edito­
rial Tor).

— El secreto del alfiler. Un volumen 
de 192 págs. R. $ 1,00. (Edit.: Edi­
torial Tor).

— La serpiente emplumada. Un vo­
lumen de 192 págs. R. $ 1,00. 
(Edit.: Editorial Tor).

Wassermann (Jacobo).
El Doctor Laudin y los suyos. 

Traducción de Roberto Bence. Un 
volumen de 321 págs. E. $ 6,00. 
(Edit.: Editorial Futuro).

— Etzel Andergast. Traducción de 
Carlos Liacho. Un volumen de 532 
págs. Cartoné. $ 7,00. (Edit.: San­
tiago Rueda).

Wast (Hugo).
Esperar contra toda esperanza. 

Un volumen de 365 págs. R. $ 3,00. 
(Edit.: Thau Editores).

— Juana Tabor. Segunda edición. Un 
volumen de 297 págs. R. $ 2,50. 
(Edit.: Thau Editores).

— 666. Segunda edición. Un volu­
men de 264 págs. R. $ 2,50. (Edt.: 
Thau Editores).

Webb ( Mary).
Ponzoña mortal. Traducción de 

Pedro Ibarzábal. Un volumen de 
432 págs. R. $ 4,50. (Colección Ho­
rizonte. Edit.: Editorial Sudameri­
cana).

Webster (Jean).
Papaito Piernas Largas. Segun­

da edición. Un volumen de 150 
págs. R. $ 1,50. (Biblioteca Primor. 
Edit.: Editorial Juventud Argen­
tina). *

Wells (H. G.).
El hombre invisible. Un volumen 

de 285 págs. R. $ 1,60. (Edit.: 
Acme Agency, S. R. L.).

W ernicke (Rosa).
Las colinas del hambre. Un volu­

men de 266 págs. R. $ 3,00. (Edit.: 
Editorial Claridad).

W ilde (Oscar).
Obras completas. Novelas, cuentos 

y teatro. Dos volúmenes con 959 y 
942 págs. E. $ 20,00. (Biblioteca 
Cúspide. (Edit.: Joaquín Gil).

W ilder (Thornton N.).
El puente de San Luis Rey. Tra­

ducción de Ricardo Baeza. Un vo­
lumen de 189 págs. E. $ 5,50. (Co­
lección La Quimera. Edit.: Emecé 
Editores, S. A.).

Yutang (L in).
Una hoja en la tormenta. Tra­

ducción de Atanasio Sánchez. Ter­
cera edición. Un volumen de 556 
págs. R. $ 6,00. (Edit.: Editorial 
Sudamericana).

— Una hoja en la tormenta. Tra­
ducción de Atanasio Sánchez. Cuar­
ta edición. Un volumen de 356 págs.
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R. $ 6,00. (Colección Horizonte.
Edit.: Editorial Sudamericana).

Zamacois (Eduardo).
El otro. Un volumen de 192 págs. 

R. $ 1,00. (Edit.: Editorial Tor).

Zangwill (Israel).
Soñadores del Ghetto y otros re­

latos. Traducción de Héctor Pedro 
Blomberg y Rebeca Trabb. Un vo­
lumen de 368 págs. R. $ 6,00. 
(Edit.: Editorial Israel).

Ziemer (Gregor).
Educación para la muerte. Tra­

ducción de Eva Iribarne. Prólogo 
de Alicia Moreau de Justo. Segun­
da edición. Un volumen de 205 
págs. E. $ 3,00. (Edit.: Editorial 
Claridad).

Zola (Emilio).
Fecundidad. Dos volúmenes con 

192 págs. c|u. R. $ 1,00 c|u. (Edit.: 
Editorial Tor).

— La ralea. Un volumen de 240 
págs. R. $ 1,00. (Edit.: Editorial 
Tor).

— La tierra. Dos volúmenes con 192 
págs. c|u. R. $ 1,00. c|u. (Edit.: 
Editorial Tor).

Zweig (Stefan).
Amok. Un volumen de 192 págs. 

R. $ 1,00. (Edit.: Editorial Tor).
— La tragedia de una vida. Un vo­

lumen de 192 págs. R. $ 1,00. 
(Edit.: Editorial Tor).

— 24 horas de la vida de una mu­
jer. Un volumen de 176 págs. R. 
$ 1,00. (Edit.: Editorial Tor).

POESIA

Adler (María Raquel).
Llave de cielo. Un volumen de 

137 págs. R. $ 3,00. (Edit.: Libre­
ría y Editorial La Facultad).

Agustini (Delmira).
Poesías completas. Un volumen 

de 197 págs. R. $ 3,50. (Edit.: Edi­
torial Losada, S. A.).

Ahumada (Juan Antonio).
La anunciación. Un volumen de 

172 págs. R. $ 5,00. (Edit.: Edito­
rial Assandri, Córdoba).

Albarracín Sarmiento (Carlos H.).
Solfeo Lunar. Un volumen de 56 

págs. R. (Edición del autor, La 
Plata).

Alberti (Rafael).
Pleamar. 1942 - 1944. Un volumen 

de 205 págs. R. $ 5,00. (Edit.: Edi­
torial Losada, S. A.).

Alemán Zubillaga (Olga).
Viento del sur. Un volumen de 

54 págs. R. (Edit.: Quilla).
Alighieri (Dante).

La divina comedia. Estudio pre­
liminar y notas de Juan J. Barjar­
lía. Un volumen de 572 págs. Con 
reproducción de ilustraciones de 
Gustavo Doré. E. $ 8,00. (Colección 
Universal. Edit.: Editorial Arau­
jo ).

Almafuerte (Pedro B. Palacios).
Poesías. Un volumen de 192 págs.

R. $ 1,00. (Edit.: Editorial Tor).

Antología de Poetas Franceses Con­
temporáneos. Selección y traduc­
ción en verso con opiniones, notas 
y noticias bibliográficas por Edmun­
do Bianchi. Prólogo de André Mau­
rois. Un volumen de 549 págs. K. 
$ 12,00. (Edit.: Librería Hachette,
S. A.).

Antonio (Domingo).
El idólatra. Un volumen de 48 

págs. R. (Edición del autor).

Arbonés (Alberto F.).
De las cosas del mar. Un volu­

men de 50 págs. R. (Edición del 
autor, Córdoba).

Arveras (J. Oscar).
Regreso de la esperanza. Un cua­

derno de 36 págs. (Edit.: Liluli).

Baudelaire (Carlos).
Pequeños Poemas en prosa. Un 

volumen de 192 págs. R. $ 1,00. 
(Edit.: Editorial Tor).
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Bayardo (L ito).
Sueños azules. Un volumen de 84 

págs. R. (Edit.: Universal).
Bedel (René).

Las dos voces del silencio. Un 
volumen de 54 págs. R. (Edición 
del autor).

Bialik (Jaim Najman).
Poemas. Traducción de Rebeca 

Mactas Polak. Segunda edición. Un 
volumen de 145 págs. E. $ 3,00. 
(Edit.: Editorial Israel).

Booz (Mateo).
Aleluyas del brigadier. Segunda 

edición. Un volumen de 215 págs. 
R. $ 3,50. (Edit.: Editorial Ilus­
tración Rioplatense).

Carrillo Barcena (Enrique).
Cristal del aire. Ilustraciones de 

Manuel O. Espinosa. Un volumen 
de 70 págs. R. $ 2,00. (Edit.: Ro­
mancero de la Alentuya). *

Casas (Alvaro de las).
La fontana fría. Un volumen de 

54 págs. R. $ 1,50. (Edit.: Edicio­
nes Arayl).

Castany (Ernesto).
Las banderas optimistas. Un cua­

derno de 10 págs. (Edit.: Colec­
ción Los Trabajos y los Días).

Castiñeira de Dios (J. M.).
Del ímpetu dichoso. Dibujos de 

José Bonomi. Un volumen de 63 
págs. R. $ 3,50. (Edit.: Emecé Edi­
tores, S. A.).

Cernuda (Luis).
Las nubes. 1937-1938. Un volu­

men de 98 págs. R. $ 5,00. (Colec­
ción Rama de Oro. Edit.: Edito­
rial Schapire). *

Cortés Nogales (Antonio J.).
Flor de cardón. Un volumen de 

111 págs. R. $ 2,00. (Edición del 
autor).

Darío (Rubén).
Prosas profanas. Un volumen de 

153 págs. R. $ 1,50. (Colección Aus­
tral. Edit.: Espasa-Calpe Argenti­
na, S. A.).

Díaz (Leopoldo).
A Buenos Aires. Un cuaderno. 

(Edit.: Academia Argentina de Le­
tras).

Drake (Horacio Andrés) .
Intimas. Un volumen de 70 págs. 

R. (Edición del autor, Navarro).

Duclout de K ittl (Georgina).
Rimas y paisajes. Un volumen de 

118 págs. R. $ 2,50. (Edición de la 
autora).

Durán (Osvaldo C.).
Dando. Un volumen de 32 págs. 

R. (Edición del autor, La Plata).

Eglogas y fábulas castellanas. (Si­
glos XVI y XVII). Selección y pró­
logo de Rafael Alberti. Un volu­
men de 246 págs. y 8 láminas. E. 
$ 7,00. (Edit.: Editorial Pleamar).

Eglogas y fábulas castellanas. (Si­
glos XVII, XVIII y XIX. Selección 
y prólogo de Rafael Alberti. II To­
mo. Un volumen de 254 págs. y 8 
láminas. E. $ 7,00. (Edit.: Edito­
rial Pleamar).

Fagetti (Juan E.).
Piropos a Buenos Aires. Un vo­

lumen de 248 págs. R. (Edit.: Soiza 
Reilly).

Fedro.
Fábulas. Sentencias de Syro. Tra­

ducción de José Velazco y García. 
Un volumen de 220 págs. R. $ 2,00. 
(Colección Boreal. Edit.: Editorial 
Glem). *

Fernández Moreno.
San José de Flores. Un volumen 

de 74 págs. E. $ 2,50. (Colección 
Buen Aires. Edit.: Emecé Edito­
res, S. A.). *

— Figuras del polvo y la garúa. 
El paisano García. Un cuaderno. 
(Edit.: Academia Argentina de Le­
tras).

Franco (Alberto).
El enamorado cazador. Un volu­

men de 68 págs. R. $ 2,00. (Edi­
ción del autor). *
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García Lorca (Federico).
Poema del cante jondo. Llanto 

por Ignacio Sánchez Mejias. Un 
volumen de 124 págs. R. $ 1,50. 
(Colección Contemporánea. Edit.: 
Editorial Losada, S. A.).

García Mansilla (Adela R. L. de).
Lo que la tierra dice. Un volu­

men de 194 págs. R. $ 3,50. (Edit.: 
Espasa-Calpe Argentina, S. A.).

García Núñez (Luis).
Sueño sin norte definido. Un vo­

lumen de 54 págs. R. (Edición del 
autor).

Garcilaso.
Eglogas. Prólogo de Ignacio B. 

Anzoátegui. Un volumen de 229 
págs. R. $ 5,00. (Clásicos Castella­
nos. Edit.: Angel Estrada y Cía.). *

Godel (Roberto).
Torre del domingo. Un volumen 

de 114 págs. R. (Edit.: F. A. Co­
lombo).

Gómez (Miguel Angel).
Tierra melancólica. Un volumen 

de 114 págs. R. $ 3,00. (Edit.: Edi­
torial Canto). *

Góngora (Luis de).
Poemas y sonetos. Segunda edi­

ción. Un volumen de 260 págs. R. 
$ 2.00. (Colección Las Cien Obras 
Maestras de la Literatura Univer­
sal, publicadas bajo la dirección 
de Pedro Henríquez Ureña. Edit.: 
Editorial Losada, S. A.).

— Poesías. Un volumen de 163 págs. 
R. $ 1,00. (Edit.: Editorial Calomi­
no, La Plata).

González Chaves (Emilio).
Argentina, Argentina... Un folle­

to de 27 págs. $ 2,00. (Edición del 
autor).

González Martínez (Enrique).
Antología poética. Un volumen 

de 156 págs. R. $ 1,50. (Colección 
Austral. Edit.: Editorial Espasa- 
Calpe Argentina, S. A.) *

Gorosito Heredia (L .).
Serranillas. Un volumen de 116 

págs. R. $ 1,50. (Edit.: Editorial 
Apis, Rosario).

Gouiran (Emile).
A Félix Sens. Un cuaderno. 

(Edición del autor).
Grattarola (E lsa).

Sentimientos... Un volumen de 
169 págs. R. $ 2,40. (Edición de 
la autora).

Guillén (Horacio E.).
Donde cantan los grillos. Un vo­

lumen de 111 págs. R. $ 2,00 (Edit.: 
Ediciones La Obra).

Herrera (Ataliva).
Bamba. Ilustraciones de Francis­

co de Santo. Un volumen de 332 
págs. R. $ 7,00. (Edit.: Editores 
Peuser Ltda.).

Hugo (Víctor).
La pieuvre. Un volumen de 41 

págs. Con ocho dibujos a pluma 
de André Masson. R. $ 6,00 (Edit.: 
Edition des Lettres Françaises).

Ibarbourou (Juana de).
Poemas. Tercera edición. Un 

volumen de 151 págs. R. $ 1,50. 
(Colección Austral. Edit.: Espasa- 
Calpe Argentina, S. A.).

Jaimes Freyre (Ricardo).
Poesías completas. Compilación y 

prólogo de E. Joubin Colombres. 
Un volumen de 246 págs. R. $ 3,00. 
(Colección de Grandes Poetas. 
Edit.: Editorial Claridad).

Jascalevich (Adolfo Enrique).
Década. Un cuaderno de 36 págs. 

(Edición del autor).
Kalevala. (E l). La epopeya nacional 

de Finlandia. Traducción de Ale­
jandro Casona. Un volumen de 156 
págs. R. $ 1,50. (Biblioteca Con­
temporánea. Edit.: Editorial Losa­
da, S. A.).

Kaul (Guillermo).
Romancero entrerriano. Un cua­

derno de 38 págs. (Edición del au­
tor, Mendoza).

Lascano Tegui (Vizconde de).
Muchacho de San Telmo. (1895). 

Con ilustraciones de Alejandro Si­
rio. Un volumen de 123 págs. E. 
$ 15,00. (Edit.: Editorial Kraft 
Ltda.).



BOLETÍN BIBLIOGRÁFICO ARGENTINO 25

Lautreamont (Conde de).
Les chants de Maldoror. Un vo­

lumen de 252 págs. R. $ 15,00. 
(Edit.: Viau).

Ledesma (Roberto).
Nivel del cielo. Un volumen de 

36 págs. R. $ 1,50. (Edición del 
autor).

Lellis (Mario Jorge de).
Siglo rojo. Un volumen de 110 

págs. R. $ 2,50. (Edición del au­
tor). *

Lobos Porto.
Humo del hogar. Un volumen 

de 56 págs. R. (Edición del au­
tor, Córdoba).

López Ocon (A. César).
Trompo de colores. Un cuader­

no de 16 págs. R. (Edición del au­
tor, Azul).

López Rosas (José Rafael).
Camino de tu casa. Un volumen 

de 93 págs. R. $ 2,50. (Edición del 
autor). *

L lanes (Ricardo M.).
El alma del violín. Un volumen 

de 65 págs. R. (Edición del autor).
Maestre Cordero (Perla).

Poesías selectas. Un volumen de 
193 págs. R. $ 3,50. (Edición de la 
autora, Córdoba). *

Mallarmé (Stephane).
Un golpe de dados. Traducción 

de Agustín Larrauri. Un cuaderno 
sin numeración de páginas. R. 
$ 8,00. (Edit.: Editorial Medite­
rránea, Córdoba).

Mallea (Eduardo).
Rodeada está de sueño. Memo­

rias poemáticas de un desconoci­
do. Un volumen de 154 págs. R. 
$ 1,50. (Colección Austral. Edit.: 
Espasa-Calpe Argentina, S. A.).

Marasso (Arturo).
Melampo. Un cuaderno de 38 

págs. (Edit.: Academia Argentina 
de Letras).

Monterrey (Osvaldo) .
Poemas de la sangre viva... Un 

volumen de 84 págs. R. (Edición 
del autor).

Neruda (Pablo).
Veinte poemas de amor y Una 

canción desesperada. Un volumen 
de 116 págs. R. $ 1,50. (Colección 
Contemporánea. Edit.: Editorial
Losada, S. A.).

— Veinte poemas de amor. Un vo­
lumen de 112 págs. R. $ 1,00. (Edit.: 
Editorial Tor ).

Nervo (Amado).
El arquero divino. Un volumen 

de 152 págs. R. $ 1,50. (Colección 
Austral. Edit.: Espasa - Calpe Ar­
gentina, S. A .).

— Poesías completas. Edición, in­
troducción y notas de Alfonso Mén­
dez-Plancarte. Dos volúmenes con 
540 y 558 págs. E. $ 48,00. (Edit.: 
Espasa-Calpe Argentina, S. A.).

Obligado (Carlos).
Patria. Un cuaderno de 12 págs. 

R. (Edit.: Academia Argentina de 
Letras).

Orico (Osvaldo).
Ruta sentimental de Rio de Ja­

neiro. Un volumen de 74 págs. con 
ilustraciones. R. $ 7,00. (Edit.: Edi­
torial Mundo Atlántico).

Ortiz (José Concepción).
Amor de caminante. Un volumen 

de 82 págs. R. (Edit.: Editorial 
Ayacucho).

Paladini (Armando G.).
Recuerdos de sangre. Un volu­

men de 60 págs. R. (Edit.: Le Con­
naisseur).

Paravagna (Alberto L.).
Hojarasca. Un volumen de 52 

págs. R. (Edit.: Perlado).
Pequeña Enciclopedia Poética Univer­

sal. Poesía china. Un volumen de 
133 págs. R. $ 2,50. (Edit.: Edicio­
nes Continental).

Pequeña Enciclopedia Poética Univer­
sal. Poesía estadounidense. Selec­
ción y prólogo de Alfredo Weiss. 
Un volumen de 174 págs. R. $ 2,50. 
(Edit.: Ediciones Continental).

Pérez Perozo (V. M.).
Nuevas fabulillas. Ilustraciones 

de Carlos Rodríguez. Un volumen 
de 233 págs. R. $ 5,00. (Edit.: Gui­
llermo Kraft Ltda.).
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Pita (Emilio).
Cántigas de nenos. Un volumen 

de 55 págs. R. $ 2,50. (Edit.: Edi­
ción de Arayl, Rosario).

Poesía gauchesca en lengua culta. 
(La). Echeverría-Mitre-Juan María 
Gutiérrez-Rafael Obligado. Intro­
ducción y notas biográficas de Ra­
fael R. Rodríguez López. Ilustra­
ciones de María A. Ciordia. Un vo­
lumen de 167 págs. R. $ 1,50. (Co­
lección Ceibo. Edit.: Ciordia y Ro­
dríguez). *

Portas (Elvira E lsa).
Voces del recuerdo. Un volumen 

de 92 págs. R. (Edición de la au­
tora).

R ilke (Rainer María).
El canto del amor y la muerte 

del corneta Cristóbal Rilke. Ver­
sión y estudio de Angel J. Battis­
tessa. Un volumen de 75 págs. E. 
$ 10,00. (Edit.: Viau).

— Poesies completes. Un volumen 
de 226 págs. R. $ 18,00. (Edición 
numerada. Edit.: Janos Peter Kra­
mer).

Romancero español y morisco. Un vo­
lumen de 216 págs. R. $ 2,00. (Co­
lección Boreal. Edit.: Editorial
Glem).

Rueda (Salvador).
Antología poética. Selección y 

prólogo de Rafael Alberti. Pala­
bras finales de Miguel de Unamu­
no. Un volumen de 216 págs. R. 
$ 6,00. (Edit.: Editorial Pleamar).

Ruiz de Baldassarre (Mercedes).
Roclo. Un volumen de 72 págs. 

R. $ 2,50. (Edición de la autora).
Samain (Albert).

Au jardín de l'infante. Ilustra­
ciones de Rodolfo Castagna. Un 
volumen de 166 págs. R. $ 14,00. 
Edit.: Viau).

— Poemas de amor. Un volumen 
de 76 págs. R. (Edit.: Mundi-Lar).

Samaniego (F. M. de).
Fábulas de Samaniego. Un vo­

lumen de 124 págs. Cartoné. $ 1,50. 
(Edit.: Editorial Sopena Argenti­
na).

Sánchez Maxera (Enrique A.).
Inquietud en sombra. Un volu­

men de 46 págs. R. (Edición del 
autor).

Sánchez Sorondo (Matías G
Interludio. Un cuaderno de 11 

págs. (Edit.: Academia Argentina 
de Letras).

Semelis de Roberti (Tonita).
La sed y el cántaro imposible. 

Un volumen de 108 págs. R. (Edi­
ción de la autora).

Silva Valdés (Fernán).
Antología poética. 1920-1940. Un 

volumen de 163 págs. R. $ 1,50. 
(Colección Contemporánea. Edit.: 
Editorial Losada, S. A.).

Solano Guzmán (Gustavo).
Motivos de inspiración. Objeti­

vismo y subjetivismo en el arte. 
Un volumen de 158 págs. R. $ 2,00. 
(Biblioteca de autores Salvadore­
ños. Edit.: Librería Perlado).

Tagore (Rabindranath).
Cien poemas del Kabir. Traduc­

ción con notas y prólogo de Joa­
quín V. González. Segunda edición. 
Un volumen de 150 págs. E. $ 3,50. 
(Edit.: Editorial San Martín).

— El jardinero. Un volumen de 192 
págs. R. $ 1,00. (Edit.: Editorial 
Tor).

— Gitan Jali. Traducción de Abel 
Alarcón. Revisada y glosada por 
Sady Concha. Un volumen de 268 
págs. R. $ 3,50. (Edit.: Editorial 
Schapire).

— La cosecha. Un volumen de 192 
págs. R. $ 1,00. (Edit.: Editorial 
Tor).

— La luna nueva. Un volumen de 
192 págs. R. $ 1,00. (Edit.: Edito­
rial Tor).

Talbot (Juan Carlos).
Ref lejos de juventud. Un cuader­

no de 14 págs. R. (Edición del  
autor).

Tarruella (Alfredo).
Canciones. Un volumen de 98 

págs. R. $ 2,00. (Edición del au­
tor). *

Titanes de la poesía. (Los). Los ver­
sos que gustan siempre. Un volu­
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men de 320 págs. E. $ 10,00. (Co­
lección Los Titanes. Edit.: Edicio­
nes Anaconda).

Torres (Carlos Alberto).
Romance del cardo ruso y otras 

poesías. Poema alegórico del agro 
pampeano. Un volumen de 114 
págs. R. (Edición del autor, Santa 
Rosa, Pampa).

Vacarezza (Alberto).
Cantos de la vida y de la tierra. 

Un volumen de 111 págs. R. $ 1,00. 
(Edit.: Editorial Juvencia).

Valle (Nina del).
Entre tú y yo. Un volumen de 

89 págs. R. $ 2,00. (Edición de la 
autora).

Verhaeren (E mile).
Les forces tumultueuses. Ilustra­

ciones de J. C. Castagnino. Un vo­
lumen de 142 págs. R. $ 12,00. 
(Edit.: Viau).

Vértiz (Marco Antonio).
Rumor de frondas. Un volumen 

de 52 págs. R. $ 1,50. (Edición del 
autor).

Virgilio.
Eglogas y geórgicas. Traducción 

de José Velazco y García. Un volu­
men de 212 págs. R. $ 2.00. (Colec­
ción Boreal. Edit.: Editorial Glem).

W hitman (W alt).
Poemas. Traducción de Armando 

Vasseur. Ilustraciones de Carybé. 
Un volumen de 240 págs. R. $ 8,00. 
(Edit.: Editorial Schapire).

Zorrilla (José).
Leyendas y tradiciones. Un volu­

men de 154 págs. R. $ 1,50. (Co­
lección Austral. Edit.: Espasa-
Calpe Argentina, S. A.).

TEATRO  

Alberti (Rafael)
El adefesio. (Fábula del amor y 

las viejas). Un volumen de 121 
págs. R. $ 1,50. (Colección Contem­
poránea. Edit.: Editorial Losada, 
S. A.).

Benavente (Jacinto).
La comida de las fieras. Al na­

tural. Un volumen de 153 págs. 
R. $ 1,50. (Colección Austral. Edit.: 
Espasa-Calpe Argentina, S. A.).

— Los intereses creados y Señora 
ama. Un volumen de 169 págs. R. 
$ 1,50. (Colección Austral. Edit.: 
Espasa -C alpe Argentina, S. A.).

Canal Feijóo (Bernardo).
Pasión y muerte de Silverio Le­

guizamón. Un volumen de 159 págs.
R. $ 3,00. (Edit.: Editorial Elan).

Cohucelo (Pedro José).
Las grandes enamoradas. Segun­

da edición. Un volumen de 735 
págs. R. $ 6,50. (Edit.: Editorial 
Collantes).

Cuadernos de Cultura Teatral: Con­
ferencias del Ciclo 1941. Tomo 
XVIII: Divagaciones sobre el Tea­
tro, por Luis Franco; El argumen­
to en el Cine, por Carlos Alberto 
Olivar; En el principio era el Tea­
tro, por Bernardo Canal Feijóo. 
Un volumen de 83 págs. R. Tomo 
XIX: Las varias muertes y la ver­
dadera defunción de Trinidad Gue­
vara, por Arturo Capdevila; Es­
tampa de Roquendo (el dramatur­
go español y su gran obra argen­
tina), por Vicente Martínez Cuiti- 
ño; El gran teatro del mundo. Ma­
neras de escuchar teatro, por Ra­
món Pérez de Ayala; Teatro espa­
ñol a fines del siglo XIX. (Del 
duque de Rivas a Benavente), por 
José Antonio Oría; Teatro y lite­
ratura de la Edad Media y Rena­
cimiento, por Ernesto de la Guar­
dia. Un volumen de 123 págs. R. 
(Publicación de la Comisión Na­
cional de Cultura).

D'Annunzio (Gabriel).
La hija de lorio. Traducción de 

Ricardo Baeza. Un volumen de 164 
págs. R. $ 1,00. (Biblioteca de Bol­
sillo. Edit.: Librería Hachette,
S. A.).

Don Juan en el drama. Obras de Tir­
so de Molina, Molière, Goldoni, 
Pushkin, Dumas, Zorrilla, Rostand. 
Con un estudio preliminar de Ja­
cinto Grau. Un volumen de 582 
págs. E. $ 12,00. (Edit.: Editorial 
Futuro).
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Eurípides.
Alcestes. Las Bacantes. El Cíclo­

pe. Un volumen de 153 págs. R. 
$ 1,50. (Colección Austral. Edit.: 
Espasa-Calpe Argentina, S. A.).

García Velloso (Enrique), Folco Tes­
tena y González Castillo (José).

Los conquistadores del desierto. 
Tomo V de la Biblioteca Teatral. 
Un volumen de 118 págs. R. $ 1,20. 
(Edit.: Instituto Nacional de Es­
tudios de Teatro de la Comisión 
Nacional de Cultura).

Gómez Masia (Romano).
Temistocles en Salamina. Un vo­

lumen de 79 págs. R. $ 1,50. (Edit.: 
Ediciones Feria). *

Guitiérrez-Podestá.
Juan Moreira. (1886). Un volu­

men de 60 págs. E. $ 2,50. (Colec­
ción Mar Dulce. Edit.: Editorial 
Nova).

Hebbel (Friedrich).
Judith. Traducción de Ricardo 

Baeza. Un volumen de 101 págs. 
E. $ 4,00. (Clásicos Emecé. Edit.: 
Emecé Editores, S. A.).

Labiche (E.) y Marc-Michel.
El sombrero de paja de Italia. 

Traducción de Pablo Palant. Un 
volumen de 178 págs. R. $ 1,50. 
(Colección Pandora. Edit.: Edito­
rial Poseidón).

Larreta (Enrique).
El linyera y Pasión de Roma. 

Un volumen de 152 págs. R. $ 1,50. 
(Colección Austral. Edit.: Espasa- 
Calpe Argentina, S. A.).

Lenormand (H. R.)..
El cobarde. Traducción de Pablo 

Palant. Un volumen de 201 págs. 
R. $ 1,50. (Colección Pandora. Edit.: 
Editorial Poseidón).

Levillier (Roberto).
Amor con dolor se paga. (Nue­

vas estampas virreinales). Un vo­
lumen de 162 págs. R. $ 1,50 (Co­
lección Austral. Edit.: Espasa-
Calpe Argentina, S. A.).

Llanes (Ricardo M.).
Don Alberto Vacarezza está equi­

vocado. Un folleto de 34 págs. (Edi­
ción del autor).

Marivaux (Pedro de).
El juego del amor y del azar. 

Un volumen de 93 págs. R. $ 1,50.
Molière.

El avaro. Tartufo. Un volumen 
de 173 págs. R. $ 1,00. (Edit.: Edi­
trial Calomino, La Plata).

Molina (Tirso de).
La gallega Mari-Hernández y La 

firmeza en la Hermosura. Refun­
didas por Felipe Pérez Capo. Un 
volumen de 167 págs. R. $ 1,50. 
(Colección Austral. Edit.: Espasa- 
Calpe Argentina, S. A.).

Musset (Alfred de).
Un caprice. II faut qu'une porte 

soit ouverte ou fermée. André del 
Sarto. Un volumen de 255 págs. 
con versión española. R. $ 2,00. 
(La France Eternelle. Ediciones Bi­
lingües bajo la dirección de Au­
gusto A. Guibourg. Edit.: Arau­
jo).

Pacheco (Isaac).
3 farsas. Portada e ilustraciones 

de Gori Muñoz. Un volumen de 205 
págs. R. $ 2,50. (Edit.: Mundo 
Atlántico).

Petit de Murat (U.) y Manzi (H .).
Su mejor alumno. Prólogo de 

Leónidas de Vedia. Ilustraciones 
de Rafael Onetto. Un volumen de 
133 págs. R. $ 6,00. (Edit.: Edi­
torial Lautaro).

Platón.
Comedias. Los Menegmos. Casi­

na. La Cistellaria. Traducción de 
José Velazco y García. Un volumen 
de 217 págs. R. $ 2,00. (Colección 
Boreal. Edit.: Editorial Glem).

Rice (E lmer).
La máquina de sumar. Un volu­

men de 145 págs. E. $ 3,50. (Serie 
Teatral Los Modernos. Edit.: Edi­
torial Futuro).

Salavsky (Luis) y Aden (Carlos).
Historia de una noche. Adapta­

ción y encuadre cinematográfico de 
la comedia de Leo Peruzt “ Maña­
na es feriado" . Un volumen de 
128 págs. R. $ 7,00. (Edit.: Edito­
rial Futuro).
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ShakespearE (W .).
Hamlet. Príncipe de Dinamarca. 

Un volumen de 171 págs. R. $ 1,00. 
(Selección Letras. Edit.: Editorial 
Calomino, La Plata).

Shaw (G. Bernard).
Comedias agradables. Traduc­

ción de Julio Brouta. Un volumen 
de 401 págs. R. $ 6,00. (Edit.: Edi­
torial Americana).

— Comedias desagradables. Traduc­
ción de Julio Brouta. Un volumen 
de 313 págs. R. $ 5,00. (Edit.: Edi­
torial Americana).

— El dilema del doctor. Traduc­
ción de Julio Brouta. Un volumen 
de 508 págs. R. $ 6,50. (Edit.: Edi­
torial Americana).

— Hombre y superhombre. Traduc­
ción de Julio Brouta. Un volumen 
de 330 págs. R. $ 5,00. (Edit.: Edi­
torial Americana).

— Pigmalión y La cosa sucede. 
Traducción de Julio Brouta. Se­
gunda edición. Un volumen de 179 
págs. R. $ 1,50. Colección Austral. 
Edit.: Editorial Espasa-Calpe Ar­
gentina, S. A.).

—- Tres comedias para puritanos. 
Traducción de Julio Brouta. Un 
volumen de 415 págs. R. $ 6,00. 
(Edit.: Editorial Americana).

Sherwood (Robert  E.).
— El bosque petrificado. Traduc­

ción de Max Dickmann. Un volumen 
de 149 págs. Cartoné. $ 3,50. (Edit.: 
Editorial Futuro).

Sófocles.
Edipo rey-Antígona. Traducción 

de José Alemany Bolufer. Prólo­
go de Octavio A. Hornos Paz. Un 
volumen de 163 págs. R. $ 1,50. 
(Colección Ceibo. Edit.: Ciordia y 
Rodríguez). *

Storni (E. Raúl).
Rehabilitación del teatro. Un fo­

lleto de 20 págs. (Edición de La 
Universidad Obrera de Santa Fe).

Supervielle (Jules).
La belle au bois. Un volumen 

de 111 págs. R. $ 2,80. (La Porte 
Etroite, Colection dirigée par Roger 
Caillois. Edit.: Lettres Françai­
ses).

Tagore (Rabindranath).
El cartero del rey. Un volumen 

de 192 págs. R. $ 1,00. (Edit.: 
Editorial Tor ).

— El rey y la reina. Malini. El as­
ceta. (Poemas dramáticos). Con 
tres poemas de Juan Ramón Jimé­
nez. Un volumen de 150 págs. R. 
$ 1,50. (Colección Contemporánea. 
Edit.: Editorial Losada, S. A.).

Valle-Inclán (Ramón del).
Voces de gesta. Cuento de Abril. 

Un volumen de 170 págs. R. $ 1,50. 
(Colección Austral. Edit.: Espasa- 
Calpe Argentina, S. A.).

Vega (Lope de).
La Dorotea. Un volumen de 234 

págs. R. $ 2,25. (Colección Austral. 
Edit.: Espasa - Calpe Argentina,
S. A.).

— Tres obras de... La niña boba. El 
caballero de Olmedo. Fuenteovejuna. 
Versión de Angustias Garcés. Ilus­
traciones de Lisa. Un volumen de 
144 págs. R. $ 1,20 y E. $ 2,00. (Bi­
blioteca Billiken. Edit.: Editorial 
Atlántida, S. A.).

Zorrilla (José).
Don Juan Tenorio. Un volumen 

de 128 págs. R. $ 0,70. (Colección 
Programa. Edit.: Editorial Arau­
jo).

EDICIONES DE LUJO

Furt (Jorge M.).
Niobe. Ilustraciones de Alberto 

Nicasio. Un volumen de 52 págs. 
de texto. $ 20,00. Edición de 250 
ejemplares con estuche. (Edición 
del autor). *

Gervèse ( Henri).
Souvenirs d'un marin de la I lle. 

Republique. Un volumen de 216 
págs. con ilustraciones del autor. 
R. Edición de 2.000 ejemplares en 
papel Gramercy Bond, $ 40,00. Edi­
ción de 25 ejemplares en papel Ver­
gé firmados por el autor conte­
niendo una acuarela original y una 
serie de los diversos estados de las 
ilustraciones, $ 250,00 y 50 ejem­
plares en papel Monument Bond
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firmados por el autor conteniendo 
una viñeta original del autor, 
$ 100,00. (Edición del autor).

Larreta (Enrique).
El dolor de la tierra "Zogoibi". 

Ilustraciones de Carlos S. de Teja­
da. Un volumen de 237 págs. en 
papel Saunders. $ 50.00. (Edit.: 
Guillermo Kraft Ltda.).

Lascano Tegui (Vizconde de).
Muchacho de San Telmo. Ilus­

traciones de Alejandro Sirio. Edi­
ción especial numerados del 76 a 
200. R. $ 25,00. (Edit.: Editorial 
Kraft Ltda.).

— Muchacho de San Telmo. Ilus­
traciones de Alejandro Sirio. Un 
volumen de 123 págs. Edición es­
pecial numerados de 41 a 75. R. 
$ 40,00. (Edit.: Editorial Kraft 
Ltda.).

— Muchacho de San Telmo. (1895). 
Ilustraciones de Alejandro Sirio. 
Un volumen de 123 págs. Edición 
limitada de 40 ejemplares en pa­
pel Eggshell-Tex. R. $ 50,00. (Edit.: 
Kraft Ltda.).

Supervielle (Jules).
Choix de poèmes. Un volumen 

de 286 págs. R. $ 25,00. Edición de 
280 ejemplares. (Edición de home­
naje al autor).

CRITICA Y ENSAYO

Agosti (Héctor P.).
Literatura francesa. Un volumen 

de 136 págs. E. $ 2 50. (Colección 
Oro de Cultura General. Edit.: Edi­
torial Atlántida, S. A.).

Albalat (Antoine).
El arte de escribir y la forma­

ción del estilo. Traducción de Luis 
Castillo. Un volumen de 290 págs. 
E. $ 4,00. (Colección Oro de Cultu­
ra General. Edit.: Editorial Atlán­
tida, S. A.).

Alexander (Franz).
Nuestra era irracional. Traduc­

ción de Pablo Simón. Un volumen 
de 373 págs. E. $ 10,00. (Colección 
Escientia. Edit.: Editorial Posei­
dón).

Alvarez (Agustín).
¿A dónde vamos? Un volumen de 

192 págs. R. $ 1,00. (Edit.: Edito­
rial Tor).

— Historia de las instituciones li­
bres. Un volumen de 192 págs. R.
$ 1,00. (Edit.: Editorial Tor).

— La creación del mundo moral. 
Un volumen de 192 págs. R. $ 1,00. 
(Edit.: Editorial Tor).

— La transformación de las razas 
en América. Un volumen de 192 
págs. R. $ 1,00. (Edit.: Editorial 
Tor).

Arregui (Agustín).
La voz interna. Un volumen de 

82 págs. R. (Edición del autor, 
Mendoza).

Arriet a (Rafael Alberto).
En un ejemplar de "Los consue­

los" de Esteban Echeverría. Un 
folleto de 6 págs. (Edit.: Academia 
Argentina de Letras).

Avellaneda (Nicolás A.).
Páginas sinceras. Un volumen de 

241 págs. R. $ 3,00. (Edición del 
autor).

Ayala (Francisco).
Histrionismo y representación. 

Un volumen de 241 págs. R. $ 2,50. 
(Edit.: Editorial Sudamericana).

— Razón del mundo. Un volumen 
de 171 págs. R. $ 4,00. (Edit.: Edi­
torial Losada, S. A.).

Azorín.
Los dos Luises y otros ensayos. 

Un volumen de 153 págs. R. $ 1,50. 
(Colección Austral. Edit.: Espasa- 
Calpe Argentina, S. A.).

— Los pueblos. Un volumen de 153 
págs. R. $ 1,50. (Biblioteca Con­
temporánea. Edit.: Editorial Lo­
sada, S. A.).

Bachiller del Monte (E l).
La alianza de las hidras. Un vo­

lumen de 301 págs. R. $ 2,50. 
(Edit.: Editorial Sol de Mayo).

Bazalgette (L .).
Qué será de los pueblos latinos. 

Traducción y adaptación de S. Va­
lenti Campos y M. Pedrosa Allen­
de. Un volumen de 199 págs. R.
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$ 5,00. (Edit.: Editorial Bonaeren­
se).

Berrutti (José J.).
Siembra cultural. Argentinidad y 

americanismo. Un volumen de 178 
págs. R. $ 2,00. (Edit.: Juan Pe­
rrotti). *

Bertacchini (Carlos).
El artista cristiano y la mujer. 

Un volumen de 124 págs. R. $ 2,50. 
(Edición del autor).

Brandes (Jorge).
Nietzsche. Un volumen de 192 

págs. R. 1,00. (Edit.: Editorial
Tor).

Bunge de Gálvez (Delf ina).
La vida en los sueños. Un volu­

men de 301 págs. R. $ 4,00. (Edit.: 
Emecé Editores, S. A.). *

Cambours Ocampo (Arturo).
Vida y poemas de Holderlin. Un 

volumen de 76 págs. R. $ 2,50. 
(Edit.: La Sirena).

Capdevila (Arturo).
El pensamiento vivo de Galdós. 

Un volumen de 238 págs. Cartoné. 
$ 3,00. (Bibliotetca del Pensamien­
to Vivo. Edit.: Editorial Losada, 
S. A.).

Caratti (José).
Ibam forte vía sacra sicut meus 

est mos. Un folleto de 29 págs. 
(Edit.: Instituto de Filosofía de 
la Universidad Nacional de Cór­
doba).

Carpio (Campio).
Genio y figura en la obra de 

Alvaro Yunque. Un folleto de 22 
págs. (Edición del autor).

Catalina (Severo).
La mujer. Un volumen de 192 

págs. R. $ 1,00. (Edit.: Editorial 
Tor).

Constant (Benjamín).
De l'esprit de conquête Un volu­

men de 74 págs. R. $ 2,00. (La Por­
te Etroite, Colection dirigée par 
Roger Caillois. Edit.: Lettres Fran­
çaises).

Corvetto (Pedro C.).
La buena palabra. Un volumen 

de 75 págs. R. (Edit.: Oeste).

Chaminaud (Ricardo).
Diálogos. Un folleto de 50 págs. 

R. $ 1,00. (Edición del autor, Ro­
sario).

Chaneton (Abel).
Retorno de Echeverría. (Obras

postumas). Un volumen de 168 
págs. Cartoné. $ 5,00. (Edit.: Edi­
torial Ayacucho ).

Chesterton (Gilbert K.).
Lo que es. Traducción de Er­

nesto Palacio. Un volumen de 300
págs. R. $ 5,00. (Edit.: La Espiga 
de Oro).

— Ortodoxia. Traducción de M.
Aberastury. Un volumen de 312 
págs. R. $ 3,00. (Edit.: Editorial 
Excelsa). *

Delgado Fito (C.).
Gabriel Miró, su obra. Un volu­

men de 70 págs. R. (Edición del 
Instituto Joaquín V. González).

Denis (León).
Después de la muerte. Versión de 

César A. Comet. Un volumen de 285 
págs. R. $ 4,00. (Edit.: Editorial 
Kier).

— Después de la muerte. Un volu­
men de 285 págs. R. $ 2,00. (Edit.: 
Editorial Víctor Hugo).

Donoso Cortés (Juan).
Obras escogidas de... Un volumen 

de 574 págs. R. $ 4,00. (Edit.: Edi­
torial Difusión).

Dostoievsky (Fedor).
Páginas criticas del diario de un 

escritor. Traducción de Bernardo 
Verbitsky. Un volumen de 206 págs.
R. $ 4,00. (Colección Grandes En­
sayistas. Edit.: Emecé Editores,
S. A.).

Eastman (Max).
El deleite de la poesía y otros 

ensayos sobre estética. Traducción 
de Manuel Serra Moret. Un volu­
men de 316 págs. E. $ 7,00. (Edit.: 
Aniceto López).

Echagüe (Juan Pablo).
La mujer frente al varón en la 

literatura y en la vida. Un folleto 
de 25 págs. R. (Edit.: Academia 
Argentina de Letras).
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Echeverría (Esteban).
Prosa literaria. Selección y no­

tas de Roberto Giusti. Un volumen 
de 228 págs. R. $ 4,00. (Clásicos 
Argentinos. Edit.: Ediciones Es­
trada).

Eliot (T. S.).
Los poetas metafísicos y otros 

ensayos sobre teatro y religión. 
Traducción de Sara Rubinstein. 
Dos volúmenes con 599 págs. R. 
$ 9,50. (Colección Grandes Ensa­
yistas. Edit.: Emecé Editores,
S. A.).

Fernández ( Macedonio).
Papeles de recienvenido. Prólogo 
de Ramón Gómez de la Serna. Un 
volumen de 279 págs. R. $ 5,00. 
(Edit.: Editorial Losada, S. A.).

Fernández Mariño (Hilario).
Expresión y vida. Un volumen 

de 372 págs. R. (Edición del autor, 
Tucumán).

Ferrater Mora (José).
Unamuno. Bosquejo de una filo­

sofía. Un volumen de 191 págs. R. 
$ 2,00. (Colección Contemporánea. 
Edit.: Editorial Losada, S. A.).

France (Anatole).
Alfredo de Vigny. Un volumen de 
192 págs. R. $ 1,00. (Edit.: Edito­
rial Tor).

Gándara (Carmen R. L. de).
Kafka o el pájaro y la jaula. 

Un volumen de 133 págs. R. $ 2,00. 
(Edit.: El Ateneo). *

Gil (Martín).
Nuestra Cruz del Sur. Un folle­

to de 19 págs. (Edit.: Academia 
Argentina de Letras).

Giusti (Roberto).
Fernando de Rojas. Su obra de 

humanidad española y de arte re­
nacentista. Un folleto de 24 págs. 
(Edit.: Academia Argentina de Le­
tras).

Gómez Nerea.
Freud y los orígenes del sexo. 

Un volumen de 192 págs. R. $ 1,00. 
(Edit.: Editorial Tor).

Guglielmini (Homero M.).
El oro y la espada. Un folleto 

de 9 págs. (Edit.: Ediciones Sea­
mos más argentinos).

Hammerly Dupuy (Daniel).
Gestación y nacimiento de un 

mundo mejor. Prefacio de Alberto 
Casal Castel. Dos volúmenes con 
432 y 844 págs. R. $ 12,00. (Edit.: 
Editorial Kier).

Heine (Enrique).
Los dioses en el destierro. Tra­

ducción de Pedro González Blanco. 
Un volumen de 181 págs. R. $ 2,00. 
(Edit.: Editorial Nova).

Hernández (José).
Prosas del autor de Martin Fierro. 

Selección, prólogo y notas de En­
rique Herrero. Un volumen de 218 
págs. R. $ 5,00. (Edit.: Editorial 
Futuro).

Hidalgo (Alberto).
Tratado de poética. Un volumen 

de 429 págs. E. $ 12,00. (Edit.: Edi­
torial Argentina Arístides Quillet, 
S. A.).

Houssay (Bernardo).
El hombre de ciencia. Un folle­

to de 9 págs. (Edit.: Academia 
Argentina de Letras).

Huxley (Aldous).
El fin y los medios. Traducción 

de Jorge M. Bullrich. Segunda edi­
ción. Un volumen de 358 págs. R. 
$ 5,00. (Edit.: Editorial Sudameri­
cana).

Ibarguren (Carlos).
El sentido nacional de nuestra 

literatura. Un folleto de 8 págs. 
(Edit.: Academia Nacional de Le­
tras).

Jung (C. G.).
¿Quién es Ulises? Con una carta 

de James Joyce. Un volumen de 91 
págs. R. $ 2,00. (Edit.: Santiago 
Rueda).

Kropotkin (Pedro).
La literatura rusa. Traducción 

de Salomón Resnik. Un volumen 
de 316 págs. Cartoné. $ 4,00. (Edit.: 
Editorial Claridad). *
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López (Vicente Fidel).
En voz altA. Un volumen de 161 

págs. R. $ 1,50. (Edit.: Editorial 
Difusión).

Maderna (Raquel).
La angustia creadora. Un volu­

men de 98 págs. R. $ 3,00. (Edit.: 
Librería Perlado).

Marasso (Arturo).
Juan Boscan. Un volumen de 42 

págs. (Edit.: Academia Argentina 
de Letras).

Martí (José).
Estados Unidos. Prólogo, orde­

nación y notas de Dardo Cúneo. 
Un volumen de 142 págs. R. $ 2,50. 
(Colección Tiempo de América. 
Edit.: Editorial Americalee).

Melella (Osvaldo F.).
La tragedia griega vista a través 

de la definición de Aristóteles. Un 
volumen de 84 págs. R. (Edición 
del autor).

Melián Lafinur (Alvaro).
Calixto Oyuela y la critica ar­

gentina. Un folleto de 19 págs. 
(Edit.: Academia Argentina de Le­
tras).

Melo (Luis Felipe de).
Brasil. Un volumen de 147 págs. 

E. $ 2,50. (Colección Oro de Cul­
tura General. Edit.: Editorial
Atlántida, S. A.).

Méndez Calzada (Luis).
Joaquín Costa. Precursor doctri­

nario de la República Española. 
Un volumen de 102 págs. Cartoné. 
$ 1,50. (Edit.: Phac).

Menéndez y Pelayo (Marcelino).
Orígenes de la novela, Tomos 

XIII y XIV. Dos volúmenes de 219 
págs. cada uno. R. $ 2,00 cada uno. 
(Colección Boreal. Edit.: Editorial 
Glem).

Mera (Luis).
El hombre y la moral. Un volu­

men de 61 págs. R. $ 1,00. (Edi­
ción del autor).

— La luz sobre las tinieblas. Un 
volumen de 83 págs. R. $ 1,00. 
(Edición del autor).

Minoli (Ramón F.).
Brumas, tinieblas y sombras. Un 

volumen de 343 págs. R. $ 5,00. 
(Edición del autor).

Momigliano (Felice).
Tolstoy. Un volumen de 86 págs. 

E. $ 1,80. (Colección Perfiles,
Edit.: La Universidad).

Montalvo (Juan).
Capítulos que se olvidaron a 

Cervantes. Ensayo de imitación de 
un libro inimitable. Prólogo de 
Angel Rosenblat. Un volumen de 
534 págs. E. $ 10,00. (Edit.: Edito­
rial Americalee).

— Geometría moral. Con una carta 
prólogo de Juan Valera. Un vo­
lumen de 179 págs. Cartoné. $ 3,50. 
(Edit.: Editorial Americalee).

Monteagudo. (El Pensamiento de).
Selección y prólogo de Gregorio 
Winberg. Un volumen de 163 págs. 
R. $ 1,20. (Edit.: Editorial Lauta­
ro).

Morales (Ernesto).
Literatura argentina. Un volu­

men de 158 págs. E. $ 2,50. (Co­
lección Oro de Cultura General. 
Edit.: Editorial Atlántida, S. A.).

Moyano Navarro (Horacio).
Los cimientos espirituales del 

Partenón. Un folleto de 18 págs. 
(Edición del autor, Córdoba).

Muoni (Guido).
Flaubert. Traducción de Nicolás 

Olivari. Un volumen de 87 págs. 
E. $ 1,80. (Edit.: La Universidad).

Murray (Gilberto M. A.).
Historia de la literatura griega. 

Traducción de Enrique Soms y Cas­
telin. Un volumen de 447 págs. E. 
$ 12,00. (Edit.: Editorial Alba­
tros).

Navarro y Ledesma (Francisco).
El Ingenioso Hidalgo Miguel de 

Cervantes Saavedra. Un volumen 
de 346 págs. R. $ 2,25. (Colección 
Austral. Edit.: Espasa-Calpe Ar­
gentina, S. A.).

Notar (Roque).
Mar de la palabra... Un volumen 

de 392 págs. R. (Edición del autor).
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Ochoa (Benito).
Los oradores áticos. Un folleto 

de 15 págs. (Edit.: Publicaciones 
del Instituto de Filosofía y Huma­
nidades de la Universidad Nacio­
nal de Córdoba).

Onelli (Clemente).
Un pobre gato y otros ensayos. 

Un volumen de 143 págs. R. $ 3,00. 
(Edit.: Editorial Huarpes).

Orfila (Santiago).
El hombre y el medio. Un volu­

men de 135 págs. E. $ 2,50 (Biblio­
teca Oro de Cultura General. Edit.: 
Editorial Atlántida, S. A.). *

Orga (Bernabé de la).
Anticuario y botica de picaro. 

Un volumen de 376 págs. R. $ 4,80. 
(Edit.: Luis Mera).

Oría (José A.).
Stendhal y España. Un folleto 

de 18 págs. (Edit.: Academia Ar­
gentina de Letras).

Ossorio (Angel).
Mujeres. (Libros que no deben 

leer las mujeres). Un volumen de 
154 págs. R. $ 1,50. (Colección Con­
temporánea. Edit.: Editorial Lo­
sada, S. A.).

Oyuela (Calixto).
Estudios literarios. Tomo I. Pró­

logo de Alvaro Melián Lafinur. Un 
volumen de 462 págs. R. (Colección 
Clásicos Argentinos. Edit.: Acade­
mia Argentina de Letras). *

Pagano (José León).
Rubén Darío en mis recuerdos. 

Un folleto de 32 págs. (Edit.: Aca­
demia Argentina de Letras).

Pater (Walter).
El renacimiento. Traducción de 

Vicente P. Quintero. Un volumen 
de 231 págs. R. $ 1,00. (Biblioteca 
de Bolsillo. Edit.: Librería Ha­
chette, S. A.).

— El renacimiento. Traducción de 
Eduardo Pons Peña. Prólogo de 
Gherardo Marone. Un volumen de 
228 págs. E. $ 5,00. (Colección Vida 
del Espíritu. Edit.: Inter-America­
na).

Poe (Edgar Alian).
Eureka, Marginalia, La filosofía 

de la composición. Traducción de 
Carlos María Reyles. Un volumen 
de 273 págs. R. $ 4,00. (Colección 
Grandes Ensayistas. Edit.: Emecé 
Editores, S. A.).

Probst (Juan).
Friedrich Hebbel y sus dramas. 

Un volumen de 74 págs. R. $ 2,00. 
(Edit.: Instituto de Estudios Ger­
mánicos de la Facultad de Filoso­
fía y Letras de Buenos Aires).

— Gerhart Hauptmann y sus dra­
mas. Un volumen de 86 págs. R.
$ 2,00. (Edit.: Instituto de Estu­
dios Germánicos de la Facultad de 
Filosofía y Letras, Universidad de 
Buenos Aires).

Quesada (Josué).
Prosa de combate. El escritor 

frente a la vida. La emoción del 
mundo en cada día. Un volumen 
de 88 págs. R. (Editado por Radio 
Excelsior).

Ramos (Juan Bautista).
Ensayo sobre la definición de 

la vida. Un volumen de 111 págs. 
R. $ 2,50. (Edit.: Editorial Dos 
Mundos).

Ramos (Juan P.).
Fantasía sobre un hombre ves­

tido de poeta. Un folleto de 58 
págs. (Edit.: Academia Argentina 
de Letras).

Rébora (Juan Carlos).
Mi diálogo con la patria. Obras, 

expresiones y compensaciones. Un 
folleto de 50 págs. (Edición del 
autor).

Rivet (Charles).
Haz tu vida. Traducción de Luis 

Echávarri. Un volumen de 231 
págs. E. $ 3,00. (Edit.: Librería 
Hachette, S. A.).

Rocker (Rudolf).
El pensamiento liberal en los 

Estados Unidos. Traducción de D. 
A. S. Un volumen de 274 págs. 
R. $ 5,00. (Edit.: Editorial Ame­
ricalee).
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Sainte-Beuve.
Los cantores de la naturaleza. 

Traducción de María Enriqueta. 
Un volumen de 184 págs. Cartoné. 
$ 3,50. (Edit.: Editorial Schapi­
re).

Sampay (Arturo Enrique).
La filosofía del iluminismo y la 

Constitución Argentina de 1853. 
Un volumen de 99 págs. R. $ 3.00. 
(Edit.: Editorial Depalma).

Sánchez Albornoz (Claudio).
Frente al mañana. Un volumen 

de 117 págs. R. $ 1,50. (Cuader­
nos de Cultura Española. Edit.: 
Phac).

Sánchez Albornoz y Menduiña (Clau­
dio).

El Ajbar Maymuca. Cuestiones 
historiográficas que suscita. Un 
volumen de 406 págs. R. $ 14,00. 
(Edit.: Instituto de Historia de la 
Cultura Española, Medieval y Mo­
derna, de la Facultad de Filosofía 
y Letras).

Sánchez (Francisco).
Que nada se sabe. Un volumen 

de 149 págs. R. $ 3,00. (Colección 
Camino de Santiago. Edit.: Edi­
torial Nova).

Sánchez (Luis Alberto).
Nueva historia de la literatura 

americana. Un volumen de 456 
págs. E. $ 12,00. (Edit.: Editorial 
Americalee).

Sánchez Sorondo (Matías G.).
Cinco esbozos. El espíritu de 

Sarmiento. Mitre. Estrada. Gon­
zález. Uriburu. Un volumen de 81 
págs. R. $ 2,50. (Edit.: Librería 
El Ateneo).

Sarria (Félix).
Misterios de fe. Un volumen de 

178 págs. R. (Edición del autor, 
Córdoba).

Serrano Plaja (Arturo).
El realismo español. Un volu­

men de 95 págs. R. $ 1,50. (Cua­
dernos de Cultura Española. Edit.: 
Editorial Phac).

Tarruella (Alfredo).
El arte romántico del siglo XIX . 

Un volumen de 86 págs. R. $ 2,50. 
(Edición del autor).

Thompson (Dorothy).
Escucha, Hans. Traducción de 

Arturo Bray. Unn volumen de 249 
págs. Cartoné. $ 4,00. (Edit.: Edi­
torial Ayacucho).

Torres López (Ciro).
Vías de argentinidad. Un volu­

men de 192 págs. R. (Edición del 
autor, Rosario).

Unamuno (Miguel de).
El Caballero de la Triste Figura. 

Un volumen de 168 págs. R. $ 1,50. 
(Colección Austral. Edit.: Espasa- 
Calpe Argentina, S. A.).

— En torno al casticismo. Un vo­
lumen de 152 págs. R. $ 1,50. (Co­
lección Austral. Edit.: Espasa-
Calpe Argentina, S. A.). *

— La dignidad humana. Un volu­
men de 167 págs. R. $ 1,50. (Co­
lección Austral. Edit.: Espasa-
Calpe Argentina, S. A.).

Valéry (Paul).
Un poéte inconnu. Un volumen 

de 46 págs. R. $ 1,60. (La Porte 
Etroite, Colection dirigée par Ro­
ger Caillois. Edit.: Lettres Fran­
çaises).

Van. Wyck Boorks.
Las opiniones de Oliver Allston. 

Traducción de Pedro de Olazábal. 
Un volumen de 344 págs. R. $ 5,50. 
(Colección Grandes Ensayistas. 
Edit.: Emecé Editores, S. A.).

Varela (Lorenzo).
El renacimiento. Un volumen de 

118 págs. E. $ 2,80. (Colección Oro 
de Cultura General. Edit.: Edito­
rial Atlántida, S. A.).

Vedia y Mitre (Mariano de).
En torno del monólogo de Ham­

let. Un folleto de 15 págs. (Edit.: 
Academia Argentina de Letras).

Vidaur reta (J. C.).
¡Argentina! Una nueva y gloriosa 

nación. Un volumen de 214 págs. 
R. $ 4,00. (Edit.: Editorial Vasca 
Ekin, S . R .L .).
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Wood (Ernesto).
Perfeccionamiento de sí mismo. 

Un volumen de 155 págs. E. $ 3,00. 
(Edit.: Editorial Kier).

Yutang (L in).
Amor e ironía. Traducción y no­

tas de Alfredo Weiss y Héctor Mi­
ri. Segunda edición. Un volumen 
de 336 págs. E. $ 5,00. (Edit.: Bi­
blioteca Nueva).

— La importancia de vivir. Tra­
ducción de Román A. Jiménez. 
Séptima edición. Un volumen de 
598 págs. R. $ 6,00. (Edit.: Edito­
rial Sudamericana).

— La importancia de vivir. Octava 
edición. Traducción de Román A. 
Jiménez. Un volumen de 578 págs. 
R. $ 6,00. (Edit.: Editorial Sudame­
ricana).

— Mi patria y mi pueblo. Traduc­
ción de Román A. Jiménez. Ter­
cera edición. Un volumen de 441 
págs. R. $ 5,00. (Edit.: Editorial 
Sudamericana).

Zambonini Leguizamón (A.).
Pensadores de América. Un vo­

lumen de 416 págs. R. $ 4,00. 
(Edit.: Ediciones Argentinas).

FILOLOGIA

Alvarez (Juan).
¿A quién corresponde el gobier­

no de nuestro idioma? Un folleto 
de 10 págs. (Edit.: Academia Ar­
gentina de Letras).

Anales del Instituto de Lingüística.
Segundo tomo. Un volumen de 212 
págs. R. $ 10,00. (Edit.: Univer­
sidad Nacional de Cuyo. Mendoza).

Aramburu (Julio).
Voces de supervivencia indígena. 

Un volumen de 74 págs. E. $ 2,50. 
(Colección Buen Aire. Edit.: Eme­
cé, Editores, S. A.).

Banchs (Enrique).
Averiguaciones sobre la autori­

dad en el idioma. Un folleto de 29 
págs. R. (Edit.: Academia Argen­
tina de Letras).

Forner (Juan Pablo).
Exequias de la lengua castellana. 

Un volumen de 158 págs. R. $ 1,50. 
(Colección Pandora. Edit.: Edito­
rial Poseidón).

Herrero Mayor (Avelino).
Lengua, diccionario y estilo. Ter­

cera edición. Un volumen de 230 
págs. R. $ 3,50. (Edit.: El Ate­
neo).

Müller (Max).
La ciencia del lenguaje. Traduc­

ción de José de Caso. Un volumen 
de 377 págs. E. $ 12,00. (Edit.: 
Editorial Albatros).

Potapova (Nina).
Manual de lengua rusa. Un vo­

lumen de 184 págs. E. (Edit.: Edi­
ciones en Lenguas Extranjeras).

Selva (Juan B.).
Guía del buen decir. Un volumen 

de 289 págs. E. $ 10,00. (Colección 
Cultura Universal. Edit.: El Ate­
neo).

Solari (Benjamín T .).
Ensayo de filología. Breve voca­

bulario español - guaraní con las 
relaciones etimológicas del idioma 
americano. Con una noticia bio­
gráfica del autor por Juan Anto­
nio Villoldo. Segunda edición. Un 
volumen de 190 págs. R. $ 8,00. 
(Edit.: Coni).

BELLAS ARTES

"Aleijadinho". (E l). (Antonio Fran­
cisco Lisboa). Selección y prólogo 
de Newton Freitas. Un volumen de 
19 págs. de texto y 31 ilustracio­
nes. E. $ 3,00. (Colección Mar Dul­
ce. Edit.: Editorial Nova).

Anuario Plástica 1943. Un volumen 
de 186 págs. con ilustraciones. R. 
$ 10,00. (Edit.: Editorial Plástica).

Berenson (Bernardo).
Los pintores italianos del Rena­

cimiento. Prólogo de José R. Des­
téfano. Traducción de Amelia I. 
Bertarini. Un volumen de 336 págs. 
198 reproducciones en negro y 19 
en colores. E. $ 20,00. (Edit.: El 
Ateneo).
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Berni (Antonio).
Colección de arte argentino. Pró­

logo de Geo Dorival. Una carpeta 
de pergamino impreso, con el agre­
gado de un aguafuerte tirado y 
firmado por el autor. E. $ 50,00. 
(Edit.: Guillermo Kraft Ltda.).

— Colección de arte argentino. Pró­
logo de Geo Dorival. Una carpeta 
con láminas sueltas en colores. E. 
$ 20,00. (Edit.: Guillermo Kraft 
Ltda.).

Buceta Basigalup (Juan Carlos).
Carlos Morel. Un ilustrador del 

pasado argentino. Un volumen de 
88 págs. R. (Edición del autor).

Capdevila (Arturo).
El pintor Octavio Pinto. Un fo­

lleto de 8 págs. (Edit.: Academia 
Argentina de Letras).

Cardoza y Aragón (Luis).
José Clemente Orozco. Un volu­

men de 33 págs. con 32 láminas en 
negro y una en color. R. $ 3,00. 
(Edit.: Editorial Losada, S. A.).

Columba (Ramón).
La belleza en el desnudo. Prólogo 

de Pedro Miguel Obligado. Un ál­
bum de 20 dibujos. R. $ 5,00. (Edi­
ción del autor).

Dabit (Eugène).
El Greco y Velázquez maestros 

de la pintura española. Con un en­
sayo de André Lothe sobre Corot. 
Un volumen de 137 págs. R. $ 3,00. 
(Edit.: Ediciones Siglo Veinte).

Denis (Maurice).
Teorías. Traducción y prólogo de 

José de España. Selección de lámi­
nas por Martín de Alzaga. Un vo­
lumen de 332 págs. E. $ 12,00. 
(Edit.: Librería y Editorial El Ate­
neo).

D’Onofrio (Arminda).
La época y el arte de Pridiliano 

Pueyrredón. Un volumen de 116 
págs. con 33 láminas en negro y 
color. E. $ 8,00. (Edit.: Editorial 
Sudamericana).

Eisenstein (Sergio M.).
El sentido del cine. Traducción 

de Norah Lacoste. Prólogo de León 
Klimovsky. Un volumen de 257

págs. R. $ 6,00. (Edit.: Editorial 
Lautaro).

Parías (Javier).
Historia de la arquitectura. Un 

volumen de 264 págs. E. $ 4,00. 
(Colección Oro de Cultura General. 
Edit.: Editorial Atlántida, S. A.).

Faure (E lie).
Historia del arte. El arte moder­

no. Traducción de Margarita Nel­
ken. Un volumen de 504 págs., con 
350 reproducciones en negro y 4 en 
color. E. $ 35,00. (Edit.: Editorial 
Poseidón).

Gauthier (Joseph).
Historia gráfica del arte. Pró­

logo de Edmond Borchard. Un vo­
lumen de 284 págs. E. $ 18,00. 
(Edit.: Editorial Víctor Lerú).

Lambry (R. y L.).
Cómo pintar. Un volumen de 140 

págs. E. $ 4,00. (Edit.: Marcos Sas­
tre).

León (María Teresa).
La historia tiene la palabra. Un 

volumen de 71 págs. R. $ 1,50. (Cua­
dernos de Cultura Española. Edit.: 
Editorial Phac).

Marechal (Leopoldo).
Alejandro Bustillo. Cuaderno Ar­

tistas de América. Un volumen de 
24 págs. de texto y 10 págs. de 
ilustraciones. R. $ 2.50. (Colección 
Destinos. Edit.: Ediciones Peuser, 
S. A.).

Nicasio (Alberto).
30 xilografías de . . .  Sobre moti­

vos de “La tierra purpúrea" . Un 
volumen. R. $ 20,00. (Edit.: Edito­
rial Litvack, Córdoba).

Pagano (José León).
Historia del arte argentino. Un 

volumen de 508 págs. de texto con 
334 grabados en negro y 28 cito­
cromías. Edición numerada. E. con 
estuche. $ 50,00. (Edit.: Librería 
L’Amateur).

Palomino de Castro y Velasco (An­
tonio).

Museo pictórico o escala óptica. 
Teoría de la pintura. Dos volúme­
nes con 395 y 410 págs. 69 ilus­
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traciones. E. $ 50,00. (Colección de 
los Tratados. Edit.: Editorial Po­
seidón).

Payró (Julio E.).
Henri Rousseau. Un volumen de 

70 págs. 41 reproducciones en ne­
gro y 4 en color. E. $ 8,00. (Bi­
blioteca Argentina de Arte. Edit.: 
Editorial Poseidón).

Pelayo (Félix M.).
José Fioravanti. Cuadernos Ar­

tistas de América. Un volumen de 
24 págs. de texto y 15 págs. de ilus­
traciones. R. $ 2,50. (Colección Des­
tinos. Edit.: Ediciones Peuser, S. 
A .).

Piérard (Luis).
La vida trágica de Vicente Van 

Gogh. Traducción y prólogo de Ny­
dia Lamarque. Un volumen de 190 
págs. con ilustraciones. Cartoné. 
$ 4,50. (Edit.: Editorial Schapire).

Pontones (Ramón).
10 dibujos de . .. Introducción de 

Lorenzo Varela. Un álbum. R. 
$ 10,00. (Edit.: Editorial Nova).

Romero Brest (Jorge).
Lorenzo Domínguez. Un volumen 

de 72 págs. con 45 reproducciones 
en negro y 1 en color. E. $ 7,00. 
Biblioteca Argentina de Arte. Edit.: 
Editorial Poseidón).

Sarfatti (Margarita C. de).
Giorgione. Un volumen de 79 págs. 

de texto 79 reproducciones en ne­
gro y 4 en color. E. $ 10,00. (Edit.: 
Editorial Poseidón).

Seoane (Luis).
Homenaje a la Torre de Hércules. 

Prólogo de Rafael Dieste. Un vo­
lumen de 49 dibujos. Edición li­
mitada de 400 ejemplares. R. $ 15,00. 
(Edit.: Editorial Nova).

Serrano Plaja (Arturo).
Libro de El Escorial. Un volu­

men de 257 págs. E. $ 10,00. (Co­
lección Todo para Todos. Edit.: 
Editorial Poseidón).

Taine (Hipólito).
Filosofía del arte. Revisión y 

noticia liminar de José R. Desté­
fano. Selección de láminas de Mar­

tín de Alzaga. Un volumen de 399 
págs., 139 grabados, 62 litografías 
y 26 policromías. E. $ 18,00. (Edit.: 
El Ateneo).

Taullard (A.).
El mueble colonial sudamericano. 

Un volumen de 286 págs., con ilus­
traciones. E. $ 50,00. (Edit.: Edi­
ciones Peuser, S. A.).

Titanes de la pintura. (Los). Tomos 
I y II. Dos volúmenes de 350 y 
325 págs. E. $ 10,00 c/u. (Colección 
Los Titanes. (Edit.: Ediciones Ana­
conda).

Torre Revello (José).
Los artistas pintores de la expe­

dición Malaspina. Un volumen de 
102 págs. de texto y 45 láminas. 
E. $ 35,00. (Volumen II de la Serie 
Estudios y Documentos para la 
Historia de Arte Colonial. Edit.: 
Instituto de Investigaciones Histó­
ricas de la Facultad de Filosofía y 
Letras).

Torres-García (J.).
Universalismo constructivo. Con­

tribución a la unificación del arte 
y la cultura de América. Un volu­
men de 1.012 págs., 253 dibujos y 
7 citocromías del autor. E. $ 25,00. 
Colección Aristarco. Edit.: Edito­
rial Poseidón).

V iladrich (M .).
La obra artística de . .. en la Ar­

gentina. Prólogo de Ramón Pérez 
de Ayala. Un cuaderno sin nume­
ración de págs. Con ilustraciones. 
R. $ 40,00. (Edición del autor).

V inci (Leonardo da).
Tratado de la pintura y del pai­

saje, sombra y luz. Traducción di­
recta de la versión de Peladan por 
Jacinto Ramos y E. M. S. Danero. 
Un volumen de 602 págs. de texto 
y 840 figuras, cuadros, estudios y 
dibujos. E. $ 25,00. (Edit.: Joaquín 
Gil).

Wilde (Oscar).
Sus mejores páginas. Selección y 

prólogo de Ramón Gómez de la Ser­
na. Un volumen de 270 págs. con 
27 reproducciones fuera de texto. 
E. $ 8,00. (Colección Críticos e His­
toriadores de Arte. Edit.: Editorial 
Poseidón).
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Zocchi (Juan).
Grünewald. Vida y arte paralelos 

espirituales. Un volumen de 230 
págs. con ilustraciones. E. $ 18,00. 
(Edit.: Editorial Poseidón).

ARQUITECTURA Y URBANISMO

Humbert (Ricardo C.).
La ciudad hexagonal. Un volu­

men de 89 págs. R. $ 5,00. Edit.: 
Editorial Vasca Ekin).

Viviendas económicas. 150 modelos. 
Un volumen de 198 págs. con ilus­
traciones. E. $ 10,00. (Edit.: Cons­
trucciones Sudamericanas).

 MUSICA

Antología de compositores argentinos.
Obras para piano y canto y piano. 
Fascículos VI y VII. Compositores 
contemporáneos. Un volumen. R. 
(Edit.: Comisión Nacional de Cul­
tura, Sección Antología Musical Ar­
gentina).

Barrenechea (Mariano Antonio).
Historia estética de la música. 

Cuarta edición definitiva, corregida 
y aumentada por el autor. Un volu­
men de 563 págs. E. $ 5,00. (Edit.: 
Editorial Claridad).

Cuthbert Hadden (J.).
Haydn. Traducción de Ricardo 

Baeza. Un volumen de 305 págs. con 
ilustraciones. E. $ 6,00. (Colección 
Los Grandes Músicos. Edit.: Edi­
torial Schapire).

Cavalillo (M .).
Músicos célebres. Dibujos de J. 

Vinyals. Un volumen de 264 págs. 
R. $ 3,50. (Edit.: Editorial Juven­
tud Argentina).

Giacobbe (Juan Francisco).
Chopin. Un volumen de 148 págs. 

R. $ 3,00. (Edit.: Ricordi Ameri­
cana).

Herriot (Edouard).
Beethoven. Traducción de Mario 

J. Bordier. Un volumen de 326 págs. 
E. $ 6,00. (Edit.: Editorial Futuro).

Iribarne (F .).
Rossini. Un volumen de 174 págs. 

R. $ 1,00. (Edit.: Editorial Calo­
mino, La Plata).

Kobald (K arl).
Franz Schubert y su tiempo. Tra­

ducción de Carmela Eulate. Un vo­
lumen de 270 págs. R. $ 4,00. (Edit.: 
Editorial Juventud Argentina).

Laloy (Luis).
La música china. Traducción de 

Melanie Forest. Un volumen de 121 
págs. R. $ 2,00. (Colección Alba. 
Edit.: Editorial Schapire).

Landormy (Paul).
Schubert. Un volumen de 182 

págs. Cartoné. $ 3,00. (Edit.: Edi­
ciones La Barca).

Ludwig (E mil).
Beethoven. Traducción de Fran­

cisco Ayala. Un volumen de 299 
págs. R. $ 8,00. (Edit.: Editorial 
Losada, S. A.).

Mantovani (Tancredi).
Glük. Traducción de Bruno Ya­

cobella. Un volumen de 80 págs. E. 
$ 1,80. (Colección Perfiles. Edit.: 
La Universidad).

Muñoz Escamez (J.).
Berlioz. Un volumen de 170 págs. 

R. $ 1,00. (Edit.: Editorial Calo­
mino, La Plata).

Pourtales (Guy de).
La vie de Liszt. Un volumen de 

312 págs. R. $ 4,50. (Edit.: Libre­
ría Hachette, S. A.).

Ramírez (Angel).
Las sinfonías de Beethoven. Un 

volumen de 128 págs. R. $ 1,00. 
(Edit.: Editorial Tor).

Recio Agüero (P.).
Haydn. Su vida y sus obras. Un 

volumen de 170 págs. R. $ 1,00. 
(Edit.: Editorial Calomino, La Pla­
ta).

Sachs (Curt).
Historia universal de la danza. 

Traducción de Adolfo E. Jascale­
vich. Prólogo de W. De Basil. Un 
volumen de 505 págs., con cuarenta 
y ocho grabados en negro y dos lá­
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minas en colores. Treinta y un 
ejemplos musicales. E. $ 30,00.
(Edit.: Ediciones Centurión).

Salas V iu (Vicente).
Sentimiento y expresión en la 

música. Del barroco al romanticis­
mo. Un volumen de 130 págs. E. 
$ 2,50. (Colección Oro de Cultura 
General. Edit.: Editorial Atlánti­
da, S. A.).

Salazar (Adolfo).
La música moderna. Un volumen 

de 518 págs. E. $ 20,00. (Edit.: 
Editorial Losada, S. A.).

Titanes de la música. (Los). Los mú­
sicos más célebres. Tomo I y II. 
Dos volúmenes de 346 y 327 págs. 
E. $ 10,00 c/u. (Colección Los Ti­
tanes. Edit.: Ediciones Anaconda).

Vega (Carlos).
Panorama de la música popular 

argentina. Un volumen de 361 págs. 
con ilustraciones. R. $ 10,00. (Edit.: 
Editorial Losada, S. A.).

FOLKLORE

Cancionero del mate. Compilado por 
Luzán del Campo. Ilustraciones de 
Pedro Olmos. Un volumen de 122 
págs. R. $ 1,50. (Edición del com­
pilador).

Carrizo (César).
Rapsodia viajera. Almas y cosas, 

imágenes y voces de tierras argen­
tinas. Un volumen de 345 págs. R. 
$ 3,00. (Edit.: Carlos J. Marchi).

Carrrizo (Juan Alfonso).
El tema del ave, del suspiro o del 

papel mensajero. Un folleto de 12 
págs. (Edit.: Academia Argentina 
de Letras).

Castel ao.
Sempre en Galiza. Un volumen 

de 422 págs. R. $ 4,00. (Edit.: Edi­
ciones "As Burgas" ).

Fernández de Castillejo (Federico).
Andalucía. Lo andaluz. Lo fla­

menco. Lo gitano. Un volumen de

287 págs. R. $ 5,00. (Edit.: Edito­
rial Clydoc).

Fogón de las tradiciones. Material re­
copilado por “Don Pampa Viejo" . 
Dos volúmenes con 371 y 310 págs. 
R. $ 3,00 c/u. (Biblioteca de Pampa 
Argentina. Edit.: Editorial Bell, S. 
A.).

Franco (Alberto).
Leyendas del Tucumán. Un vo­

lumen de 100 págs. E. $ 2,50. (Co­
lección Mar Dulce. Edit.: Editorial 
Nova).

González (Joaquín V .).
Fábulas nativas. Ilustración de 

la tapa por Juan Antonio. Un volu­
men de 133 págs. E. $ 3,00. (Colec­
ción Buen Aire. Edit.: Emecé Edi­
tores, S. A.). *

— Mis montañas. Un volumen de 
234 págs. R. $ 1,00. (Editorial Tor).

Leyendas del Tucumán. Un volumen 
de 100 págs. E. $ 2,50. (Colección 
Mar Dulce. Edit.: Editorial Nova).

Molina-Tellez (Félix).
El cielo en la mitología ameri­

cana. Un volumen de 99 págs. E. 
$ 3,00. (Colección Buen Aire. Edit.: 
Emecé Editores, S. A.).

Mones Ruiz (Primavera A. de).
Noroeste argentino. Influencia 

del paisaje natural en el espíritu 
humano. Un folleto de 12 págs. 
(Edición de la autora).

Müller (Max).
La mitología comparada. Los 

cuentos y tradiciones populares. Los 
usos y costumbres. Un volumen de 
330 págs. E. $ 10,00. (Edit.: Edito­
rial Assandri, Córdoba).

Palma (Ricardo).
Tradiciones peruanas. (Segunda 

selección). Tercera edición. Un vo­
lumen de 180 págs. R. $ 1,50. (Co­
lección Austral. Edit.: Espasa-C al­
pe Argentina, S. A.).

Popol Vuh o El Libro del Consejo.
Noticia de Luis Baudizzone. Un vo­
lumen de 102 págs. E. $ 2,50. (Co­
lección Mar Dulce. Edit.: Editorial 
Nova).
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Rizzuto (Miguel Alfredo).
El gaucho. Una expresión argen­

tina. Redescubrir América. Un fo­
lleto de 42 págs. (Edición del au­
tor).

Rodríguez Morel (j . R.)
Pá ... los gauchos. Un volumen de 

92 págs. R. Edit.: Imprenta Artus).
T iscornia (E leuterio T .).

Orígenes de la poesía gauchesca. 
Un folleto de 26 págs. (Edit.: Aca­
demia Argentina de Letras).

Van Gennet (A.).
La formación de las leyendas. 

Traducción de Guillermo Escobar. 
Un volumen de 223 págs: Cartoné. 
$ 3,00. (Edit.: Editorial Futuro). *

HISTORIA

Accame (Nicolás C.).
Los grandes conductores. San 

Martín. Un volumen de 190 págs. 
R. $ 4,50. (Edit.: Inter-Americana).

Anderson (Charles L. G.).
Vida y cartas de Vasco Núñez de 

Balboa. Un volumen de 548 págs. 
con ilustraciones y mapas. E. $ 9,50. 
(Colección Los Libros Evocadores. 
Edit.: Emecé Editores, S. A.).

Andrés Lamas. Vicente Fidel López. 
José María Guitiérrez. Revista del 
Río de la Plata. Periódico mensual 
de historia y literatura de Améri­
ca. 1871. Reimpresión de la edición 
de Casavalle. Tomo I. Un volumen 
de 546 págs. La obra constará de 
15 volúmenes. E. $ 180,00. (Edit.: 
Biblioteca Americana).

Anuario 1942. Tomo IV. Un volumen 
de 514 págs. R. $ 12,00. (Edit.: So­
ciedad de Historia Argentina).

Aráoz (Ernesto M.).
Al margen del pasado. Un volu­

men de 217 págs. R. $ 3,00. (Edit.: 
Librería y Editorial La Facultad).

Arenas Luque (Fermín V.).
Los Cabrera y los Iriondo. Ilus­

traciones de Dardo Mazzei. Un vo­
lumen de 293 págs. R. $ 10,00.

(Edit.: Librería y Editorial La Fa­
cultad).

Arrieta (Rafael Alberto).
Centuria porteña. Buenos Aires 

según los viajeros extranjeros del 
siglo XIX. Un volumen de 140 págs. 
R. $ 1,50. (Colección Austral.
Edit.: Espasa-Calpe Argentina, S. 
A.).

Becerra Oliva (Guillermo).
La República Romana. Un volu­

men de 220 págs. $ 6,00. (Edit.: 
Editorial Depalma).

Belgrano (Manuel).
El pensamiento de ... Selección y 

prólogo de Celso Tindaro. Un volu­
men de 163 págs. R. $ 1,20. (Biblio­
teca del Pensamiento Argentino. 
Edit.: Editorial Lautaro).

Belloc (Hilaire).
Las Cruzadas. Traducción de Pe­

dro de Olazábal. Un volumen de 382 
págs. R. $ 6,00. (Colección Gran­
des Ensayistas. Edit.: Emecé Edi­
tores, S. A.).

Blanco-Fombona (R.).
El pensamiento vivo de Bolívar. 

Segunda edición. Un volumen de 
229 págs. Cartoné. $ 3,00. (Biblio­
teca del Pensamiento Vivo. Edit.: 
Editorial Losada, S. A.).

Boissier (Gastón).
Cicerón y sus amigos. Traducción 

de Antonio Salazar. Un volumen de 
387 págs. E. $ 7,50. (Edit.: Edito­
rial Albatros).

— La oposición bajo los Césares. 
Prólogo de Roberto Giusti. Un vo­
lumen de 310 págs. 17 ilustracio­
nes. E. $ 9,00. (Edit.: El Ateneo).

Braghine (A.).
El enigma de La Atlántida. Tra­

ducción de Luis de Echavarri. Un 
volumen de 343 págs. R. $ 5,00. 
(Edit.: Editorial Losada, S. A.).

Braun Menéndez (Armando).
Fuerte Ruines. Un volumen de 

353 págs. con 43 ilustraciones y 2 
mapas. R. $ 20,00. (Edit.: Emecé 
Editores, S. A.).
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Burckhardt (Jacobo).
Reflexiones sobre la historia del 

mundo. Prólogo de Leonardo Esta­
rico. Traducción de Liuba Dalmore. 
Un volumen de 284 págs. E. $ 7,50. 
(Edit.: El Ateneo).

Cáceres (Armando H.).
La suprema campaña del general 

Arenales en el Valle Grande (Alto 
Perú). Con cartografías. Un volu­
men de 215 págs. E. $ 3,50. (Biblio­
teca del Oficial. Edit.: Círculo Mi­
litar).

Camp (Frederic).
Napoleón y el mundo. Traduc­

ción de C. de Vives. Un volumen 
de 202 págs. R. $ 1,50. (Colec­
ción Pandora. Edit.: Editorial Po­
seidón).

Camps (Ignacio J.).
Campaña del Ejército Entrerria­

no Confederado. Pago Largo y Ca­
gancha. Un folleto de 46 págs. 
(Edición de la Junta de Estudios 
Históricos de San José de Flores).

Cánepa (Luis).
Historia del Himno Nacional Ar­

gentino. Un volumen de 123 págs. 
R. $ 3,00. (Edición del autor).

Castelar (Emilio).
Miscelánea de historia, de reli­

gión, de arte y de política. Un vo­
lumen de 222 págs. R. $ 2,00. (Co­
lección Boreal. Edit.: Editorial
Glem).

Castro (Antonio P.).
Nueva historia de Urquiza. In­

dustrial, Comerciante, Ganadero. 
Un folleto de 48 págs. (Edit.: Edi­
torial Araujo).

Catálogo de Documentos. 1611 - 1891.
Prólogo de Juan José Vélez. Un vo­
men de 436 págs. R. $ 7,50. (Edit.: 
Archivo General de la Universidad 
de Córdoba).

Copello (Santiago Luis). Cardenal.
Gestiones del arzobispo Aneiros 

en favor de los indios, hasta la con­
quista del desierto. Un volumen de 
238 págs. R. $ 5,00. (Edit.: Edito­
rial Difusión).

Córdova Iturburu.
La civilización azteca. Un volu­

men de 139 págs. E. $ 2,50. (Colec­
ción Oro de Cultura General. Edit.: 
Editorial Atlántida, S. A.).

Courel (Emigdio J.).
Estudios históricos. Un volumen 

de 236 págs. R. $ 3,00. (Edición del 
autor).

Dalurzo (Oscar).
Nace el patriciado. Un volumen 

de 246 págs. R. $ 4,00. (Edit.: Edi­
torial Lautaro). *

De Ferrari Rueda (Rodolfo).
Córdoba histórica. Con prólogo de 

Rodolfo Martínez. Un volumen de 
376 págs. R. $ 8,00. (Edición del 
autor, Córdoba). *

Demóstenes.
Oratoria. Un volumen de 368 págs. 

R. $ 8,00. (Edit.: Editorial Merce).

Dubnow (Simón).
Manual de la historia judía. Ver­

sión y apéndice de Salomón Res­
nick. Un volumen de 663 págs. E. 
$ 12,00. (Edit.: Editorial Judaica).

Du Bourg (Dom).
Del campo de batalla a la trapa. 

El hermano Gabriel. (1835-1897). 
Traducido por el Duque de Maque­
da. Prefacio del Conde Alberto de 
Mum. Portada de L. Macaya. Un 
volumen de 304 págs. R. $ 4,00. 
(Edit.: Editora Cultural).

Dunker (Dora).
Luis XI V y Louise de la Valliére. 

Traducción de E. Mon. Un volumen 
de 397 págs. E. $ 12,00. (Edit.: 
Compañía Editora del Plata).

Efemérides Sanmartinianas. Compila­
ción hecha y redactada por Jacinto 
R. Yaben. Un volumen de 193 págs. 
R. $ 3,00. (Edit.: Instituto San­
martiniano).

Espasandin (J. O.).
La civilización del Nilo. Un vo­

lumen de 144 págs. E. $ 2,50. (Co­
lección Oro de Cultura General. 
Edit.: Editorial Atlántida, S. A.).
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Espiñar (Jaime).
México. Un volumen de 133 págs. 

E. $ 2,50. (Colección Oro de Cultu­
ra General. Edit.: Editorial Atlán­
tida, S. A.).

Esquiú (Mamerto). Fray.
Sermones patrióticos. Prólogo y 

notas de Ricardo Zorraquín Becú. 
Un volumen de 138 págs. R. $ 3,50. 
(Clásicos Argentinos. Edit.: Edicio­
nes Estrada).

Ezquer Zelaya (Ernesto E.).
Cartas correntinas. Un volumen 

de 81 págs. R. $ 1,80. (Edición del 
autor).

Fernández de Navarrete (M .).
Viaje de Magallanes y Sebastián 

de Elcano. Con ilustraciones. Un 
volumen de 110 págs. E. $ 3,00. (Co­
lección Buen Aire. Edit.: Emecé 
Editores, S. A.).

Fernández de Oviedo y Valdés (Gon­
zalo).

Historia general y natural de las 
Indias. Prólogo de J. Natalicio Gon­
zález. Notas de Amador de los Ríos. 
Cuatro volúmenes con 318, 320, 319 
y 322 págs. con reproducciones de 
dibujos de Oviedo. R. $ 10,00 c/u. 
(Edit.: Editorial Guarania).

Ferreyra Videla (Vidal).
El Pacto o Tratado de Calchin. 

Un folleto de 12 págs. (Edit.: Edi­
ción de la Revista Estudios).

Gabriel (José).
La Madrid. Un volumen de 105 

págs. E. $ 2,75. (Colección Buen 
Aire. Edit.: Emecé Editores, S. A.).

Galván Moreno (C.).
El periodismo argentino. Un vo­

lumen de 520 págs. Cartoné. $ 5,00. 
(Edit.: Editorial Claridad).

— San Martin el Libertador. Se­
gunda edición. Un volumen de 415 
págs. R. $ 5.00. (Biblioteca de 
Grandes Biografías. Edit.: Editorial 
Claridad).

Gálvez (Jaime).
Rosas y la libre navegación de 

nuestros ríos. Prólogo de Federico 
Ibarguren. Un volumen de 263 págs. 
R. $ 3,00. (Edit.: Instituto de In­
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vestigaciones Históricas Juan Ma­
nuel de Rosas).

Garcés (Sofía).
Carlos V. 1500 - 1558. Un volumen 

de 190 págs. R. $ 2,50. (Colección 
Museo. Edit.: José Ballesta).

Gárgaro (Alfredo).
El general Juan José Dauxion 

Lavaysse. Un folleto de 19 págs. 
$ 0,50. (Edit.: La Raza, Tucumán).

— El Poder Legislativo Santiague­
ño en la época de Ibarra (1820- 
1861). Prólogo de Emilio Ravigna­
ni. Un volumen de 160 págs. R. 
$ 8,00. (Edición de la Junta de Es­
tudios Históricos de Santiago del 
Estero).

Garibaldi.
Mi lucha por la libertad en Amé­

rica y Europa. Un volumen de 326 
págs. E. $ 6,00. (Colección Vidas 
Ilustres. Edit.: Editorial Futuro).

González (Julio César).
Notas para una historia de los 

treinta pueblos de Misiones. El 
proceso de expulsión de los jesuítas 
(1768). Un volumen de 80 págs. R. 
(Edit.: Sociedad de Historia Ar­
gentina).

Gubernatis (Angel de).
Historia de la historiografía 

universal. Prólogo de Rómulo D. 
Carbia y Epílogo de Juan F. Tu­
rrens. Un volumen de 316 págs. R. 
$ 12,00. (Edit.: Editorial C.E.P.A.).

Iribarren (Alfredo A.).
Los archivos históricos de Mer­

cedes. Un folleto de 48 págs. (Edit.: 
Archivo Histórico de la Provincia 
de Buenos Aires).

Isócrates.
Discursos histórico-políticos. Pre­

sentación y edición de Ismael Qui­
les, S. I. Un volumen de 154 págs. 
R. $ 1,50. (Colección Austral. Edit.: 
Espasa-Calpe, Argentina, S. A.).

Kropotkin (Pedro).
Historia de la Revolución Fran­

cesa. Un volumen de 507 págs. E. 
$ 12,00. (Colección Universal de 
Estudios Históricos. Edit.: Edito­
rial Americalee).
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L anda (Augusto).
Los pueblos de Cuyo y la expe­

dición de San Martin al Perú. An­
tecedentes documentados de un pac­
to celebrado en San Juan el 20 de 
Junio de 1820. Un folleto de 30 
págs. (Edición del autor, San 
Juan).

L angreo (Maruja).
Felipe II. 1527-1598. Un volumen 

de 189 págs. R. $ 2,50. (Edit.: José 
Ballesta).

Larreta (Enrique).
Las dos fundaciones de Buenos 

Aires. Estudio preliminar de En­
rique de Gandía. Un volumen de 
93 págs. E. $ 3,50. (Colección Buen 
Aire. Edit.: Editorial Emecé Edi­
tores, S. A.).

Lassaga (Calixto).
La bandera argentina. Determi­

nación del sitio en que se enarboló 
por primera vez. Un folleto de 64 
págs. R. (Edit.: Academia de la 
Historia, Rosario).

Launeay (L. de).
Historia de la Tierra. Traduc­

ción de Emilio González Llana. Un 
volumen de 226 págs. E. $ 3,00. 
(Edit.: Editorial Futuro).

Lazcano Colodrero (Arturo G.).
Cabildantes de Córdoba. Prólo­

go de Enrique Martínez Paiva. 
Ilustraciones de Luis Roberto Al­
tamira. Un volumen de 226 págs. 
R. $ 12,00. (Edit.: Archivo Histó­
rico de la Provincia de Córdoba).

Le Bon (Gustavo).
La civilización de los árabes. 

Traducción de Luis Carreras. Un 
volumen de 491 págs. con ilustra­
ciones. E. $ 8,00. (Edit.: Biblio­
teca Clásica).

Le Danois.
El Atlántico. Historia y su vi­

da en un océano. Traducción de 
Xavier Zubiri. Un volumen de 264 
págs. R. $ 4,00. (Colección Nueva 
Ciencia - Nueva Técnica. Edit.: Es­
pasa - Calpe Argentina, S. A.).

León (Alejandro).
El drama de Yapeyú. Un volu­

men de 125 págs. R. $ 2,50 (Edit.: 
El Ateneo).

Loon (Hendrik W. van).
Historia de la humanidad. Tra­

ducción de Juan Gutiérrez Gili. 
Tercera edición. Un volumen de 
534 págs. R. $ 10,00. (Edit.: Edi­
torial Juventud Argentina).

— Los Estados Unidos. Traducción 
de Tomás Gracián. Un volumen de 
400 págs. con 120 ilustraciones en 
negro y color. R. $ 10,00. (Edit.: 
Editorial Claridad).

Lubbock (John).
Los orígenes de la civilización y 

la condición primitiva del hombre. 
Traducción de José De Caso. Un 
volumen de 372 págs. E. $ 10,00. 
(Edit.: Editorial Albatros).

Luque Colombres (Carlos A.).
El deán doctor don Gregorio Fu­

nes. Arraigo de su familia en Amé­
rica. Un folleto de 62 págs. y un 
mapa. (Edit.: Instituto de Estudios 
Americanistas de la Universidad 
Nacional de Córdoba). *

Luz (P ierre de).
Isabel II reina de España. Tra­

ducción de Gabriel Conforto Tho­
mas. Un volumen de 259 págs. R. 
$ 4,00. (Edit.: Editorial Juventud 
Argentina).

Marañón (Gregorio).
Tiberio. Historia de un resenti­

miento. Un volumen de 315 págs. 
E. $ 9,00. (Edit.: Espasa-C alpe 
Argentina, S. A.).

Martínez Paz (Enrique).
El signif icado de la Conquista. 

Un folleto de 20 págs. (Edit.: Ins­
tituto de Estudios Americanistas 
de la Universidad Nacional de 
Córdoba).

Mártir de Angleria (Pedro).
Décadas del Nuevo Mundo. Ver­

sión del latín de Joaquín Torres 
Asencio. Un volumen de 675 págs. 
R. $ 14,00. (Edit.: Editorial Bajel).

Mitre (Bartolomé).
Historia de San Martin. Dos vo­

lúmenes de 610 y 603 págs. R. 
$ 14,00. (Edit.: Editorial Juventud 
Argentina).
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Moneada (Francisco de).
Expedición de los catalanes y 

aragoneses contra los turcos y grie­
gos. Un volumen de 162 págs. R. 
$ 1,50. (Colección Austral. Edit.: 
Espasa-Calpe Argentina, S. A.).

Montesquieu.
Cartas persas. Traducción de J. 

Marcliena. Un volumen de 267 págs. 
R. $ 5,00. (Colección Los Grandes 
Pensadores. Edit.: Ediciones Siglo 
Veinte).

Mora (Alfonso M aría ).
La C0nquista española. Juzgada 

jurídicamente y sociológicamente. 
Prólogo de J. Roberto Páez. Un 
volumen de 317 págs. E. $ 6,00. 
(Edit.: Editorial Americalee).

Morales (Ernesto).
La ciudad encantada de la Pata­

gonia. Un volumen de 89 págs. R. 
$ 3,00. (Colección Buen Aire. Edit.: 
Emecé Editores, S. A.).

Patagonia. Selección y prólogo de 
Teodoro Caillet-Bois. Un volumen 
de 111 págs. con ilustraciones. E. 
$ 3,00. (Colección Buen Aire. Edit.: 
Emecé Editores, S. A.).

Pérez Mariluz (E .),
A través de la prehistoria. Un 

volumen de 129 págs. E. $ 2,50. 
(Colección Oro de Cultura General. 
Edit.: Editorial Atlántida S. A.).

— El continente americano. Un vo­
lumen de 130 págs. E. $ 2,50. (Co­
lección Oro de Cultura General. 
Edit.: Editorial Atlántida, S. A.).

Pizarro (Pedro).
Relación del descubrimiento y 

conquista de los reinos del Perú 
hecho por... Prólogo de Ernesto 
Morales. Un volumen de 211 págs. 
R. $ 6,00. (Edit.: Editorial Futuro).

Prescott (Guillermo H.).
Historia de la conquista del Perú. 

Un volumen de 614 págs. E. $ 10,00. 
(Edit.: Ediciones Suma).

—  Historia de la conquista del Pe­
rú. Corregida por Alfredo Cahn. 
Un volumen de 514 págs. E. $ 15,00. 
(Edit.: Janos Peter Kramer).

—  Historia de la conquista de Mé­
xico. Traducción de José María

González de la Vega. Anotada por 
Lucas Alaman. Dos volúmenes de 
467 y 404 págs. E. $ 30,00. (Edit.: 
Editorial Imán).

Prieto (Ramón).
Los misterios del Amazonas. Un 

volumen de 130 págs. E. $ 2,50. 
(Colección Oro de Cultura Gene­
ral. Edit.: Editorial Atlántida, S. 
A.). *

Puiggrós (Rodolfo).
Rosas el pequeño. Un volumen 

de 382 págs. R. $ 1,75. (Edit.: Pue­
blos Unidos).

Pulgar (Hernando del).
Libro de los claros varones de 

Castilla. Estudio preliminar de 
José Luis Romero. Un volumen de 
136 págs. R. $ 2,50. (Biblioteca 
Histórica. Edit.: Editorial Nova).

Quenois (Maurice).
Ciudad de ensueño Florencia y 

los Médicis. Traducción de Veró­
nica Mere. Un volumen de 437 
págs. E. $ 12,00. (Edit.: Compañía 
Editora del Plata).

Quintiliano (M. Fabio).
Instituciones oratorias. Traduc­

ción de Ignacio Rodríguez y Pen­
dro Sauguier. Un volumen de 701 
págs. E. $ 9,00. (Edit.: Joaquín 
Gil).

Ramos (R. Antonio).
La política del Brasil en el pa­

raguay. (Bajo la dictadura de 
Francia). Un volumen de 258 págs. 
R. $ 5,00. (Edit.: Editorial Aya­
cucho).

Reboux (Paul).
La emperatriz Josef ina. Traduc­

ción de B. Iribarren. Un volumen 
de 295 págs. R. $ 5,00. (Edit.: 
Víctor Lerú).

Reproducción facsimilar del acta la­
brada el 25 de Mayo de 1810. Un
cuaderno sin numeración de págs. 
R. (Edit.: Peuser S. A.).

Rojas Paz (Pablo).
Biografía de Buenos Aires. Un 

volumen de 139 págs. E. $ 2,50. 
(Colección Oro de Cultura Gene­
ral. Edit.: Editorial Atlántida, S. 
A.). *
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Romero (Enrique T .).
Páginas sueltas de San José de 

Flores. Prólogo de Juan Rómulo 
Fernández. Un volumen de 111 
págs. R. $ 2,50. (Edit.: Junta de 
Estudios Históricos de San José 
de Flores).

Romero (José Luis).
Historia universal. Un volumen 

de 271 págs. E. $ 4,00. (Colección 
Oro de Cultura General. Edit.: Edi­
torial Atlántida, S. A.).

Romoli (Kathleen).
Colombia. Panorama de una gran 

democracia. Versión de Tomás Gra­
cián. Un volumen de 326 págs. E.
$ 8,00. (Biblioteca La Tierra y El 
Hombre. Edit.: Editorial Claridad).

Saavedra (Cornelio).
Memoria autógrafa de... Un vo­

lumen de 103 págs. con ilustracio­
nes. E. $ 2,75. (Colección Buen Ai­
re, Edit.: Emecé Editores, S. A.).

Sagarna (Antonio).
La Fraternidad (Hija del "Histó­

rico, heredera de Urquiza".) Un vo­
lumen de 216 págs. R. (Edición del 
autor).

Sánchez Albornoz (Claudio).
Orígenes de Castilla. Cómo nace 

un pueblo. Un folleto de 24 págs. 
(Edit.: Revista de la Universidad).

Sarmiento (Domingo F.).
Facundo. Un volumen de 352 

págs. R. $ 1,00. (Edit.: Editorial 
Tor).

— Obras selectas. Edición ordena­
da, revisada y precedida de un es­
tudio preliminar por Enrique de 
Gandía. Tomo I : Páginas del os­
tracismo y defensa de la libertad. 
Tomo II: Política de educación y 
trabajo. Tomo III: Juan Manuel 
de Rosas: su política, su caída, su 
herencia. Tres volúmenes con 263, 
435 y 424 págs. R. $ 12.00 c/u. 
(Edit.: Editorial La Facultad).

Schmidl (Ulrico).
Derrotero y viaje a España y las 

Indias. Prólogo de Enrique de Gan­
día. Traducción de Edmundo Wer­
nicke. Un volumen de 152 págs. R. 
$ 1,50. (Colección Austral. Edit.:

Editorial Espasa-Calpe Argentina,
S. A.).

Serrano (Antonio).
Esbozo para una historia del des­

cubrimiento y conquista de Córdo­
ba. Un folleto de 18 págs. $ 1,00. 
(Edición del Instituto de Arqueo­
logía, Lingüística y Folklore " Dr. 
Pablo Cabrera" , Universidad Nacio­
nal de Córdoba).

Serrano Redonnet (Jorge A.).
Introducción al estudio de la ca­

sa de Villafañe y Guzmán. (Siglos 
XVII y XVIII). Un folleto de 28 
págs. (Edición del autor).

Shridharani (Krishnalal).
La India. Traducción de León 

Mirlas. Un volumen de 444 págs. 
E. $ 10,00. (Biblioteca La Tierra 
y el Hombre. (Edit.: Editorial Cla­
ridad).

Siri (Eros Nicola).
La civilización china. Un volu­

men de 126 págs. E. $ 2,50. (Co­
lección Oro de Cultura General. 
Edit.: Editorial Atlántida, S. A.).

Solis (Antonio de).
Historia de la conquista de Mé­

xico. Dos volúmenes de 421 y 383 
págs. E. $ 10,50. (Colección Clási­
cos Emecé. Edit.: Editorial Eme­
cé, S. A.).

Soloveytchik (George).
Potemkin el favorito de Catali­

na de Rusia. Segunda edición. Tra­
ducción de Carmen Gallardo de 
Mesa. Un volumen de 301 págs. R. 
$ 5,00. (Colección Biografías His­
tóricas y Novelescas. Edit.: Edi­
torial Losada, S. A.).

Sorondo (Miguel).
Procedencia del nombre de “El 

Retiro". Un folleto. (Separata del 
Boletín del Instituto de Investiga­
ciones Históricas).

Tácito (Cayo Cornelio).
Las historias. Costumbres de los 

germanos. Traducción de Carlos Co­
loma. Un volumen de 316 págs. E. 
$ 5,00. (Biblioteca Los Grandes 
Eruditos. (Edit.: Editorial Alba­
tros).



BOLETÍN BIBLIOGRÁFICO ARGENTINO 47

— Los anales. Traducción de Car­
los Coloma. Dos volúmenes de 310 
y 319 págs. E. $ 10,00. (Edit.: Edi­
torial Albatros).

— Los anales. Traducción de Car­
los Coloma. Un volumen de 250 
págs. R. $ 2,25. (Colección Austral. 
Edit.: Espasa-Calpe Argentina, S. 
A.).

— Los anales. Traducción de Car­
los Coloma. Dos volúmenes con 
362 y 330 págs. E. $ 10,50 (Clási­
cos Emecé. Edit.: Emecé Editores, 
S. A.).

Titanes de la oratoria. (Los). Los
más célebres discursos. Un volu­
men de 313 págs. E. $ 10,00. (Co­
lección Los Titanes. Edit.: Edicio­
nes Anaconda).

Tucídides.
Historia de la guerra del Pelo­

poneso. Traducción de Diego Gra­
cián. Dos volúmenes con 477 y 431 
págs. E. $ 12,50. (Colección Clási­
cos Emecé. Edit.: Emecé Editores, 
S. A.).

Vélez (Juan José y Héctor Guillermo).
Catálogo de documentos. 1611- 

1891. Un volumen de 434 págs. R. 
$ 7,50. (Edit.: Universidad Nacio­
nal de Córdoba).

V itardi (Julián A.).
El Cabildo de mayo. Un folleto 

de 32 págs. (Edit.: Academia Li­
teraria del Plata).

V illari (Pasquale).
L'Italia e la civiltá. Un volumen 

de 410 págs. R. $ 6,00. (Edit.: Edi­
torial Corinto).

V ivekananda (Swami).
Epopeyas de la antigua India. 

Traducción de Federico Climent 
Terrer. Un volumen de 184 págs. 
E. $ 3,50. (Edit.: Editorial Scha­
pire).

W eis (Ignacio),
Los antecedentes europeos de 

Pedro de Angelis. Contribución a 
su biografía. Un volumen de 134 
págs. con ilustraciones. R. $ 5,00. 
E dit.: El Ateneo).

W ilde (José Antonio).
Buenos Aires desde setenta años 

atrás. Un volumen de 194 págs. R. 
$ 1,50. (Colección Austral. Edit.: 
Espasa-Calpe Argentina, S. A.).

Yaben (Jacinto R.).
Bosquejo biográfico del coronel 

guerrero de la Independencia don 
Juan Antonio Carretón. Un volu­
men de 78 págs. R. $ 2,50. (Edi­
ción del autor).

Zoff (Otto).
Los hugonotes. Traducción de 

Eloy Lorenzo Rébora. Un volumen 
de 278 págs. R. $ 5,50. (Edit.: Edi­
torial Futuro).

Zorraquín Becú (Horacio),
De aventurero yankee a cónsul 

porteño en los Estados Unidos. Da­
vid C. de Forest. 1774-1825. Un fo­
lleto de 59 págs. $ 4,00. (Edición 
del autor).

BIOGRAFIA Y AUTOBIOGRAFIA

Anthony (K atharine).
Catalina la Grande. Traducción 

de Luis Echávarri. Un volumen de 
364 págs. E. $ 8,00. (Edit.: Edito­
rial Sudamericana).

Arez (J.).
La Marquesa de Pompadour. — 

Traducción de Verónica Meré. Un 
volumen de 267 págs. E. $ 9,00. 
(Edit. Compañía Editora del Pla­
ta).

Belloc (H ila ire).
Napoleón. Traducción de Pedro 

Ibarzábal. Un volumen de 458 págs. 
E. $ 10,00. (Edit.: Editorial Sud­
americana).

Benjamín (Rene).
Balzac. Vida prodigiosa. Tra­

ducción de José Mora Guarnido. 
Un volumen de 347 págs. E. $ 3,50. 
(Edit.: Santiago Rueda).

Berlioz (Héctor).
Cartas intimas. Traducción de 

Juan J. Fernández. Un volumen de 
227 págs. E. $ 3,50. (Edit.: Edito­
rial Proa).
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Bustos Berrondo (Raúl).
Hernán Cortés. Un volumen de 

311 págs. Cartoné. $ 3,00. (Edit.: 
Editorial Claridad).

Calmon (Pedro).
Dom Pedro I . Traducción de Co­

rina Bernabó. Un volumen de 255 
págs. E. $ 14,00. (Edit.: Ediciones 
Progreso y Cultura).

Carlyle (Tomás).
El doctor Francia. Traducción de 

Luis M. Drago. Un volumen de 150 
págs. R. $ 3,00. (Colección Vidas 
Extraordinarias. Edit.: Ediciones 
Siglo Veinte).

Cartas de Liszt a la Condesa D’Agoult.
Traducción de Manuel Mujica Lái­
nez. Un volumen de 135 págs. E. 
$ 3,50. (Colección Cartas. Edit.: 
Editora Inter-Americana).

Centurión (Juan Crisóstomo).
Memorias. Prólogo de J. Natali­

cio González. Notas de Antonio E. 
González. Dos volúmenes con 336 y 
302 págs. R. $ 6,00 c/u. (Edit.: Edi­
torial Guarania).

Clavero (Angel).
Fray José Antonio de San Alber­

to. Obispo de Córdoba. Con una in­
troducción de Enrique Martínez 
Paz. Un volumen de 284 págs. R. 
(Edit.: Instituto de Estudios Ame­
ricanistas, Universidad Nacional 
de Córdoba).

Cunninghame Graham (R. B.).
Retrato de un dictador. Francis­

co Solano López. 1865 -1870. Tra­
ducción de Pedro de Olazábal. Un 
volumen de 271 págs. R. $ 5,00. 
(Edit.: Editorial Inter-Americana).

Curie (Eve).
La vida heroica de María Curie 

descubridora del radium. Duodéci­
ma edición. Un volumen de 396 
págs. R. $ 3,50. (Edit.: Espasa-Cal­
pe Argentina, S. A.).

— La vida heroica de María Curie 
descubridora del radium. Décima­
tercera edición. Un volumen de 334 
págs. R. $ 2,25. (Colección Austral. 
Edit.: Espasa - Calpe Argentina, S.

 A .).

— Madame Curie. Un volumen de 
417 págs. R. $ 5,50. (Edit.: Librería 
Hachette, S. A.).

Chesterfield (Lord).
Cartas completas . .. a su hijo Fe­

lipe Stanhope. Traducción de Luis 
Maneiro. Dos volúmenes de 464 y 
484 págs. E. $ 18,00. (Edit.: Edito­
rial Albatros).

— Cartas completas de . .. a su hijo 
Felipe Stanhope. Traducción de 
Luis Maneiro. Un volumen de 683 
págs. R. $ 8,00. (Colección Cumbres. 
Edit.: Sociedad Impresora Ameri­
cana).

Chiáppori (A tilio).
Recuerdos de la vida literaria y  

artística. Un volumen de 119 págs.
R. $ 3,00. (Edit.: Emecé Editores.
S. A.).

Del Campo (Cupertino).
Prohombres de América. Segunda 

edición. Un cuaderno. (Edit.: Aso­
ciación de Difusión Interamerica­
na).

Delpech (Emilio).
Una vida en la gran Argentina. 

Relatos desde 1869 hasta 1944. Anéc­
dotas y finanzas. Un volumen de 
206 págs. R. $ 5,00. (Edit.: Peuser,
S. A. Impresores).

Dorrego. Testimonio de una vida. 
Compilación y notas de Rodolfo 
Trostiné. Advertencia de A. Fas­
cetti. Estudio preliminar de Enri­
que de Gandía. Un volumen de 218 
págs. E. $ 2,50. (Colección Labar­
dén. Edit.: Sociedad Impresora
Americana).

Duncan (Isadora).
Mi vida. Segunda edición. Un vo­

lumen de 288 págs. R. $ 2,50. (Co­
lección Contemporánea. Edit.: Edi­
torial Losada, S. A.).

Enzinas (Francisco de).
Memorias. Tomo II. Un volumen 

de 171 págs. R. $ 1,70. (Edit.: Li­
brería La Aurora).

Frischauer (Paul).
Presidente Vargas. Traducción 

de Javier González Pombo. Un vo­
lumen de 386 págs. R. $ 10,00., 
(Edit.: Aníbal Loureiro). *
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Gálvez (Manuel).
Amigos y maestros de mi juven­

tud. Con ilustraciones de Raúl M. 
Rosarivo y reproducciones de foto­
grafías de la época. Un volumen de 
375 págs., en papel Gramercy Bond. 
Cartoné. $ 12,00. (Edit.: Editorial 
Guillermo Kraft Ltda.).

— Vida de Fray Mamerto Esquiú. 
Segunda edición. Un volumen de 
182 págs. R. $ 3,00. (Edit.: Club de 
Lectores).

García Merou (Martín).
Sarmiento. Noticia de Rodolfo 

Trostiné. Un volumen de 92 págs. 
Cartoné. $ 1,50. (Colección India­
na. Edit.: Editorial Ayacucho).

Garric (Roberto).
Alberto Mun. Un volumen de 160 

págs. R. $ 1,25. (Edit.: Editorial 
Difusión).

Gasquet (María).
Juana de Arco. Traducción de 

Pedro de Olazábal. Un volumen de 
154 págs. R. $ 1,25. (Edit.: Edito­
rial Difusión).

Gómez de la Serna (Ramón).
Don Ramón María del Valle-In­

clán. Un volumen de 216 págs. R. 
$ 2,25. (Colección Austral. Edit.: 
Espasa -C a le Argentina, S. A.).

Goncourt (Edmundo y Julio).
Madame de Pompadour. Traduc­

ción de Clara de Campoamor. Un 
volumen de 454 págs. E. $ 8,00. (Co­
lección Los Libros Evocadores. 
Edit.: Emecé Editores, S. A.).

González Arrilli (Bernardo).
El Deán Funes. Un volumen de 

136 págs. E. $ 2,50. (Hombres de 
Nuestra Tierra. (Edit.: Ediciones
S. I. A.).
 Laval le. Un volumen de 242 págs.
E. $ 2,50. (Colección Hombres de 
Nuestra Tierra. Edit.: Ediciones
S . I . A . ) .

— Moreno. Un volumen de 155 págs.
E. $ 2,50. (Colección Hombres de 
Nuestra Tierra. Edit.: Ediciones
S . I . A . ) .

— Saavedra. Un volumen de 149
págs. E. $ 2,50. (Colección Hom­

bres de Nuestra Tierra. Edit.: Edi­
ciones S . I. A .).

Gorki (Máximo).
Mis confesiones. Un volumen de 

192 págs. R. $ 1,00. Edit.: Editorial 
Tor).

Harris (Frank).
Vida y confesiones de Oscar Wil­

de. Traducción de Ricardo Baeza. 
Dos volúmenes de 395 y 406 págs.
R. $ 14.00. (Colección Los Libros 
Evocadores. Edit.: Emecé Editores,
S. A.).

Heme (Enrique).
Confesiones y memorias. Traduc­

ción de Eloy Lorenzo Rébora. Un 
volumen de 185 págs. R. $ 3,50. 
Edit.: Editorial Ayacucho).

Hoffmann-Harnisch (W .).
Catalina la Grande. Traducción 

de Gregory Warren. Un volumen 
de 350 págs. E. $ 5,00. (Edit.: Edi­
torial Claridad).

Holt (Rackham).
George Washington Carver. Tra­

ducción de Luis Echávarri. Un vo­
lumen de 447 págs. E. $ 12,00. (Co­
lección Biografías de Ayer y de 
Hoy. (Edit.: Editorial Poseidón).

Hope (Thomas).
Torquemada. Traducción de Luis 

Echávarri. Un volumen de 277 págs.
R. $ 6,00. (Edit.: Editorial Losada,
S. A.).

Hughes (Langston).
El inmenso mar. "Una autobio­

grafía" . Traducción de Luisa Ri­
vaud. Un volumen de 314 págs. R.
$ 5,00. (Edit.: Editorial Lautaro).

Ir iarte (Tomás de).
Memorias. Tomo I : Napoleón y 

la libertad hispanoamericana. To­
mo II: La independencia y la anar­
quía. Advertencia de Arcadio Fas­
cetti. Estudio preliminar de Enri­
que de Gandía. Dos volúmenes con 
398 y 448 págs. E. $ 12,00 c/u. 
(Edit.: Sociedad Impresora Ameri­
cana).

Isaacs (Susan).
Años de infancia. Traducción de 

Eddy A. Fressone. Un volumen de
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174 págs. R. $ 6,00. (Biblioteca Psi­
coanalítica. Edit.: Ediciones Imán).

Lombroso (Gina).
El despuntar de una vida. Tra­

ducción de José Bianco. Segunda 
edición. Un volumen de 314 págs. 
R. $ 4,00. (Edit.: Editorial Sudame­
ricana).

Ludwig (Em il).
Bismark. Historia de un lucha­

dor. Traducción de M. Ramírez Va­
lladares. Tercera edición. Un volu­
men de 570 págs. R. $ 6,00. (Edit.: 
Juventud Argentina).

— Napoleón. Traducción de Ricardo 
Baeza. Décimatercera edición. Un 
volumen de 466 págs. E. $ 5,00. 
(Edit.: Editorial Juventud Argen­
tina).

Madariaga (Salvador de).
Vida del muy magnífico señor 

don Cristóbal Colón. Tercera edi­
ción. Un volumen de 675 págs. R. 
$ 12,00. (Edit.: Editorial Sudame­
ricana).

Mignet (Francote ).
Vida de Franklin. Versión de Lu­

cila Del Río. Un volumen de 194 
págs. R. $ 1,50. (Biblioteca de Bol­
sillo. Edit.: Librería Hachette, S. 
A.).

Mujica Láinez (Manuel).
Vida de Aniceto el Gallo. (Hila­

rio Ascasubi). Un volumen de 205 
págs. R. $ 3,50. (Edit.: Editorial 
Emecé Editores, S. A.).

Nardelli (F. V.).
El hombre secreto. Vida y tor­

mento de Luigi Pirandello. Traduc­
ción de José Blaya Lozano. Un vo­
lumen de 264 págs. E. $ 6,00. (Edit.: 
Editorial Corinto).

Ortega (Exequiel César).
Liniers. Una vida frente a la glo­

ria y a la adversidad. Un volumen 
de 492 págs. R. $ 6,00. (Biblioteca 
de Grandes Biografías. Edit.: Edi­
torial Claridad).

Osipov (K .).
Suvorov. Traducción de Valenti­

na Lapacó. Un volumen de 368

págs. R. $ 5,00. (Edit.: Editorial 
Lautaro).

Pintos Uzal (Ana Elina).
Biografía de don Guillermo Pin­

tos (1854-1924). Un folleto de 36 
págs. (Edición de la autora).

Renard (Jules).
Diario de... Selección y prólogo 

de Enrique Herrero. Un volumen 
de 222 págs. R. $ 3,00. (Edit.: Edi­
torial Futuro).

Renque (Gustavo).
Final en Venecia. Los últimos 

días de Ricardo Wagner. Traduc­
ción de Herminia E. Hernández. 
Un volumen de 307 págs. E. $ 10,00. 
(Edit.: Compañía Editorial del
Plata).

Roussea u (Juan Jacobo).
Mis confesiones. Traducción de 

Pablo Polant. Un volumen de 498 
págs. E. $ 10,00. (Edit.: Editorial 
Futuro).

Roz (F irmín).
Washington. Traducción de Al­

fonso Maura. Un volumen de 183 
págs. R. $ 4,00. (Edit.: Ediciones 
Siglo Veinte).

Sarmiento (Domingo Faustino).
Recuerdos de provincia. Prólogo 

y notas de Jorge Luis Borges. Un 
volumen de 320 págs. R. $ 5,00. 
(Edit.: Emecé Editores, S. A .).

— Recuerdos de provincia. Un volu­
men de 288 págs. R. $ 1,00. (Edit.: 
Editorial Tor).

— Recuerdos de provincia. Un volu­
men de 201 págs. R. $ 1,00. (Se­
lección Letras. Edit.: Editorial Ca­
lomino, La Plata).

Simón (Raúl D.).
Ciegos ejemplares. Síntesis de sus 

vidas y de sus obras. Un volumen 
de 179 págs. R. $ 3,50. (Edición del 
autor). *

Velasco (Leopoldo).
La vida y la obra del maestro 

Dr. Rodolfo Rivarola. Prólogo de
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Alfredo L. Palacios. Un volumen 
de 180 págs. R. $ 3,00. (Edición del 
autor).

Wells (H . G.).
La lucha por la vida. Traduc­

ción de León Felipe. Un volumen 
de 224 págs. R. $ 2,25. (Colección 
Austral. Edit.: Espasa-Calpe Ar­
gentina, S. A.).

Winwar (Francés).
Gigante americano (Walt Whit­

man y su época). Traducción de 
Haydée Lange. Un volumen de 400 
págs. E. $ 8,00. (Edit.: Editorial 
Sudamericana).

Zweig (Stefan).
El mundo de ayer. Autobiogra­

fía. Traducción de Alfredo Cahn. 
Tercera edición. Un volumen de 
446 págs. $ 5,00. (Edit.: Editorial 
Claridad).

— Erasmo de Rotterdam. Traduc­
ción de Ramón María Tenreiro. 
Cuarta edición. Un volumen de 215 
págs. R. $ 3,50. (Edit.: Editorial 
Juventud Argentina).

— Verhaeren. Un volumen de 192 
págs. R. $ 1,00. (Edit.: Editorial 
Tor).

FILOSOFIA Y PSICOLOGIA 

Aristóteles.
La política. Tercera edición. Un 

volumen de 282 págs. R. $ 2,25. (Co­
lección Austral. Edit.: Editorial
Espasa-Calpe Argentina, S. A.). * 

— Metafísica. Traducción de Patri­
cio de Azcárate. Un volumen de 

 312 págs. R. $ 2,25. (Colección Aus­
tral. Edit.: Espasa -C alpe Argen­
tina, S. A.). *

Bertoni Flores (Luis).
¡Carácter! Un volumen de 250 

págs. R. $ 3,00. (Edit.: Club de 
Lectores).

Brehier (Emile).
Historia de la filosofía. Traduc­

ción de Demetrio Nañez. Prólogo 
de José Ortega y Gasset. Segunda 
edición. Dos volúmenes de 867 y 
979 págs. E. $ 40,00. (Edit.: Edi­
torial Sudamericana).

Bustos Fierro (Raúl).
Filosofía, matemáticas y ciencias 

de la Naturaleza. Un folleto de 61 
págs. (Edit.: Instituto de Filoso­
fía y Humanidades, Universidad 
Nacional de Córdoba). *

Cicerón.
Diálogo de la vejez. Traducción, 

introducción y notas de Daniel J. 
Ruiz, S. J. Un volumen de 110 
págs. R. $ 1,50. (Colección Univer­
so. Edit.: Editorial Sopena Argen­
tina). *

Davis (Paul H.).
El pensamiento y la salud. (Te­

rapéutica mental). Un volumen de 
169 págs. R. $ 3,00. (Edit.: Edi­
ciones Carbaleiro).

Dilthey (Guillermo).
La esencia de la filosofía. Tra­

ducción de Elsa Taberneg. Estudio 
preliminar de Eugenio Puchiarelli. 
Un volumen de 205 págs. R. $ 4,00. 
(Biblioteca Filosófica. Edit.: Edi­
torial Losada, S. A.).

Fouillée (Alfredo).
Descartes. Traducción de Alber­

to A. Graziano. Un volumen de 174 
págs. R. $ 3,50. (Edit.: Editorial 
Americalee).

Frondizi (Risieri).
Tendencies in contemporary la­

tin-american philosophy. Un folleto 
de 48 págs. (Edit.: Institute of 
Latin American Studies, The Uni­
versity of Texas). *

Garrigou-Lagrange (Reginald).
El sentido común. La filosofía 

del ser y las fórmulas dogmáticas. 
Traducción y prólogo de Octavio 
N. Derisi. Un volumen de 363 págs. 
R. $ 7,00. (Edit.: Desclée de Brou­
wer).

Gide (André).
El pensamiento vivo de Mon­

taigne. Segunda edición. Traduc­
ción de F. Madrid. Un volumen de 
209 págs. E. $ 3,00. (Biblioteca 
del Pensamiento Vivo. Edit.: Edi­
torial Losada, S. A.).

Gracián (Baltasar).
El criticón. Un volumen de 418 

págs. R. $ 2,25. (Colección Austral.
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Edit.: Espasa-Calpe Argentina, S. 
A.).

Gurvitch (Georges).
Las tendencias actuales de la fi­

losofa alemana. Un volumen de 264 
págs. R. $ 2,50. (Colección Contem­
poránea. Edit.: Editorial Losada, 
S. A.).

Hebreo (León). (León Abardanel).
Los diálogos del amor. Prólogo 

de Lázaro Liacho. Un volumen de 
448 págs. R. $ 8,00. Edit.: Gleizer, 
Editor). 

Hegel (Guillermo Federico).
Enciclopedia de las ciencias filo­

sóficas. Traducción de E. Ovejero 
y Maury. Un volumen de 401 págs. 
E. $ 6,00. (Edit.: Editorial Liber­
tad).

Hessen (J.).
Teoría del conocimiento. Prólo­

go de Francisco Romero. Un volu­
men de 173 págs. R. $ 1,50 (Edit.: 
Editorial Losada, S. A.).

James (W illiam).
Los ideales de la vida. Discursos 

a los jóvenes sobre psicología. Tra­
ducción de Carlos M. Soldevilla. 
Un volumen de 229 págs. R. $ 3,50. 
(Edit.: Editorial Americalee).

— Problemas de la filosofía. Traduc­
ción de Juan Adolfo Vázquez. Un 
volumen de 161 págs. R. $ 4,00. 
Edit.: Editorial Yerba Buena, Tu­
cumán).

Korn (Alejandro).
La libertad creadora. Un volu­

men de 150 págs. R. $ 1,50. (Bi­
blioteca Filosófica. Edit.: Editorial 
Losada, S. A.).

Labríola (Arturo).
Voltaire o la filosofía de la libe­

ración. Traducción de Alberto M. 
Bianchi. Un volumen de 303 págs. 
R. $ 5,50. (Edit.: Editorial Ame­
ricalee).

Lange (A.).
Luis Vives. Traducción directa, 

revisada por Menéndez Pelayo. Un 
volumen de 171 págs. R. $ 3,50. 
(Edit.: Editorial Americalee).

Marañón (Gregorio).
Amiel. Un volumen de 226 págs.

R. $ 2,25. (Colección Austral. Edit.: 
Editorial Espasa - Calpe Argentina,
S. A.).

Maritain (Jacques).
Cuatro sobre el espíritu en la 

condición carnal. Traducción de 
Eugenio Melo. Prólogo de Octavio 
Nicolás Derisi. Un volumen de 197 
págs. R. $ 4,50. (Edit.: Ediciones 
Desclée de Brouwer).

— Siete lecciones sobre el ser y los 
primeros principios de la razón 
especulativa. Traducción de Alfre­
do E. Frossard. Un volumen de 
230 págs. R. $ 4,50. (Edit.: Dede­
bec, Ediciones Desclée de Brou­
wer).

Mondolfo (Rodolfo).
El pensamiento de Galileo y 

sus relaciones con la filosofía y la 
ciencia antiguas. Un folleto de 24 
págs. (Edición del autor).

Pepperell Montague (W .).
Los caminos del conocimiento. 

Traducción de Demetrio Nañez. 
Un volumen de 463 págs. R. $ 5,00. 
(Edit.: Editorial Sudamericana).

Platón.
Diálogos. Fedón, o de la inmor­

talidad del alma. El banquete, o 
del amor. Gorgias, o de la retóri­
ca. Quinta edición. Un volumen de 
275 págs. R. $ 2,25. (Colección Aus­
tral. Edit.: Editorial Espasa-Cal­
pe Argentina, S. A.).

— Parménides. Traducción de Ro­
dolfo M. Agoglia. Un volumen de 
191 págs. E. $ 6,00. (Edt.: Edito­
rial Inter Americana).

Ponce de León (J. M.). S. J.
Curso de Filosofía. Volumen I. 

Un volumen de 288 págs. R. $ 5,00. 
Edit.: Editorial Poblet).

Quites (Ismael). S. I.
La persona humana. Un volu­

men de 234 págs. R. $ 5,00 (Biblio­
teca Ibero Americana de Filosofía. 
Edit.: Espasa - Calpe Argentina,
S. A.).

Quinet (Edgar).
El espíritu nuevo. Traducción de 

Benjamín Posse. Un volumen de
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264 págs. R. $ 5,00. (Edit.: Edito­
rial Elan).

Romero (Francisco).
Filosofía de la persona. Un vo­

lumen de 136 págs. R. $ 1,50. (Bi­
blioteca Contemporánea. Edit.: 
Editorial Losada, S. A.).

Scheler (Max).
El resentimiento en lo moral. 

Segunda edición. Traducción de 
José Gaos. Un volumen de 241 
págs. R. $ 3,00. (Biblioteca Filo­
sófica. Edit.: Espasa-Calpe Argen­
tina, S. A.).

— El saber y la cultura. Segunda 
edición. Traducción de J. Gómez 
de la Serna y Favre. Un volumen 
de 94 págs. R. $ 2,00. (Biblioteca 
Filosófica. Edit.: Espasa-Calpe
Argentina, S. A.).

Sousa Ferraz (Joào de).
Los fundamentos de la psicolo­

gía. Traducción de J. W. Stein­
hart. Un volumen de 204 págs. E. 
$ 5,00. (Edit.: Editorial America­
lee).

Taine (H .).
Stuart Mili. El positivismo in­

glés. Traducción de Alberto A. Gra­
ziano. Un volumen de 178 págs. R. 
$ 3,50. (Edit.: Editorial America­
lee).

Treves (Renato).
Benedetto Croce. Filósofo de la 

libertad. Un volumen de 126 págs. 
R. $ 4,00. (Ediciones Imán).

Zweig (Arnold).
El pensamiento vivo de Spinoza. 

Traducción de Francisco Ayala. Un 
volumen de 206 págs. E. $ 3,00. 
(Biblioteca del Pensamiento Vivo. 
Edit.: Editorial Losada, S. A.).

SOCIOLOGIA

Freyer ( Hans).
La sociología ciencia de la reali­

dad. Traducción de Francisco Aya­
la. Un volumen de 346 págs. R. 
$ 7,00. (Biblioteca Sociológica.
Edit.: Editorial Losada, S. A.).

Giddings (Franklin E.).
Principios de sociología. Traduc­

ción de Adolfo Posada. Un volu­
men de 486 págs. E. $ 15,00. (Edit.: 
Editorial Albatros). *

Gumplowiez (Luis).
La lucha de razas. Un volumen 

de 352 págs. R. $ 5,50. (Edit.: Edi­
torial Fas).

RELIGION Y MORAL

Actis (Francisco C.).
Actas y documentos del Cabildo 

Eclesiástico de Buenos Aires. Se­
gundo tomo. Un volumen de 336 
págs. R. (Edit.: Junta de Historia 
Eclesiástica Argentina).

Andrea (Miguel de) Monseñor.
El evangelio y la actualidad. To­

mo II. Un volumen de 314 págs. 
Cartoné. $ 3,00. (Edit.: Editorial 
Difusión).

Antiguo Testamento explicado para 
la vida por Monseñor M. O. S. Prof. 
Dr. J. Straubinger. (E l). Dos volú­
menes con 1031 y 935 págs. R. 
$ 5,00 c/u. (Edit.: Editorial Gua­
dalupe).

Belarmino (San Roberto).
Libro de las siete palabras. Tra­

ducción del P. Alonso de Andrada, 
S. J. y prólogo de Fr. Antonio Va­
llejo. O. F. M. Un volumen de 307 
págs. E. $ 5,50. (Biblioteca del Pe­
regrino. Edit.: Emecé Editores,
S. A.).

Belloc (H ilaire).
La iglesia católica y el principio 

de la propiedad privada. Traduc­
ción de Gastón Terán. Un volumen 
de 78 págs. E. $ 1,00. (Colección 
Norte Argentino. Edit.: Editorial 
Norte Argentino, Tucumán).

Bernard (Tomás D .)[h.].
Máximas para mi hija, del gene­

ral José de San Martín. Un volu­
men de 120 págs. con láminas. R. 
$ 2,75. (Edit.: Editorial Kapelusz 
y Cía.).
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Bonaiuti (Ernesto).
San Agustín. Traducción de Ca­

yetano W. Brunelli. Un volumen 
de 85 págs. E. $ 1,80. (Edit.: La 
Universidad).

Boneo (Elena I.).
Historia sintética de la iglesia. 

Carta prólogo de Restituto E. Pru­
neda. Un volumen de 361 págs. R.
$ 5,00. (Edit.: Ediciones Argenti­
nas).

Bougaud (Monseñor).
Historia de Santa Juana Francis­

ca Fremiot, Baronesa de Chantal. 
Dos volúmenes de 450 y 430 págs. 
$ 3,50 c/u. (Edit.: Editorial Di­
fusión).

Bravo y Taboada (Luis).
La consolación de Sumampa. Pá­

ginas histórico-religiosas sobre la 
imagen compañera de la virgen d e 
Luján. Un volumen de 489 págs. 
R. $ 5,00. (Edición del autor).

Buenaventura (San).
Los dones del Espíritu Santo. 

Traducción del R. P. Francisco M. 
Ferrando. Un volumen de 320 págs. 
R. $ 3,00. (Edit.: Cursos de Cultura 
Católica). *

Castellano (Filemón) R. P.
San Justino y la filosofía cris­

tiana. Un folleto de 18 págs. (Edit.: 
Instituto de Filosofía y Humani­
dades de la Universidad Nacional 
de Córdoba).

Emmerich (Ana Catalina).
Vida de la Santísima Virgen. 

Según las meditaciones recogidas 
por C. Brentano. Traducción de 
Carlos y Simone Rodríguez Pinto 
y María Luisa Cortabarria. Pro­
logada y editada por J. B. de Le­
villier. Dos volúmenes con 460 
págs. R. $ 6,00. (Edit.: Editorial 
Espasa-Calpe Argentina, S. A.).

Franco Dí az (Alberto).
Historias de peregrinos. Esbozos 

biográficos. Un volumen de 85 
págs. R. $ 1,00. (Edit.: Librería 
La Aurora).

Guibert (J.).
La primavera de la vida. Un vo­

lumen de 102 págs. R. $ 0,60. 
Edit.: Difusión).

Herold (A. Ferdinand).
La vida de Buda. Según los tex­

tos de la India antigua. Traduc­
ción de Valeriana Suárez-Quiroz. 
Un volumen de 287 págs. E. $ 4,00. 
(Colección "Epopeyas y Leyendas" . 
Edit.: Editorial Lautaro).

Hoornaert (G.) S. J.
Con el amigo. Un volumen de 

204 págs. R. $ 0,90. (Edit.: Difu­
sión).

Jöergensen (J.).
Catalina de Siena. Introducción 

de Juan de Hinojosa. Un volumen 
de 574 págs. E. $ 8,00. (Colección 
Vidas Ejemplares de Cristiandad. 
Edit.: Editorial Poblet).

Leclerq (Jacques).
Diálogo del hombre y de Dios. 

Traducción de Isabel Molina Pico. 
Un volumen de 184 págs. R. $ 4,50. 
(Edit.: Ediciones Desclée de Brou­
wer).

Lord (Daniel A.) S. J.
Frente a la rebelión de los jó­

venes. Nuevas orientaciones para 
la educación religiosa de la juven­
tud. Prólogo de Hernán Benítez. 
Traducción de Carmen Pacheco de 
Pacheco. Un volumen de 211 págs.
R. $ 4,50. (Edit.: Editorial Po­
blet).

Mahoma.
El Corán. Traducción del árabe 

de M. Savary. Versión castellana 
de A. Hernández Catá. Un volu­
men de 698 págs. E. $ 6,00. (Edit.: 
Editorial Arábigo Argentina “El 
Nilo" ).

Manzoni (Alejandro).
Observaciones sobre la moral ca­

tólica. Traducción de Francisco 
Navarro y Calvo. Prólogo de To­
más D. Casares. Un volumen de 
352 págs. E. $ 6,00. (Biblioteca del 
Peregrino. Edit.: Emecé Editores,
S. A.).
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Marshall Horton (W alter).
Nuestro eterno contemporáneo. 

Un volumen de 157 págs. R. $ 1,60. 
(Edit.: Librería La Aurora).

Martínez (M. E.).
El reino de los cielos. Un volu­

men de 256 págs. R. $ 2,50. (Edit.: 
Librería La Aurora).

Milosz (Lubicz).
Cánticos-salmos y plegarias. Ver­

sión de Lysandro Z. D. Galtier. 
Un cuaderno sin numeración de 
págs. Edición limitada de 540 
ejemplares. R. $ 8,00. (Colección 
"La Mano Abierta"). *

Norris (Juan M.), D’Arcy (M. C.), 
Temple (W illiam), Aulem (Gusta­
vo), Barth (K erl) y Horton (W al­
ter M.).

La revelación divina en el pen­
samiento cristiano actual. Un vo­
lumen de 214 págs. R. $ 2,00. Edit.: 
Librería La Aurora).

Pérez de Urbel (Justo) Fray.
San Pablo. Un volumen de 477 

págs. E. $ 6,00. (Colección vidas 
ejemplares de la cristiandad. Edit.: 
Editorial Poblet).

Presas Serra (Juan).
Vida de San Alberto Magno. Di­

bujo de Juan Antonio. Un volumen 
de 75 págs. R. $ 1,50. (Colección 
Criba. Edit.: Grupo de Editoriales 
Católicas).

Roso de Luna (Mario).
El simbolismo de las religiones 

del mundo. Un volumen de 437 
págs. E. $ 12,00. (Biblioteca Las 
Maravillas. Edit.: Editorial Glem).

Sales (San Francisco de).
Tratado del amor de Dios. Tra­

ducción de Lorenzo Alonso Rueda. 
Un volumen de 803 págs. E. $ 5,00. 
(Colección Clásicos Católicos. Edit.: 
Editorial Poblet). *

Sarmiento (Domingo F.).
Catecismo de la doctrina cris­

tiana. Un volumen de 128 págs. R. 
$ 0,40. (Edit.: Editorial Tor).

— Vida de N. S. Jesucristo. Un vo­
lumen de 97 págs. R. $ 0,70. (Co­
lección Programa. Edit.: Editorial 
Araujo).

— Vida de Nuestro Señor Jesucris­
to. Un volumen de 192 págs. R. 
$ 1,00. (Edit.: Editorial Tor).

Sauvage (P.).
Escuchando al Papa. Traduc­

ción de Enrique Ran. Un volumen 
de 243 págs. R. $ 1,25. (Edit.: Edi­
torial Difusión).

Schneider (P. Pablo).
Jesús en la Poesía. Un volumen 

de 548 págs. R. $ 3,50 (Edit.: Edi­
torial Guadalupe).

Smart (W. M.) y Bossuet (Jacobo Be­
nigno).

Meditaciones sobre el evangelio. 
Traducción de Francisco Martínez 
Moles. Un volumen de 472 págs.
R. $ 3,00. (Edit.: Editorial Difu­
sión).

Strauss (David Federico).
Nueva vida de Jesús. Traduc­

ción de José Fernández. Un volu­
men de 564 págs. E. $ 10,00. (Edit.: 
Biblioteca Nueva). *

Teresa (Santa).
Las moradas. Un volumen de 192 

págs. R. $ 1,00. (Edit.: Editorial 
Tor).

V igil (Constancio C.).
Las enseñanzas de Jesús. Un vo­

lumen sin numeración de págs. E. 
$ 2,50. (Edit.: Editorial Atlántida,
S. A.).

— Las verdades ocultas. Tercera 
edición. Un volumen de 110 págs. 
E. $ 2,50. (Edit.: Editorial Atlán­
tida, S. A.).

— Ref lexiones cristianas. Ilustra­
traciones de Federico Ribas. Un 
volumen de 107 págs. E. $ 2,50. 
(Edit.: Editorial Atlántida, S. A.).

EDUCACION, PEDAGOGIA 
Y UNIVERSITARIAS

Adler (Alfredo).
La psicología individual y la es­

cuela. Traducción de José Salas. 
Segunda edición. Un volumen de 
174 págs. R. $ 3,50. (Biblioteca Pe­
dagógica. Edit.: Editorial Losada, 
S. A.).
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Arce (José).
Hombres y cosas de la Universi­

sidad de Buenos Aires. Un volu­
men de 190 págs. R. $ 4,00. (Edi­
ción del autor).

Baldrich (Alberto).
Misión de la universidad argen­

tina. Un folleto de 10 págs. (Edi­
ción oficial).

Baldrich (Alberto), Obligado (Car­
los) y Sepich (Juan R.).

Misión cultural de la enseñanza 
media. Un folleto de 36 págs. (Edi­
ción oficial).

Baldrich (Alberto) y Genta (Jordán 
Bruno).

Misión del profesorado argentino. 
Un folleto de 23 págs. (Edición 
oficial).

Bernard (Tomás Diego) [h.].
Escuela para empleados notaria­

les. Un folleto de 36 págs. (Edi­
ción del autor, La Plata).

— Temas educacionales. Misiones 
educacionales ambulantes hacia la 
Universidad Católica. Un volumen 
de 130 págs. R. $ 2,00. (Edit.: Club 
de Lectores).

Claparede (E .).
Psicología del niño y pedagogía 

experimental. Con un estudio pre­
liminar de Domingo Barnes. Un 
volumen de 670 págs. con ilustra­
ciones. E. $ 15,00. (Edit.: Editorial 
Albatros).

Constituciones de la Universidad de 
Córdoba. Con una introducción de 
Enrique Martínez Paz. Un volumen 
de 568 págs. con ilustraciones. R. 
(Edición del Instituto de Estudios 
Americanistas de la Universidad 
Nacional de Córdoba).

Costa (Lucía G. de).
El niño educado. Principios fun­

damentales de la moral. Un volu­
men de 188 págs. R. (Edit.: El 
Texto).

Cruchet (René).
Los malos hábitos en la infancia 

y la adolescencia. Reeducación y 
tratamiento. Traducción de Rima 
Núñez. Un volumen de 264 págs.

E. $ 8,00. (Edit.: Editorial Médico 
Quirúrgica).

Dllthey (Guillermo).
Fundamento de un sistema de 

pedagogía. Traducción de Lorenzo 
Luzuriaga. Segunda edición. Un 
volumen de 159 págs. R. $ 3,00. 
(Biblioteca del Maestro. Edit.: 
Editorial Losada, S. A.).

— Historia de la pedagogía. Segun­
da edición. Un volumen de 213 
págs. R. $ 4,50. (Edit.: Edtiorial 
Losada, S. A.).

Eikenberry (W . L.) y Waldron
(R. A.).

Biología pedagógica. Traducción 
de Antonio de Zulueta. Un volu­
men de 213 págs. R. $ 4,00. (Bi­
blioteca Pedagógica. Edit.: Edito­
rial Losada, S. A.).

Etcheverry Boneo (Rómulo).
Proyecto de estatuto básico para 

las universidades argentinas. Un 
folleto de 25 págs. (Instituto So­
cial, Universidad Nacional del Li­
toral).

Filippo (Virgilio).
La religión en la escuela argen­

tina. Estudio crítico sobre los fun­
damentos de la Ley Nº 1420 y del 
Decreto Nº 18.411. Un volumen de 
188 págs. R. $ 1,50. (Edit.: Edito­
rial Lista Blanca).

Foster (Constance J.).
Cómo hacer sano y atractivo a 

su hijo. Traducción de Raquel Fu­
soni Elordi. Un volumen de 387 
págs. R. $ 6,00. (Edit.: Editorial 
Ayacucho).

Franco (José R. del).
Establecimiento y progreso de los 

primeros estudios superiores en 
Córdoba. Años 1609 a 1879. Un vo­
lumen de 276 págs. R. $ 6,00. (Edi­
ción del autor, Córdoba).

Freeman (Frank N.).
La pedagogía científica. Traduc­

ción de Carlos Luzuriaga. Un vo­
lumen de 290 págs. R. $ 5,00. (Bi­
blioteca Pedagógica. Edit.: Edito­
rial Losada, S. A.).
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Freeman (Ira M.) [Ph. D.].
Experimentos científicos illustra­

tivos. Un volumen de 245 págs. con 
ilustraciones. R. $ 7,50. (Edit.: Edi­
torial Albatros).

Guyau (M .).
La educación y la herencia. Pró­

logo de Roberto F. Giusti. Un vo­
lumen de 325 págs. E. $ 7,50. (Co­
lección Cultura Universal. Edit.: 
El Ateneo).

Karman (E lmer Von).
Delincuencia infantil. Traducción 

de L. Bancescu. Segunda edición. 
Un volumen de 162 págs. R. $ 2,00. 
(Edit.: Ediciones Imán).

Labarca (Amanda H.).
Bases para una política Educa­

cional. Un volumen de 213 págs. 
R. $ 4,00. (Edit.: Editorial Losa­
da, S. A.).

Labougle (Ricardo).
Discurso al inaugurar los cursos 

del año 1944 en la Universidad de 
La Plata. Un folleto de 27 págs. 
(Edit.: Universidad Nacional de 
La Plata).

Lay (W . A.).
Manual de pedagogía. Traducción 

de Lorenzo Luzuriaga. Segunda 
edición. Un volumen de 266 págs. 
R. $ 5,00. (Biblioteca Pedagógica. 
Edit.: Editorial Losada, S. A.).

Mira y López (Emilio).
Psicología evolutiva del niño y el 

adolescente. Un volumen de 284 
págs. E. $ 9,00. (Colección Cultura 
Universal. Edit.: El Ateneo).

Nitti (Mario).
El carácter profesional y univer­

sitario del traductor público y la 
misión de la Facultad de Ciencias 
Económicas. Un folleto de 12 págs. 
(Edición del autor).

Rebello (Raúl A.).
Edificación escolar. Un volumen 

de 106 págs. con grabados y tablas. 
R. $ 2,50. (Edit.: Editorial Argen­
tina Arístides Quillet, S. A.).

Stekel (Wilhelm).
Cartas a una madre. Traducción 

de A. de Santillán. Un volumen

de 369 págs. E. $ 10,00. (Edit.: 
Ediciones Imán).

Valdés López de Miró (Rosa Gra­
ciela).

Cartas de madre. Un volumen 
de 281 págs. R. $ 1,50. (Edit.: Edi­
torial Claretiana).

Villafañe (Raúl G.).
Charlas de aldea. Discursos y ex­

hortaciones a la juventud. Un vo­
lumen de 226 págs. R. $ 4,50. (Edit.: 
El Ateneo).

CIENCIAS JURIDICAS

Adrogué (Carlos).
Poderes impositivos federal y pro­

vincial sobre los instrumentos de 
gobierno. Prólogo de Alberto G. 
Padilla. Un volumen de 711 págs. 
R. $ 20,00. (Edición del autor).

Alcalá Zamora (Niceto).
Nuevas reflexiones sobre las le­

yes de Indias. Un volumen de 172 
págs. R. $ 10,00. (Edit.: Guillermo 
Kraft Ltda.).

Alcalá Zamora y Castillo (Niceto).
Ensayos de derecho procesal ci­

vil penal y constitucional. Un vo­
lumen de 757 págs. R. $ 20,00. 
(Edit.: Revista de Jurisprudencia 
Argentina).

Alsina (Hugo).
Tratado Teórico práctico de de­

recho procesal, civil y comercial. 
Tomo III. Un volumen de 997 págs. 
E. $ 36,50. (Edit.: Compañía Ar­
gentina de Editores).

Baldassarre (Pedro B) .
Ciencias de administración y le­

gislación. Técnica contable — De­
recho comercial aplicado — Mate­
máticas. Volumen II, 208; III, 527; 
IV, 485 y V, 208 págs. R. $ 90,00. 
(Edit.: Librería y Casa Editora 
Jesús Menéndez).

— Derecho civil. Tomo I : Derecho 
de familia y sucesiones. Un volu­
men de 1.000 págs. R. $ 26,00. 
(Edit.: El Ateneo).
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Beling (Ernst Von).
Derecho procesal penal. Traduc­

ción de Roberto Goldschmidt y Ri­
cardo C. Núñez. Prólogo de Enri­
que Martínez Paz. Un volumen de 
263 págs. R. $ 12,00. (Edición de 
la Facultad de Derecho y Ciencias 
Sociales de la Universidad Nacio­
na de Córdoba). *

— Esquema de derecho penal. La 
doctrina del delito - tipo. Un volu­
men de 275 págs. R. $ 10,00. (Edit.: 
Editorial Depalma).

Camacho (Roberto B.).
Legislación rural argentina. Un 

volumen de 192 págs. R. (Edit.: 
Editorial Dovile).

Cámara (Héctor).
Simulación en los actos jurídi­

cos. Un volumen de 575 págs. R. 
$ 18,00. (Edit.: Editorial Depalma).

Código de Comercio. Décima tercera 
edición. Un volumen de 263 págs. 
R. $ 2,00. (Edit.: Claridad).

Código de Comercio de la República 
Argentina y leyes complementarias.
Nueva edición. Un volumen de 404 
págs. E. $ 8,00. (Edit.: J. Lajouane 
y Cía.).

Código de Procedimiento Civil Italia­
no. Exposición. Motivos. Traduc­
ción de Francisco de Cillis y Julio 
Dassen. Un volumen de 290 págs. 
E. $ 6,00. (Edit.: Editorial Depal­
ma).

Código de Procedimiento Civil y Co­
mercial de la Provincia de Córdoba.
(Ley Nº 3981). Un volumen de 272 
págs. E. $ 7,00. (Edit.: Editorial 
Assandri, Córdoba).

Código de Procedimiento en Materia 
Penal. Ley 2372. Anotado por Ju­
lio O. Perrier. Un volumen de 421 
págs. R. $ 20,00. (Edit.: Valerio 
Abeledo).

Código Penal de la Nación Argentina.
Nueva edición. Un volumen de 78 
págs. E. $ 3,50. (Edit.: J. Lajouane 
y Cía.).

Colmo (Alfredo).
De las obligaciones en general. 

Tercera edición, ampliada y corre­
gida con anotaciones póstumas del

autor, ordenadas bajo la dirección 
de Ricardo Novillo Astrada. Pró­
logo de Pablo Calatayud. Un vo­
lumen de 820 págs. R. $ 25,00. 
(Edit.: Editorial Guillermo Kraft 
Ltda.).

Colombo (Carlos J.).
La transacción. (Un contrato ci­

vil con proyecciones procesales). 
Un volumen de 170 págs. R. $ 4,00. 
(Edit.: Valerio Abeledo).

Colotti (Julio E.) y Feito (Benigno),
Patrones, empleados y obreros 

ante la Ley Nº 11.729. Un volumen 
de 217 págs. R. $ 3,50. (Edición de 
los autores).

Cossio (Carlos).
La teoría egológica del derecho. 

El derecho y el concepto jurídica 
de libertad. Un volumen de 448 
págs. R. $ 12,00. (Edit.: Editorial 
Losada, S. A.).

Cholvis (Francisco).
Función técnica del sindico en la 

Ley Nº 11.719. Un volumen de 238 
págs. E. $ 10,00. (Edit.: Selección 
Contable).

D'Aguanno (José).
Génesis y evolución del derecho. 

Introducción de G. P. Chironi. 
Traducción de Pedro Dorado. Un 
volumen de 678 págs. E. $ 18,00. 
(Edit.: Editorial Impulso).

Decretos-leyes y decretos de carác­
ter general dictados por el Poder 
Ejecutivo de la Nación. Recopila­
dos por Edmundo E. Barthelemy. 
Un volumen de 542 págs. R. $ 12,00. 
(Edit.: Editorial Ideas).

Decretos y resoluciones del Poder 
Ejecutivo. Año. 1943. Clasificados 
por materias por José Miguel Ber­
nabé. Volumen I. Un volumen de 
769 págs. R. $ 9,00. E. $ 11,00. 
(Edit.: Bernabé y Cía.).

De Gásperi (Luis).
De la solidaridad en las obliga­

ciones. Un volumen de 138 págs. 
R. (Edit.: Editorial Jurídica Ar­
gentina).

Díaz de Guijarro (Enrique).
El derecho privado argentino en 

1942. Legislación, jurisprudencia,
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doctrina. Un volumen de 68 págs. 
R. $ 3,00. (Edit.: Antología Jurí­
dica).

— El interés aseguradle en el segu­
ro de cosas. Un folleto de 19 págs. 
$ 0,60. (Edit.: Editorial Antología 
Jurídica).

— La compra de bienes raíces por 
la mujer casada. Un folleto de 24 
págs. $ 1,00. (Edit.: Editorial An­
tología Jurídica).

Dieci (Angel C.).
El escribano con registro no es 

funcionario público sino escribano 
público. El ejercicio de su profe­
sión es compatible con el de la abo­
gacía. Un folleto de 32 págs. (Edit.: 
Moderna).

Fallos de la Corte Suprema de Justi­
cia de la Nación. Volumen 197. En­
trega primera. Un volumen de 157 
págs. R. $ 8,00. (Edit.: Corte Su­
prema de Justicia). *

Finzi (Marcelo).
Código Penal Alemán. Prelimi­

nares para una traducción. Un folle­
to de 20 págs. (Edit.: Universidad 
de Córdoba).

— El imputado visto de lejos. Un 
folleto de 14 págs. (Edición del 
autor).

— Quiebra culpable y relación de 
causalidad. Un folleto de 38 págs. 
R. $ 1,00. (Edición del autor).

Fleitas (Abel M.).
El abuso del derecho en la refor­

ma del Código Civil Argentino. 
(Con un examen general de esa 
teoría en la doctrina, legislación y 
jurisprudencia nacionales y extran­
jeras). Un volumen de 269 págs. 
R. $ 10,00. (Edit.: Seminario de 
Ciencias Jurídicas y Sociales, Fa­
cultad de Derecho y Ciencias So­
ciales).

Frías Caballero (Jorge).
El proceso ejecutivo del delito. 

Prólogo de Luis Jiménez de Asúa. 
Un volumen de 355 págs. R. $ 12,00. 
(Edit.: Librería Jurídica Valerio 
Abeledo, Editor).

Gellineck (G.).
Teoría general del Estado. Tra­

ducción y prólogo de Fernando de 
los Ríos Urruti. Un volumen de

647 págs. E. $ 20,00. (Edit.: Edi­
torial Albatros).

Gentile (Giovanni).
Los fundamentos de la filosofía 

del derecho. Un volumen de 180 
págs. R. $ 4,00. (Edit.: Editorial 
Losada, S. A.).

Goldschmith (James).
Problemas generales del derecho. 

Obra póstuma. Prólogo de Eduar­
do J. Couture. Nota bio-bibliográ­
fica de Niceto Alcalá Zamora y 
Castillo. Un volumen de 166 págs. 
R. $ 5,00. (Edit.: Editorial Depal­
ma).

González (A. A.), Villa (M.) y Wol­
fenson (E .).

Derecho civil. Un volumen de 
461 págs. R. $ 13,00. (Edición de 
los autores).

Gorostiaga (Norberto).
La causa en las obligaciones. Un 

volumen de 705 págs. R. $ 20,00. 
(Edit.: Editorial Ideas).

Herrera (Santiago Dardo).
Procedimiento penal de Santiago 

del Estero. Tomo I. Parte general. 
Un volumen de 244 págs. R. (Edi­
ción del autor).

Ihering (R. von).
La lucha por el derecho. Un vo­

lumen de 147 págs. R. $ 1,00. (Edit.: 
Editorial Araujo).

Jiménez de Asúa (Luis).
El criminalista. Tomo IV. Un 

volumen de 315 págs. R. $ 7,00. 
(Edit.: Editorial La Ley).

— Problemas de derecho penal. Un 
volumen de 189 págs. R. $ 6,00. 
(Edit.: Librería y Editorial La 
Facultad).

Jofré (Tomás).
Manual de procedimiento civil y 

penal. Tomo V. Un volumen de 323 
págs. R. $ 18,00. (Edit.: Editorial 
La Ley).

Justo (Alberto M.).
Misión interamericana del aboga­

do. Un folleto de 45 págs. $ 2,50. 
(Edición del autor).
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Laborde (Aser Over).
Sociedades de responsabilidad li­

mitada. Régimen legal-contabilidad. 
Tercera edición. Un volumen de 389 
págs. E. $ 10,00. (Edit.: Sociedad 
Impresora Americana).

Lemos (Rosario).
Manual de procedimientos pena­

les. Un volumen de 238 págs. R. 
$ 15,00. Edit.: Emilio Perrot).

Leyes de la Nación 1933. Segunda 
edición. Un volumen de 355 págs. 
R. $ 2,00. (Edit.: Editorial Clari­
dad).

Linares (Juan Francisco).
El "debido proceso" como garan­

tida innominada en la Constitución 
Argentina. Un volumen de 224 págs. 
R. $ 7,00. (Edit.: Editorial Depal­
ma).

Lo Celso (Rogasiano M.).
Responsabilidad civil de los ges­

tores en las sociedades anónimas. 
Un volumen de 160 págs. R. $ 5,00. 
(Edit.: Editorial Depalma).

López (Alberto T .).
Las últimas modificaciones del 

impuesto a los réditos. (Decreto 
Nº 18.229). Un volumen de 160 
págs. R. $ 4,00. (Edit.: Editorial 
Selección Contable).

Lo Valvo (José).
El constrenimiento personal, la 

prenda común y las causas legíti­
mas de preferencia. Un volumen de 
78 págs. R. (Edición del autor, San­
ta Fe).

Lozano (Godofredo E.).
Régimen juririco-social de la me­

nor de edad. Un volumen de 474 
págs. R. $ 14,00. (Edit.: El Ate­
neo).

Luqui (Juan Carlos).
Lo contencioso. Tributario. Un fo­

lleto de 37 págs. $ 1,00. (Edición 
del autor).

Malagarriga (Carlos).
Derecho Comercial. Inclusive Ma­

rítimo y Quiebras. Un volumen de 
245 págs. E. $ 6,00. (Edit.: Edito­
rial Espasa-Calpe Argentina, S. A.).

Marienhoff (Miguel S.).
Bienes públicos. Un folleto de 43 

págs. $ 2,00. (Edit.: Valerio Abe­
ledo).

Matti (Carlos Horacio).
Elementos de derecho penal. Par­

te general. Dos volúmenes con 223 
y 298 págs. R. $ 25,00. (Edit.: Edi­
torial Dovile).

Menger (Anton).
El derecho, producto íntegro del 

trabajo en su desarrollo histórico. 
Traducción de Adolfo Posada. Un 
volumen de 173 págs. R. $ 3,00. (Co­
lección Pensamiento y Voluntad. 
Edit.: Editorial Americalee).

Molinario (Alfredo J.).
Derecho rural. Un volumen de 629 

págs. R. $ 15,00. (Edit.: Valerio 
Abeledo).

Montesquieu.
El espíritu de las leyes. Traduc­

ción de Nicolás Estévanez. Tomo I. 
Un volumen de 587 págs. E. $ 8,00. 
(Biblioteca Clásica de Obras Maes­
tras. Ediciones Libertad. Edit.: 
Editorial Claridad).

Montserrat (Manuel C.).
Procesos sensacionales. Un volu­

men de 351 págs. R. $ 3,50. (Edit.: 
Editorial Simiente).

Novísima recopilación de leyes usua­
les de la República Argentina y de­
cretos reglamentarios. Edición re­
visada y puesta al día por Orlando 
Gil Navarro. Dos volúmenes y un 
apéndice con 1.657, 1.702 y 446 
págs. E. $ 55,00. (Edit.: Casa Edi­
tora Rodríguez Giles).

Nussbaum (A rthur) y Schoo (Alber­
to D.).

Significado de la cláusula con­
tractual "Centavo oro americano". 
Un volumen de 106 págs. R. (Edit.: 
Editorial Depalma).

Ochoa Castro (Carlos).
Accidentes del trabajo. Un volu­

men de 118 págs. R. $ 3,00. (Edi­
ción del autor, Mendoza).

Orgaz (Raúl A.).
La restauración de la fe colec­

tiva en el derecho. Un folleto de 32 
págs. (Edición del autor).
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Orione (Francisco).
Tratado de derecho comercial. 

Letra de cambio. Cheque y demás 
papeles de comercio. Tres volúme­
nes con 266, 291 y 486 págs. R. 
$ 36,00. (Edit.: Sociedad Biblio­
gráfica Argentina).

Ossorio (Angel).
Nociones de derecho político. Un 

volumen de 148 págs. E. $ 2,50. (Co­
lección Oro de Cultura General. 
Edit.: Editorial Atlántida, S. A.).

Páez (Juan L.).
Transmisión de establecimientos 

comerciales e industriales. (Ley nú­
mero 11.867. Comentada). Un vo­
lumen de 269 págs. R. $ 10,00. 
(Edit.: Editorial Guillermo Kraft 
Ltda.).

Paine (Roberto).
Derecho procesal penal. Un volu­

men de 345 págs. R. $ 15,00. (Edit.: 
Editorial Dovile).

Pérez (Felipe S.).
Tratado sobre la jurisprudencia 

de la Suprema Corte. Tomo X. Pró­
logo de Vicente C. Gallo. Un volu­
men de 663 págs. E. $ 20,00. (Edit.: 
Editorial Ideas).

Pérez Vives (Alvaro).
Compra, venta y permuta. Prólo­

go de Eduardo Zuleta. Un volu­
men de 391 págs. R. $ 8,00. (Edi­
ción del autor).

Pessagno (Hernán Abel).
Los fraudes al comercio y a la 

industria. Un volumen de 161 págs. 
R. $ 8,00. (Edit.: Editorial Ideas).

Picasso (Horacio Pedro Angel).
¿Conviene testar? Un volumen de 

226 págs. R. $ 6,00. (Edit.: Librería 
Jurídica Valerio Abeledo).

Ramos (Juan P.).
Curso de derecho penal. Compi­

lado por Isauro P. Argüello y Pe­
dro Frutos. Tomo VI. Un volumen 
de 425 págs. R. $ 12,00. (Edit.: Bi­
blioteca Jurídica Argentina).

Reforma del Código Civil Argentino. 
(La). Estudio preliminar. Proyecto 
de reforma de 1936. Libro primero. 
(Artículos 1 a 33). Tomo I. Un vo­

lumen de 646 págs. R. $ 10,00. 
(Edit.: Investigaciones del Semi­
nario de Ciencias Jurídicas y So­
ciales de la Facultad de Derecho y 
Ciencias Sociales).

Restuccia (Antonio Juan).
Sinopsis de derecho civil. Un vo­

lumen de 190 págs. R. $ 10,00. 
(Edición del autor).

Reverter (Angel).
Recopilación de decretos-leyes y 

decretos reglamentarios. Año 1943. 
Un volumen de 548 págs. R. $ 9,50. 
Edit.: Editorial Mundo Forense).

Ruiz Funes (Mariano).
Actualidad de la venganza. (Tres 

ensayos de criminología). Un volu­
men de 247 págs. R. $ 5,00. (Edit.: 
Editorial Losada, S. A.).

— El delincuente y la justicia. Un 
volumen de 313 págs. R. $ 6,00. 
(Edit.: Librería y Editorial La Fa­
cultad).

Sáenz Valiente (José María) [h.].
Curso de derecho federal. Un vo­

lumen de 295 págs. R. $ 15,00. 
(Edit.: Editorial Dovile).

Salvat (Raymundo M.).
Tratado de derecho civil argen­

tino. Parte general. Séptima edi­
ción. Un volumen de 1.152 págs. R. 
$ 25,00. (Edición del autor).

Sammartino (E rmete A.) y Rossi 
(Francisco Tristán).

Legislación rural de emergencia. 
un volumen de 290 págs. R. $ 10,00. 
(Edición de los autores).

Sapena Pastor (Raúl).
Derecho internacional privado. 

Parte general. (Derecho civil inter­
nacional). Prólogo de José Irureta 
Goyena. Tomo I. Un volumen de 517 
págs. R. $ 15,00. (Edición del au­
tor).

Serres (José R.).
Régimen jurídico rural. Un volu­

men de 73 págs. R. (Edit.: Ins­
tituto de Economía y Legislación 
Rural, Facultad de Agronomía y 
Veterinaria, Universidad de Buenos 
Aires).
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Silva (Carlos Alberto).
El Poder Legislativo de la Nación 

Argentina. Tomo IV. Organización 
Nacional. 1854- 1861. Un volumen 
de 780 págs. R. $ 15,00. (Edit.: Cá­
mara de Diputados de la Nación). *

Sosa Loyola (Gilberto).
La tradición Jurídica de San Luis. 

Un volumen de 206 págs. R. $ 5,00. 
(Edición del Instituto Joaquín V. 
González).

Taft (Henry W .).
Curiosidades legales. Aspecto de 

la vida judicial en los Est. Unidos. 
Tradución de Julio E. Payró. Un 
volumen de 246 págs. E. $ 10,00. 
(Biblioteca de Difusión Cultural. 
Edit.: Editorial Guillermo Kraft 
Ltda.).

Tagle (Carlos A.).
Estado de derecho y equilibrio de 

poderes en la Constitución Argen­
tina. Un volumen de 172 págs. R. 
$ 6,00. (Edit.: Librería Assandri, 
Córdoba).

Terán Lomas (Roberto A. M.).
La clasificación jurisdiccional de 

las infracciones. Los delitos federa­
les. Un folleto de 16 págs. $ 1,00. 
(Edit.: Editorial Antología Jurídi­
ca).

T hedy (Horacio R.).
Principios económicos que orien­

tan las instituciones de nuestro Có­
digo Civil. Un folleto de 56 págs. 
(Edición del autor, Rosario).

Torres (Pedro E.).
La evolución del conocimiento. El 

conocimiento " Recibido para em­
barque" . Un volumen de 109 págs. 
R. $ 4,00. (Edit.: Editorial Depal­
ma).

Unsain (Alejandro M.).
Ordenamiento de las leyes obre­

ras argentinas. Un volumen de 106 
págs. R. $ 2,00. (Edit.: Academia 
de Ciencias Económicas).

Varangot (Carlos Jorge).
Fuero comercial. Un volumen de 

64 págs. R. (Edición del autor).

Vélez Mariconde (A.) y Soler (Se­
bastián).

Proyecto de código de procedi­
miento penal para la Capital Fede­
ral. Un volumen de 323 págs. R. 
$ 8,00. (Edición de la Revista de 
Jurisprudencia Argentina, S. A.). *

Vicchi (Oscar D.).
Impuesto a los réditos. Un volu­

men de 403 págs. R. $ 16,00. (Edit.: 
Editorial Guillermo Kraft Ltda.).

Vigo (Salvador C.).
El régimen municipal de la Cons­

titución y las leyes orgánicas mu­
nicipales. Un folleto de 35 págs. 
$ 2,00. (Edición del autor, Santa 
Fe). *

Wellman (Francis L.).
Cómo ganar juicios. Un volumen 

de 373 págs. E. $ 12,00. (Biblioteca 
   de Difusión Cultural. Edit.: Gui­

llermo Kraft Ltda.).

PROBLEMAS SOCIALES 
Y ECONOMICOS

Cárcano (Ramón J.).

Discurso del presidente en el acto 
de la toma de posesión. Un folleto 
de 14 págs. (Edit.: Edición del 
Consejo Nacional de Previsión So­
cial).

Coll (Jorge Eduardo).
El problema inmigratorio en la 

postguerra. Un folleto de 11 págs. 
(Edición del autor).

Costa (Joaquín).
Colectivismo agrario en España. 

Un volumen de 433 págs. E. $ 12,00. 
(Edit.: Editorial Americalee).

Chase (Stuart).
La economía de la abundancia. 

Traducción de Miguel Angel y Sil­
via M. Anguilera. Un volumen de 
347 págs. R. $ 6,00. (Colección Pen­
samiento y Voluntad. Edit.: Edito­
rial Americalee).

Christianus.
El episcopado católico mundial y 

los problemas actuales. Un volumen
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de 190 págs. R. (Edit.: Información 
Católica Internacional).

Díaz Goitía (José J.).
El trabajo y el salario en la doc­

trina social católica. Un volumen 
de 182 págs. R. (Edición del autor).

Foulon (Luís A.) y A iub (Alberto).
Correlación entre la inmigración 

y la importación en la República 
Argentina. Un folleto de 14 págs. 
(Edit.: Instituto de Economía y 
Legislación Rural,  Facultad de 
Agronomía y Veterinaria). *

Frías (Jorge H.).
La cuestión de las jubilaciones. 

Un folleto de 16 págs. (Edit.: Bi­
blioteca Policial).

Malanin (Esteban J.).
Comunismo y judaismo. Un vo­

lumen de 141 págs. R. $ 2,50. (Edit.: 
Editorial La Mazorca).

Mayer (Raúl Franklin).
El país que se busca a sí mismo. 

Historia social argentina. Un vo­
lumen de 492 págs. $ 6,00. Cartoné. 
(Edit.: Editorial Claridad).

Moreno (Pedro Antonio).
Argentina - Chile. Las provincias 

unidas de Sur América. Un volu­
men de 103 págs. R. $ 3,50. (Edit.: 
Editorial Ciencias y Acción Ame­
ricana).

— Argentina - Chile. La emancipa­
ción económica de los pueblos de 
Sur América. Un volumen de 108 
págs. R. $ 3,50. (Edit.: Editorial 
Ciencias y Acción Americana).

Moresco (Enrique).
De la conferencia de la agricul­

tura y alimentación de Hot-Springs, 
Virginia, EE. UU. de Norte América. 
Un folleto de 15 págs. (Edición del 
autor).

Palacios (Alfredo L.).
La segunda palabra simbólica 

del dogma socialista de mayo: pro­
greso. Un folleto de 40 págs. (Edi­
ción del autor).

— Pueblos desamparados. Solución 
de los problemas del noroeste ar­
gentino. Prólogo de José María Sa­
robe. Un volumen de 337 págs. R.

$ 5,00. (Edit.: Editorial Guillermo 
Kraft Ltda).

Perón (Juan D.). Coronel.
Ejercemos la defensa de los tra­

bajadores. Un folleto. (Edit.: Se­
cretaría de Trabajo y Previsión, 
Dirección de Difusión y Propagan­
da).

Pinedo (Federico).
La Argentina en la vorágine. Un 

volumen de 141 págs. R. $ 2,50. 
(Edit.: Editorial Mundo Forense).

Richmon (Leonard).
La economía de la postguerra al 

alcance de todos. Traducción de 
Manuel A. Domínguez. Un volu­
men de 175 págs. E. $ 5,00. (Edit.: 
El Ateneo).

Riesco (Gabriel).
El destino de la Argentina. Un 

volumen de 277 págs. R. $ 5,00. 
(Colección Criba. Edit.: Grupo de 
Editoriales Católicas).

Sarobe (José María).
Ibero - Americana. Mensaje a la 

juventud americana. Un volumen 
de 100 págs. R. $ 1,50. (Edit.: Edi­
torial Claridad).

Schleh (Emilio J.).
Los grandes pioneers de la Ar­

gentina. La obra económico-social 
de don Alfredo Guzmán. Un volu­
men de 219 págs. R. $ 5,00. (Edit.: 
Guillermo Kraft Ltda., S. A .). *

Suaiter Martínez (Francisco).
Los territorios. Un volumen de 

314 págs. R. (Edit.: Instituto Cul­
tural Joaquín V. González). *

Territorios nacionales. Chaco, Chu­
but, La Pampa, Misiones y Río Ne­
gro. Estudios de los gastos a tra­
vés del presupuesto de la Nación 
en el período 1900-1942. Anteceden­
tes de legislación para provinciali­
zarlos y cuadros estadísticos. Un 
folleto de 56 págs.. (Edición del 
Instituto de Finanzas Argentinas 
de la Facultad de Ciencias Econó­
micas).

Venegas (José).
Problemas de postguerra. Un fo­

lleto de 56 págs. (Edición del au­
tor).
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Alberdi (Juan B.).
El crimen de la guerra. Un vo­

lumen de 189 págs. R. $ 1,00. (Co­
lección Selección Letras. Edit.: 
Editorial Calomino, La Plata).

Ayala (Francisco).
Los políticos. Un volumen de 183 

págs. R. $ 4,00. (Edit.: Editorial 
Depalma).

Baldassarre (Pedro B.).
Ideas de gobierno. Responsabili­

dad del momento actual y postgue­
rra. Un volumen de 72 págs. R. 
$ 1,00. (Edit.: El Ateneo).

Baldrich (Alberto).
La juventud argentina y la Re­

volución del 4 de junio. Un folle­
to de 10 págs. (Edición oficial).

Bengolea (Adrián J.).
Un libro y su mensaje. Edouard 

Laboulaye. Le Parti Libéral. Un 
folleto de 26 págs. (Edit.: Editorial 
Futuro).

Berdiaeff (Nicolás).
El cristianismo y la lucha de 

clases. Tercera edición. Un volu­
men de 152 págs. R. $ 1,50. (Co­
lección Austral. Edit.: Espasa-
Calpe Argentina, S. A.).

Bielsa (Rafael).
Reflexiones sobre sistemas polí­

ticos. Un volumen de 220 págs. R. 
$ 8,00. (Edición del autor).

Croce (Benedetto).
Croce versus Mussolini. Veinte 

años de lucha. Con un estudio pre­
liminar de Gherardo Marone. Un 
volumen de 206 págs. E. $ 4,50. 
(Edit.: Editorial Inter-Americana).

Dana Montaño (Salvador M.).
Las ideas políticas de José Ma­

nuel Estrada. Un volumen de 246 
págs. R. $ 5,00. (Serie Los Gran­
des Maestros Argentinos de Ciencia 
Política. Edit.: Instituto de Inves­
tigaciones Jurídico - Políticas, Uni­
versidad Nacional del Litoral).

— Las ideas políticas de Mariano 
Moreno. Un folleto de 30 págs. 
$ 1,00. (Edición del autor).

De Buen (Odon).
Síntesis de una vida política y 

científica. Un volumen de 98 págs. 
R. $ 1,50. (Cuadernos de Cultura 
Española. Edit.: Editorial Phac).

Filippo (Virgilio).
Drama de barbarie y comedia de 

civilización. Un volumen de 286 
págs. R. $ 2,50. (Edit.: Editorial 
Lista Blanca).

Fitte (Rodolfo A.) y Sánchez Zin* 
ny (E. F.).

Génesis de un sentimiento de­
mocrático. Un volumen de 466 págs. 
R. $ 5,00. (Edición de los autores).

Ford (Henry).
El judío internacional. Un volu­

men de 384 págs. R. $ 1,00. (Edit.: 
Editorial Tor).

Frugoni (Emilio).
Las tres dimensiones de la demo­

cracia. Un volumen de 170 págs. R. 
$ 2,00. (Edit.: Editorial Claridad ).

Idiart (Salvador).
Nueva interpretación de la gra­

vitación universal. Introducción a 
la ley de “Vinculación de las ma­
sas". Un volumen de 147 págs. R. 
$ 4,00. (Edit.: El Ateneo).

Lastra (Bonifacio).
Bajo el signo nacionalista. Un 

volumen de 223 págs. R. $ 2,00. 
(Edit.: Editorial Alianzas).

Ludwig (Em il).
Qué hacer con los alemanes. Tra­

ducción de Gina H. de Sala. Un 
volumen de 140 págs. R. $ 3,00. 
(Edit.: Editorial Pleamar).

Luxich (Fausto).
Gobernantes del futuro. Un vo­

lumen de 122 págs. R. $ 3,00. (Edit.: 
Francisco Vallardi).

Palacios Costa (A lberto).
Un año en España. Un volumen 

de 70 págs. R. (Edición del autor).
Whitman (W alt).

Perspectivas democráticas. Estu­
dio preliminar de Dardo Cúneo. 
Traducción de Luis Azúa. Un vo­
lumen de 143 págs. R. $ 2,50. (Edit.: 
Editorial Americalee).
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POLITICA INTERNACIONAL

Aguirre y Lecube (José A. de).
De Guernica a New York pasan­

do por Berlín. Segunda edición Un 
volumen de 430 págs. R. $ 5,00. 
(Colección Elcano. Edit.: Editorial 
Vasca " Ekin" ).

Barcia (Augusto).
Un golpe de Estado internacional. 

Un volumen de 223 págs. E. $ 5,00. 
(Edit.: Editorial Phac).

Boric (Juan).
Drama yugoeslavo. Un volumen 

de 128 págs. R. (Edición del au­
tor).

Brogan (D. W .).
Estados Unidos. Traducción de 

José Phan. Un volumen de 154 
págs. R. $ 2,50. (Edit.: Editorial 
Abril).

Culbertson (E ly).
Plan de federación mundial. Tra­

ducción de José R. Villar. Un vo­
lumen de 108 págs. R. $ 2,00. (Edit.: 
Editorial Abril).

Chiang Kai-Shek (M me.).
China resurgirá. Prólogo del Ge­

neralísimo Chiang Kai - Shek. Un 
volumen de 291 págs. R. $ 7,00. 
(Edit.: Ediciones La Barca).

Dodd (W illiam ).
Revelaciones del embajador Dodd. 

Versión de Arturo Bray. Segunda 
edición. Un volumen de 605 págs.
R. $ 6,00. (Edit.: Editorial Ayacu­
cho).

Frances (Pierre).
La Russie sovietique et neotsa­

riste de Staline. Un volumen de 
195 págs. Con 46 fotografías. R. 
$ 6,00. (Edit.: Librería Hachette,
S. A.).

Giovaneli (Jorge A.).
Las fronteras y la soberanía de 

una nación. Conferencia pronuncia­
da el 30 de mayo de 1944. Un fo­
lleto de 18 págs. (Edit.: Tomás Pa­
lombo).

Herzí (Theodor).
El Estado judio. Un volumen de 

110 págs. R. (Edit.: Federación 
Sionista Argentina).

Ibarguren (Carlos).
Estados Unidos ante la indepen­

dencia de Sud América. La misión 
de Aguirre a Estados Unidos. La 
política norteamericana y la doc­
trina de Monroe. Un folleto de 40 
págs. (Edición del autor).

Laurent (Fernand).
Un pueblo resucita. Traducción 

de Enrique Gay Calbó. Un volu­
men de 231 págs. E. $ 3,00. (Edit.: 
Editorial Claridad).

Lenoir (Noel P.).
La reconstrucción de Europa. Tra­

ducción de Horacio F. Roque. Un 
volumen de 162 págs. R. $ 3,50. 
(Colección Pensamiento y Volun­
tad. Edit.: Editorial Americalee).

Lippmann (W alter).
La política exterior de los Esta­

dos Unidos. Traducción de Evelio 
Oklander. Un volumen de 174 págs. 
R. $ 2,50. (Colección Guerra y Paz. 
Edit.: Editorial Abril).

Mundo de la postguerra. (E l). La se­
guridad colectiva, por Vicente Ro­
jo; Hacia un nuevo derecho civil, 
por Angel Ossorio; La endocrinolo­
gía del porvenir, por Juan Cuatre­
casas; Perspectivas del pueblo ju­
dío, por Alberto Gerchunoff. Un 
volumen de 235 págs. R. $ 4,00. 
(Edit.: Mundo Atlántico).

Parris (John A.) y Russell (Ned).
Camino a Berlín. Traducción de 

Juan Stefanich Irala. Un volumen 
de 163 págs. R. $ 6,00. (Edit.: Edi­
torial Ayacucho).

Pertinax.
Contrarevolución en Francia. Tra­

ducción de Pablo Polant. Un volu­
men de 319 págs. R. $ 5,00. (Edit.: 
Editorial Futuro). *

Primer Congreso Panarábigo en Amé­
rica. Segundo libro verde en los 
problemas de Siria, Líbano y Pa­
lestina. Un folleto de 74 págs. 
(Edit.: Comité Ejecutivo).
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Sayan de Vidaurre (Alberto).
Estados Unidos de América cen­

tro de la democracia mundial. Pró­
logo de Ernesto Nelson. Un volu­
men de 243 págs. R. $ 4,00. (Edit.: 
Unión Nacional y Democrática In­
ter-Americana).

Strong (Anna Louise).
Porqué lucha China. Traducción 

de César A. Silvera. Un volumen 
de 217 págs. R. $ 3,50. (Edit.: Edi­
torial Futuro).

Vargas (Getulio).
Brasil en armas. Nota prelimi­

nar de Osvaldo Orico. Un volumen 
de 203 págs. E. $ 5,00. (Edit.: Edi­
torial Mundo Atlántico).

Verax (Casimiro).
Lituania entre fuego cruzado. 

Un volumen de 277 págs. R. $ 5,00. 
(Edit.: Alberto Moly).

Ward (Bárbara).
La nueva Turquía. Traducción 

de Leonardo Kornblihtt. Un volu­
men de 119 págs. R. $ 2,00. (Edit.: 
Editorial Abril).

Ziff (William B.).
La batalla de Alemania. Intro­

ducción de William E. Gillmore. 
Traducción de Patricia y Jorge 
Freeman. Un volumen de 254 págs. 
R. $ 5,00. (Edit.: Editorial Ameri­
calee).

ECONOMIA POLITICA  
Y FINANZAS

Cambios internacionales. Un volumen 
de 115 págs. R. $ 5,00. (Selección 
Contable. Edit.: S. A. Editorial y 
de Enseñanza).

Diccionario de contabilidad, adminis­
tración, control y ciencias, afines. 
Publicado bajo la dirección de Joa­
quín Raúl y Jorge Seoane. Un vo­
lumen de 312 págs. E. $ 20,00. 
(Edit.: Selección Contable).

Francioni (Manuel J.) y Greffier 
(Mauricio E.).

Los Holdings. Un volumen de 
176 págs. R. $ 3,00. (Edit.: El Ate­
neo).

Gide (Charles).
Cooperativismo. Prefacio de Car­

los Rovetta. Un volumen de 206 
págs. R. $ 2,00. (Edit.: Librería y 
Editorial de la Federación de Co­
operativas y Consumo).

— Curso de economía política. Nue­
va edición refundida y aumentada. 
Traducción de Carlos Docteur. Un 
volumen de 700 págs. E. $ 15,00. 
(Edit.: Ediciones Anaconda).

González Litardo (E.).
Finanzas. Segunda edición. Dos 

volúmenes con 279 y 244 págs. R.
$ 20,00. (Edit.: Editorial Dovile).

Jarach (D ino).
Problemas económico-f inancieros 

de la seguridad social. Un folleto 
de 50 págs. $ 1,50. (Edit.: Editorial 
Depalma.

Kemmerer (E. Walter).
El A. B. C. de la inflación. Tra­

ducción de Miguel de Hernani. Un 
volumen de 186 págs. E. $ 5,00, 
(Biblioteca de Orientación Econó­
mica. Edit.: Editorial Sudameri­
cana).

Leiserson (Samson).
La moneda. Tomo I. Un volumen 

de 192 págs. R. $ 8,00. (Edición del 
autor).

Moreno Quintana (Lucio).
Política económica. (Ensayo acer­

ca de una sistematización integral). 
Dos volúmenes con 482 y 356 págs, 
E. $ 40,00. (Edit.: Librería del Co­
legio).

Planes de estabilización monetaria.
Un volumen de 117 págs. R. $ 2,00. 
(Edit.: Academia de Ciencias Eco­
nómicas. Ediciones Especiales nú­
mero 3).

Prados Arrarte (J.).
El control de cambios. Primera 

parte de "El Intervencionismo de 
Estado en la Argentina" . Un volu­
men de 504 págs. E. $ 12,00. (Bi­
blioteca de Orientación Económica. 
Edit.: Editorial Sudamericana).

Prebisch (Raúl).
El patrón oro y la vulnerabilidad 

económica en nuestros países. Un 
folleto de 38 págs. $ 2,50. (Edit.:
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Colegio de México. Centro de Es­
tudios Sociales, México).

Vivas (Jorge B.).
La concentración del Poder eco­

nómico en los Estados Unidos de 
América. Un volumen de 127 págs. 
R. (Edición del autor).

ADMINISTRACION Y SERVICIOS 
PUBLICOS

Rodríguez (Juan Carlos).
El Ministerio de Relaciones Ex­

teriores y Culto. El servicio exte­
rior de la República Argentina. 
Desorganización y graves irregula­
ridades. Un volumen de 149 págs. 
R. $ 5,00. (Edición del autor).

Sintes Olives (
Desarrollo del servicio eléctrico 

en la RepúBlica Argentina. Un fo­
lleto de 52 págs. $ 2,00. (Edición 
del autor).

Solano Lima (Vicente).
Una política del servicio eléctri­

co en la Provincia de Buenos Ai­
res. Un volumen de 83 págs. R. 
$ 2,00. (Edit.: Mundo Forense).

BANCOS Y SEGUROS

A. B. A. Anuario Bancario Argenti­
no para América. 1943. Un volu­
men de 530 págs. R.

Banco de Crédito IndustrIal Argenti­
no. (E L) . Su Estructura y funda­
mentos. Notas y Decreto de crea­
ción del Banco. Un folleto de 24 
págs. (Edit.: Ministerio de Hacien­
da de la Nación).

Cámara (Héctor).
Seguro obligatorio de automóvi­

les. Responsabilidad civil. Un vo­
lumen de 83 págs. R. $ 2,50. (Edit.: 
Editorial Depalma). *

Fornaciari (Mario).
Las finanzas del Estado y el Ban­

co Central. Un volumen de 120 
págs. R. $ 3,00. (Edit.: Editorial 
Depalma).

Muratti (Natalio).
Elementos de ciencia y técnica 

bancaria. Segunda parte. Un volu­
men de 325 págs. R. $ 14,00. (Edit.: 
El Ateneo).

Peñaloza (Manuel Alberto).
El Estado en sus relaciones con 

los bancos centrales. Segunda edi­
ción. Un volumen de 146 págs. R. 
$ 4,00. (Edición del autor, Córdo­
ba).

CIENCIAS MEDICAS

Aguilar (Oscar P.) y S irlin (Grego­
rio).

La constitución individual en la 
tuberculosis. Un volumen de 112 
págs. R. $ 5,00. (Edit.: Librería 
y Editorial El Ateneo).

A lcayaga (Oscar C.) y Olazábal (R. 
Alberto).

Patología, anatomía y fisiología 
patológica buco-dental. Tomo II. 
Un volumen de 702 págs. R. $ 33,00. 
(Edit.: El Ateneo).

Anales del Instituto de Investigacio­
nes Físicas Aplicadas a la Patolo­
gía Humana. Tomo V. Un volumen 
de 362 págs. R. (Edit.: Academia 
Nacional de Medicina).

Andía (Ernesto Daniel).
Clínica psiquiátrica. Un volumen 

de 583 págs. R. $ 25,00. (Edit.: 
Aniceto López).

Aráoz (Gregorio).
La herencia biológica. Un volu­

men de 163 págs. E. $ 2,50. (Co­
lección Oro de Cultura General. 
Edit.: Editorial Atlántida, S. A.).

Armas (Julio de).
Consideraciones sobre el método 

Kenny en el tratamiento de la pa­
rálisis infantil. (Enfermedad de 
Heine - Medin). Un volumen de 76 
págs. R. $ 3,00. (Edit.: El Ateneo).

Aztiria (Adolfo H.).
Pericarditis crónica constructiva. 

Un volumen de 123 págs. R. $ 8,00. 
(Edit.: El Ateneo).
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Bandoni (Alfredo J.) y Camponovo 
(Luis E.).

Terapéutica antiparasitaria. Pa­
rasitosis intestinales. Pediculosis* 
escariosis. Un volumen de 293 págs.
R. $ 12,00. (Edit.: El Ateneo).

Barlaro (Pablo M.).
La glándula tiroides. La patolo­

gía y la clínica. Un volumen de 275 
págs. R. $ 14,00. (Edit.: El Ateneo).

—  Vitaminas. Su actividad biológi­
ca. La patología y la clínica de 
los estados carenciales. Un volu­
men de 223 págs. R. $ 12,00. (Edit.: 
El Ateneo).

Barletta (Arquímedes).
Tratado práctico de opoterapia. 

Un volumen de 110 págs. R. $ 10,00. 
(Edición del autor).

Barzizza (Carlos) y Manso Soto (Al­
berto).

Microbiología. Dos volúmenes con 
618 y 670 págs. E. $ 55,00. (Edit.: 
Librería Hachette, S. A.).

Beltrán (Juan Ramón).
Medicina legal. Para la enseñan­

za de la odontología legal y social. 
Un volumen de 444 págs. R. $ 14,00. 
(Edit.: El Ateneo).

Bernard (Claude).
Curso de medicina experimental. 

Un volumen de 174 págs. R. $ 3,00. 
(Editorial Assandri, Córdoba).

— Introducción al estudio de la me­
dicina experimental. Traducción de 
Nydia Lamarque. Un volumen de 
309 págs. R. $ 5,00. (Biblioteca Fi­
losófica. Edit.: Editorial Losada,
S. A.).

— Introducción al estudio de la me­
dicina experimental. Traducción de 
J. José Izquierdo. Un volumen de 
401 págs. E. $ 6,50. (Colección Maes­
tros de la Ciencia. Edit.: Emecé 
Editores, S. A.).

Beruti (Josué A.).
Producción científica y cultural. 

Obstetricia. Ginecología. Medicina 
social. Cuestiones educacionales, 
universitarias, hospitalarias. Cua­
tro volúmenes con 472, 628, 601 y

539 págs. R. $ 70,00. (Edición del 
autor). *

— Vida y obra de Oliver W endell 
Holmes. Un gran médico y un gran 
literato. Un volumen de 65 págs. 
R. $ 3,00. (Edit.: El Ateneo).

Bon (Henrl).
Medicina católica. Los problemas 

del médico a la luz de la religión. 
Traducción de A. Gregori. Un vo­
lumen de 598 págs. R. $ 9,00. (Edit.: 
Editorial Luis Pasteur).

Bosco (Guillermo A.).
Síndrome coronario lateral. Foto­

grafías de Miguel Bertomeu. Un 
volumen de 174 págs. con ilustra­
ciones. R. (Edición del autor). *

Braun Menéndez (Eduardo), Fascio­
lo (Juan Carlos), Leloir (Luis F.), 
Muñoz (Juan M.) y Taquini (Al­
berto C.).

Hipertensión arterial nefrógena. 
Un volumen de 475 págs. E. $ 25,00. 
(Edit.: El Ateneo).

Bullrich (Rafael Augusto).
Francisco A. Sicardi. Un volu­

men de 108 págs. R. $ 3,50. (Edi­
ción del autor).

Calatroni (Carlos J.) y Ruiz (Vicen­
te).

Terapéutica ginecológica. Terce­
ra edición. Un volumen de 1.212 
págs. y 442 figuras de las cuales 
86 en colores. E. $ 45,00. (Edit.: 
El Ateneo).

Canónigo (Abel N.), Celaya (Maria­
no), Delrío (José María), Goñi Mo­
reno ( Iván), Gravano (Luis) y 
Mórtola (Gregorio).

Patología médica. Segunda par­
te: peritoneo, páncreas, hígado y 
vías biliares. Un volumen de 596 
págs. R. $ 27,00. (Biblioteca de 
Medicina Interna. Edit.: El Ate­
neo).

Cantilo (Enrique) y Fernández Spe­
roni (Carlos).

Relatos clínicos de endocrinolo­
gía. Prólogo de Gregorio Marañón. 
Un volumen de 265 págs. E. $ 7,00. 
(Edit.: Editorial Espasa - Calpe
Argentina, S. A.).
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Caprile (Alfredo M. A.).
Electroencefalograma normal en 

el niño. Un volumen de 120 págs. 
E. $ 7,00. (Edit.: Talleres Gráfi­
cos San Carlos).

Carrea (Raúl M. E.).
Tratamiento quirúrgico del pro­

mentonismo mandibulomegalia y 
otras deformidades mandibulares. 
Un volumen de 130 págs. con ilus­
traciones. $ 9,00. (Edit.: El Ate­
neo).

Castillo (Enrique B. del), Reforzo 
Membrives (Juan), La Balze (Fe­
lipe A. de) y Galli Mainini (Carlos).

Endocrinología clínica. Prólogo 
de Bernardo A. Houssay. Un vo­
lumen de 560 págs. E. $ 38,00. 
(Edit.: El Ateneo).

Cornejo (Andrés).
Acerca de la desaprensión en le­

xicografía e información bibliográ­
fica médica. Un folleto de 32 págs. 
(Edit.: Aniceto López.

Costa (Atilio J.).
Homenaje al Prof. Pedro Chutro. 

Un folleto de 51 págs. (Edición del 
autor).

Costa Bertani (Guido).
Reumatismos crónicos y afeccio­

nes concomitantes. Un volumen de 
440 págs. R. $ 15,00. (Edit.: El 
Ateneo).

Costa (Dante).
Bases para una alimentación ra­

cional. Traducción de J. W. Stein­
hart. Un volumen dé 222 págs. E. 
$ 4,50. (Edit.: Editorial America­
lee).

Costa (Germán F.).
Hospital judicial e instituto de 

medicina legal, necesidades del Es­
tado. Prólogo de Enrique González 
Tuñón. Un volumen de 206 págs. 
R. $ 2,00. (Edit.: Fontana).

Décimocuarto Congreso Argentino de
Cirugía. Un volumen de 730 págs.
R. $ 22,50. (Santa Fe). *

Defelice (Lucas F. D.).
Interpretación de recetas. Suple­

mento Nº 2. Un volumen de 1.426 
págs. R. $ 30,00. (Edit.: El Ate­
neo).

Delrío (José María) y Ottolenghi 
(Eugenio Luis).

Apendicitis aguda. Un volumen 
de 203 págs. R. $ 12,00. (Edit.: El 
Ateneo). *

Del Sel (José Manuel).
Lesiones traumáticas del estrá­

galo. Con ilustraciones. Un volu­
men de 135 págs. R. $ 10,00. (Edit.: 
Aniceto López).

Dembo (A.).
Elementos de ciencias biológicas. 

Quinta edición. Un volumen de 341 
págs. R. $ 5,00. (Edit.: Cesarini 
Hnos.).

Demelin (L. A.). •
La contracción uterina y las dis­

cinesias correlativas. Un volumen 
de 160 págs. y 19 figuras. R. $ 6,00. 
(Edit.: Editorial Vázquez).

Díaz (Carlos A.) y V iale (S. Jorge).
Otorrinolaringología. Responde al 

programa de la materia. Segunda 
edición. Un volumen de 315 págs. 
R. $ 12,00. (Edit.: El Ateneo).

Díaz Nielsen (Juan R.).
El tamaño normal del corazón 

del niño en la telerradiografía. Un 
folleto de 44 págs. $ 3,00. (Edición 
del autor).

Escardó (Florencio).
La neumoencefalografía en el lac­

tante. Con ilustraciones. Un volu­
men de 136 págs. E. $ 10,00. (Edit.: 
El Ateneo).

Escudero (Ernesto).
Cáncer primitivo de pulmón. Pró­

logo de Alejandro Ceballos. Un vo­
lumen de 541 págs. R. $ 18,00. 
(Edit.: Librería Hachette, S. A.).

Fidanza (Silvio).
Microbiología. Síntesis de confe­

rencias. Dos volúmenes con 572 y 
590 págs. E. $ 48,00. (Edit.: Edito­
rial Vázquez).
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Finochietto (Ricardo).
40 lecciones de cirugía. Un volu­

men de 356 págs. R. $ 12,00. (Edit.: 
Aniceto López).

Gareiso (Aquiles) y Escardó (Floren­
cio).

Manual de neurología infantil. 
Tercera parte. Un volumen de 254 
págs. R. $ 14,00. (Edit.: El Ateneo).

Gavrilov (K onstantin).
El problema de la neurosis en el 

dominio de la reflexología. Un vo­
lumen de 224 págs. R. $ 10,00. 
(Edit.: Editorial Vázquez).

Giacobini (Genaro).
El cáncer. Su tratamiento. Un 

folleto de 16 págs. (Edición del 
autor).

Herraiz Ballesteros (Leopoldo) y 
Monticelli (Juan Víctor).

Polinosis. Prólogo de Carlos Ji­
ménez Díaz. Un volumen de 222 
págs. R. $ 12,00. (Edit.: Librería 
Hachette, S. A.) .  *

Hug (Enrique).
Tratamiento de las intoxicacio­

nes. Tercera edición. Un volumen 
de 106 págs. E. $ 3,00. (Edit.: El 
Ateneo). *

Huxley (Julián).
La herencia. Traducción de Fe­

lipe Jiménez de Asúa. Segunda 
edición. Un volumen de 324 págs. 
R. $ 5,00. (Colección Ciencia y Vi­
da. Edit.: Editorial Losada, S. A.).

Kruif (Paul de).
Los cazadores de microbios. Tra­

ducción de Gregory Warren. Quin­
ta edición. Un volumen de 365 págs. 
Cartoné. $ 5,00. (Edit.: Editorial 
Claridad).

Lacal (Federico).
Cistocopia suprapúbica. Un folle­

to de 47 págs. $ 5,00. (Edit.: El 
Ateneo).

— Exploración del funcionalismo 
renal por la urografía excretora. 
Un volumen de 62 págs. con ilus­
traciones. R. $ 5,00. (Edit.: El 
Ateneo).

Lagomarsino (Enrique H.).
Tratamiento de las fracturas de 

pierna. Un volumen de 164 págs. 
R. $ 7,00. (Edición del autor).

Lerena (Enrique Augusto).
Neurosis miotonizantes. Un fo­

lleto de 44 págs. R. (Edición del 
autor).

Litter (Manuel) y Wexselblatt (Ma­
rio).

Tratado de neurología. Segunda 
edición. Un volumen de 1.280 págs. 
con ilustraciones. $ 45,00. (Edit.: 
El Ateneo).

Loizaga (Carlos Armando).
Tratamiento esencial y dietético 

de las fiebres tifoidea y paratifoi­
dea. Un volumen de 123 págs. R. 
$ 5,50. (Edit.: El Ateneo).

Macera (José María) y Ruchelli (Al­
berto P.).

Persistencia del conducto arterio­
venoso. Un folleto de 31 págs. 
$ 2,50. (Edición de los autores).

Mariani (Fidel H. A.).
Intoxicación mercurial aguda y 

su tratamiento médico y quirúrgi­
co. Un volumen de 189 págs. R. 
$ 15,00. (Edit.: Cayetano Vergara).

Martínez (Francisco) y Berconsky 
Isaac).

Aparato respiratorio. Cuarta edi­
ción. Un volumen de 326 págs. con 
ilustraciones. R. $ 10,00. (Bibliote­
ca de Semiología. Edit.: El Ate­
neo).

Maurel (Genard).
Cirugía maxilo - facial. Versión 

castellana de Carlos Augusto He­
rrera. Un volumen de 1.150 págs. 
E. $ 60,00. (Edit.: Editorial Alfa).

Morán Miranda (Felipe).
Nefrosis y síndrome nefrósico. 

Prólogo de Carlos Jiménez Díaz. Un 
volumen de 211 págs. R. $ 10,00. 
(Edit.: El Ateneo).

Moreno (Belisario A.).
Los reumatismos de la articula­

ción del hombro. Sus formas clí­
nicas, pronóstico y tratamiento. Un 
volumen de 104 págs. R. $ 6,00. 
(Edit.: El Ateneo).
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Neuschlosz (S. M.).
La medicina como ciencia y como 

actividad social. Un volumen de 
229 págs. R. $ 5,00. (Biblioteca 
Teoría e Historia de las Ciencias. 
Edit.: Editorial Losada, S. A.).

Orgaz (Jorge).
Profesión y vida. Opiniones y 

anotaciones de un clínico. Un 
volumen de 146 págs. R. $ 2,50. 
(Edit.: El Ateneo). *

Patología y clínica buco-dental. Pro­
gresos anuales en la práctica odon­
tológica. Asesores: A. Alvarez, L. 
A. Moreyra y Berman E. Casella. 
Un volumen de 179 págs. R. $ 12,00. 
(Edit.: Editorial Mundi).

Ramond (Luis).
Conferencias de clínica médica 

práctica. Séptima serie. Traducción 
de Juan Carlos Pinto. Un volumen 
de 542 págs. R. $ 12,50. (Edit.: Ani­
ceto López).

Riveros M. (Manuel).
Patogenia y tratamiento de la re­

titis infiltrativa. Un volumen de 
118 págs. R. $ 8,00. (Edit.: Leyca).

Rivoire (R .).
Las ciencias de las hormonas. 

Traducción de Felipe Jiménez de 
Asúa. Con un apéndice de Juan 
Cuatrecasas. Segunda edición. Un 
volumen de 302 págs. R. $ 5,00. (Co­
lección Ciencia y Vida. Edit.: Edi­
torial Losada, S. A.).

Roffo (Angel H.).
Un mal de la civilización. Un vo­

lumen de 302 págs. R. $ 7,00. (Edit.: 
Editorial Ilustración Río Platense).

Rossi (Arturo).
Tratado técnico práctico de bio­

tipología y ortogénesis. Tres volú­
menes de 384, 574 y 691 págs. E. 
$ 75,00. (Edit.: Editorial Ideas).

Ruiz Moreno (Aníbal).
Las afecciones reumáticas en la 

ot ra de Ambrosio Paré. Un volu­
men de 63 págs. R. $ 2,00. (Edición 
del autor).

Sammartino (Emilio S.).
Asociación de dadores voluntarios 

de sangre. Un folleto de 50 págs. 
(Edición del autor).

Sas (Exequiel).
Cinco años de labor en el servir­

cio médico de la Escuela Técnica 
de Oficios de la Nación. Un folleto 
de 30 págs. (Edición del autor, Pa­
raná).

Serebrinsky (Bernardo).
La medicina del nivel mental. 

Un volumen de 300 págs. R. $ 6,00. 
Edit.: El Ateneo).

Soria (Benito).
Trastornos gastro-intestinales de 

la infancia. Un volumen de 494 
págs. R. $ 18,00. (Edición del au­
tor).

Soto (Mario).
Farmacología y terapéutica. Ter­

cera edición. Dos volúmenes con 
818 y 1.630 págs. R. $ 45,00. (Edit.: 
El Ateneo).

Tato (Juan Manuel).
La cirugía funcional conservado­

ra de la petritis. Técnica para el 
abordaje de los focos anteroinfe­
riores y del apex. Un volumen de 
56 págs. con ilustraciones. R. $ 7,00. 
(Edición del autor).

Terapéutica clínica. Dirigida por Cé­
sar Cardini y Juan José Beretervi­
de. Tomo IV. Segunda parte. Enfer­
medades infecciosas. Un volumen 
de 572 págs. R. $ 24,00. (Biblioteca 
Terapéutica. Edit.: El Ateneo).

T ieffenberg (David).
Sorderas sifilíticas. Ensayo de in­

terpretación audiométrica. Prólogo 
de Santiago L. Arauz. Un volumen 
de 292 págs. R. $ 15,00. (Edit.: El 
Ateneo).

Triaca (José Abel).
Tratamiento quirúrgico de las re­

tro desviaciones uterinas. Método de 
elección. Las técnicas de Arce y Ri­
solía. Un volumen de 117 págs. R. 
$ 8,00. (Edit.: El Ateneo).

Vijnovsky (Bernardo).
El sueño normal y patológico en 

el niño. Un volumen de 342 págs. 
R. $ 12,00. (Edit.: El Ateneo).
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Zambra (Eduardo).
La enfermedad de Chagás. Su his­

toria. Un volumen de 95 págs. R. 
$ 2,00. (Edición del autor).

HIGIENE Y PUERICULTURA

Irigoyen Freyre (Abelardo).
Problemas de sanidad y de asis­

tencia social. Un volumen de 352 
págs. R. (Edición del autor, Santa 
Fe).

Liceaga (Félix J.).
Higiene y puericultura. Un vo­

lumen de 490 págs. R. $ 7,00. (Edit.: 
El Ateneo).

Schwarz de Morgenroth (Ruth).
La mujer de “39” y su gimnasia. 

Un volumen de 71 págs. R. $ 2,50. 
(Biblioteca I. S. G. Edit.: Orien­
tación Integral Humana).

Segura (Jorge I.).
El aire de las ciudades. Un pro­

blema de higiene y de legislación 
preventiva. Un folleto de 56 págs. 
(Edición del autor, Mendoza).

Van de Velde (TH. H.).
El matrimonio perfecto. Traduc­

ción de Gregory Warren. Un volu­
men de 464 págs. y 8 ilustraciones. 
E. $ 5,00. (Edit.: Editorial Clari­
dad).

Wieland (Edgar).
Moderna enciclopedia sexual. Un 

volumen de 183 págs. E. $ 3,00. 
(Edit.: Biblioteca Nueva).

CIENCIAS EXACTAS, FISICAS 
Y QUIMICAS

Arago (Francisco).
Grandes astrónomos anteriores a 

Newton. Prólogo de Alejandro de 
Humboldt. Un volumen de 149 págs. 
R. $ 1,50. (Colección Austral. Edit.: 
Espasa-Calpe Argentina, S. A.).

Baldassarre (Enrique C.).
Acido fenilcincónico. Un volumen 

de 117 págs. R. $ 5,00. (Edit.: 
"Científica Argentina").

Basone (Baltasar).
Fuerzas del éter. Un volumen de 

110 págs. R. $ 3,00. (Edición del 
autor, Rosario).

Boll (Marcel).
Qué es la energía. Traducción de 

Felipe Jiménez de Asúa. Un volu­
men de 278 págs. R. $ 5,00. (Biblio­
teca Conocimiento. Edit.: Editorial 
Pleamar).

Broglie (Luis de).
La f ísica y los cuantos. Tercera 

edición. Traducción de Juan Jixé. 
Revisada por Cora Ratto de Sados­
ky. Un volumen de 289 págs. R.
$ 5,00. (Colección Ciencia y Vida. 
Edit.: Editorial Losada, S. A.).

Eddington (Arthur S.).
La filosofía de la ciencia f ísica. 

Traducción de Carlos Prelat y Al­
berto L. M. Lelong. Un volumen de 
306 págs. R. $ 4,00. (Colección Cien­
cia y Cultura. Edit.: Editorial
Sudamericana).

Escritos pitagóricos. Compilación y 
traducción de Pedro Guirau. Un vo­
lumen de 154 págs. E. $ 3,00. (Edit.: 
Editorial Kier).

Falcioni (Alberto C.).
Los desagües cloacales y la hi­

giene pública. El problema en los 
mataderos y en la industria lechera. 
Un folleto de 44 págs. (Edit.: Di­
rección General de Higiene, La Pla­
ta).

Frieboes (Norberto).
Las fórmulas de Galileo - Newton 

y los fenómenos ópticos y electro­
dinámicos. Un volumen de 86 págs. 
R. (Edición del autor, Azul).

Gavrilof ( Iván A.).
Resistencia transversal de los 

buques. Un folleto de 55 págs. $ 4,00. 
(Edición del autor).

Gilli (José A.).
Lecciones de estática gráfica. Un 

volumen de 540 págs. E. $ 15,00. 
(Edit.: Librería Hachette, S. A.).

Grau (J. Y. D.).
Hormigón armado. Un volumen 

de 317 págs. R. $ 18,00. (Edit.: 
“Construcciones Sud Americanas” ).
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Kasner (Edward) y Newman (Ja­
mes).

Matemática e imaginación. Tra­
ducción de J. Caldeiro Ricoy. Un 
volumen de 396 págs. E. $ 12,00. 
(Edit. Librería Hachette, S. A.).

Langdon Davies (J.).
El átomo por dentro. Ilustracio­

nes de Betty Barr. Un volumen de 
204 págs. E. $ 6,00. (Edit.: Edito­
rial H. A. S. A.).

Levi (Beppo).
Sistema de ecuaciones analíticas 

en términos finitos diferenciales y 
en derivados parciales. Un volumen 
de 216 págs. R. $ 8,00. (Edición de 
la Facultad de Ciencias Físico - Ma­
temáticas de la Universidad Nacio­
nal del Litoral, Rosario).

Levin (Enrique).
Determinación de la diferencia 

de gravedad La Plata - Potsdam. 
Un volumen de 67 págs. y 6 lámi­
nas. R. (Edit.: Observatorio Astro­
nómico de la Universidad de La 
Plata). *

Loser (B.).
Hormigón armado. Segunda edi­

ción. Un volumen de 268 págs. E. 
$ 20,00. (Edit.: El Ateneo).

Manganiello (Virginio).
Félix Aguilar. (1884-1943.) Un 

folleto de 17 págs. (Edit.: Amigos 
de la Astronomía). *

Martínez (Hugo A.).
Catálogo de 3710 estrellas galáti­

cas australes. Un volumen de 104 
págs. R. (Serie Astronómica. Edit.: 
Observatorio Astronómico de la Uni­
versidad Nacional de La Plata).

Mieli (Aldo).
Lavoisier y la formación de la 

teoría química moderna. Un volu­
men de 154 págs. R. $ 1,50. (Colec­
ción Austral. Edit.: Espasa-Calpe 
Argentina, S. A.).

Moia (José Luis).
Manual práctico de topografía. 

Un volumen de 287 págs. E. $ 12,00. 
(Edit.: Ediciones Windsor).

Nechaev ( I.).
Los elementos químicos. Tra­

ducción de Francisco Cortada. Un 
volumen de 214 págs. R. $ 3,00. 
(Colección Ciencia y Cultura. 
Edit.: Editorial Sudamericana).

Niro (Pío).
Revisión de la física. Cuarta 

parte. Un volumen de 192 págs. 
R. $ 6,00. (Edición del autor).

Papp (Desiderio).
La doble faz del mundo físico. 

Un volumen de 204 págs. R. $ 6,00. 
(Colección Nueva Ciencia, Nueva 
Técnica. Edit.: Espasa-Calpe Ar­
gentina, S. A.).

Planeck (Max).
¿A dónde va la ciencia? Prólo­

go de Alberto Einstein. Introduc­
ción biográfica de James Murphy. 
Segunda edición. Un volumen de 
292 págs. R. $ 4,00. (Colección Cien­
cia y Vida. Edit.: Editorial Losa­
da, S. A.).

Poincaré (Henri).
El legado de... al siglo XX. In­

troducción y selección de Deside­
rio Papp. Un volumen de 185 págs. 
R. $ 3,50. (Biblioteca Teoría e His­
toria de las Ciencias. Edit.: Edi­
torial Losada, S. A.).

— Ciencia y materia. Traducción de 
M. García Miranda y L. Alonso. 
Un volumen de 231 págs. R. $ 2,25. 
(Colección Austral. Edit.: Espasa- 
Calpe Argentina, S. A.).

Quaintenne (Esteban).
Tratado metódico de la perspec­

tiva. Un volumen de 450 págs. E. 
$ 22.00. (Edit.: Editorial Construc­
ciones Sudamericanas).

Sahade (Jorge).
Determinación de las intensida­

des de las lineas Hg, G, Hy y HB 
en los espectros estelares. Un fo­
lleto. (Serie Astronómica. Edit.: 
Observatorio Astronómico de la 
Universidad Nacional de La Plata).

Schreiber (Alba Dora Nina).
Observaciones fotográficas de Ce­

res. Un folleto. R. (Serie Astronó­
mica. Edit.: Observatorio Astronó­
mico de la Universidad de La Pla­
ta).
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Selva (Raúl Julio).
La materia. (Temas de química 

general). Un volumen de 170 págs. 
R. $ 4,00. (Edición del autor). *

Sensi (Angel).
Los ángulos de una poligonal. 

Tablas para su deducción rápida 
en función de los rumbos de los 
lados. Un volumen de 160 págs. R. 
$ 8,00. (Edit.: Editorial Maucci y 
Curotto). *

Smart (W. M.).
La astronomía al día. Un volu­

men de 173 págs. Con láminas. E. 
$ 10,00. (Edit.: Editorial Nova).

T iscornia (Belisario) y Cordeyro 
Echagüe (Jorge).

Medición indirecta de distancia. 
Un volumen de 166 págs. R. $ 7,20. 
(Edit.: El Ateneo).

W ilkens (Alexander).
Determinaciones de temperaturas 

espectrográficas de estrellas dobles. 
Un folleto. (Serie Astronómica. 
Edit.: Observatorio Astronómico de 
la Universidad Nacional de La 
Plata).

— La aceleración secular de los 
ejes mayores de las órbitas plane­
tarias. Un volumen de 186 págs. 
R. (Edit.: Observatorio Astronó­
mico de la Universidad Nacional 
de La Plata).

W ilkins (Hubert) y Sherman (Ha­
rold M ).

Pensamientos a través del espa­
cio. Traducción de C. A. Jordana. 
Un volumen de 473 págs. R. $ 5,00. 
(Colección Ciencia y Cultura. Edit.: 
Editorial Sudamericana).

W interbotham (R . R.).
Máximo. El asombroso super 

hombre y los cristales hipnotiza­
dos. Ilustraciones de H. E. Valley. 
Un volumen de 294 págs. Cartoné. 
$ 0,80. (Edit.: Editorial Abril). *

Zappi (Enrique V .).
Tratado de química orgánica. 

Tomo I. Primera parte. Un volu­
men de 659 págs. R. $ 30,00. (Se­
rie Acíclica. Edit.: El Ateneo).

CIENCIAS NATURALES

Barbanza (José).
La psicología animal. Un volu­

men de 123 págs. E. $ 2,50. (Co­
lección Oro de Cultura General. 
Edit.: Editorial Atlántida, S. A.).

Blanchard (Everard E.).
Los dípteros musco ideos del Mu­

seo de La Plata. Un folleto. (Edit.: 
Instituto del Museo. Universidad 
Nacional de La Plata). *

Cabrera (Angel).
El primer hallazgo de terápsidos 

en la Argentina. Un folleto. (Edit.: 
Instituto del Museo de la Univer­
sidad Nacional de La Plata). *

Carcelles (Alberto).
Observaciones sobre trophon va­

rians (D'Orbigny) . Un folleto con 
ilustraciones. (Edit.: Instituto del 
Museo de la Universidad Nacional 
de La Plata). *

Darwin (Charles).
El origen del hombre y la selec­

ción en relación al sexo. Nueva 
edición. Un volumen de 797 págs. 
con ilustraciones. E. $ 15,00. (Edit.: 
Editorial Albatros). *

Federico Schickendantz. Homenaje a 
su memoria. Un volumen de 106 
págs. con ilustraciones. R. (Edi­
ción del Instituto Miguel Lillo, de 
la Universidad Nacional de Tucu­
mán).

Frenguelli (Joaquín).
Diatomeas de las Orcadas del 

Sur. XVIII contribución al cono­
cimiento de las diatomeas argen­
tinas. Un folleto de 43 págs. y cin­
co láminas. (Edición del Instituto 
del Museo de la Universidad Na­
cional de La Plata). *

— Restos de casuarina. En el Mio­
ceno de El Mirador. Patagonia 
Central. Un folleto con ilustracio­
nes. (Edit.: Instituto del Museo de 
la Universidad Nacional de La 
Plata . *

Genera et species plantarum argen­
tinarum. Dirigida por H. R. Desco­
le. Ilustraciones en negro y color; 
fotografías de las plantas en su me­
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dio ambiente; cartografía de distri­
bución geográfica; claves prácticas 
para clasificación. Tomo I. Un vo­
lumen en folio con 360 págs. de tex­
to, 149 láminas litografiadas de la 
flora argentina en tamaño natural, 
21 a ocho colores, 4 a seis colores, 
3 a cuatro colores y 121 a uno y dos 
colores, descripciones originales. E. 
Edición en papel Elof Hansson 
$ 160,00 y en papel Gramercy Bond 
$ 350,00. (Edit.: Fundación Lillo, 
Tucumán).

Harper Goodspeed (T .).
Cazadores de plantas en los An­

des. Traducción de Francisco Cor­
tada. Un volumen de 564 págs. R. 
$ 7,00. (Colección Ciencia y Cultu­
ra. Edit.: Editorial Sudamericana).

H arrington (Horacio J.) y Leanza 
(Armando F.).

La fáunula del tremadociano in­
ferior de salitre. (Bolivia). Un fo­
lleto con ilustraciones. (Edit.: Ins­
tituto del Museo, Universidad Na­
cional de La Plata). *

Hylton Scott (María Isabel).
Sobre la organización de arnpu­

llaria (Asolene) Megastoma sower­
by. Un folleto de 10 págs. (Edición 
del Instituto del Museo de la Uni­
versidad Nacional de La Plata). *

K uschel S. V. D. (Guillermo).
Un "Gorgojo acuático del arroz" 

argentino. Un folleto de 10 págs. 
(Edición del Instituto del Museo 
de la Universidad Nacional de La 
Plata). *

M aeterlinck (Mauricio).
La inteligencia de las flores. Un 

volumen de 176 págs. R. $ 1,00. 
(Edit.: Editorial Tor).

— La vida de las abejas. Un volu­
men de 160 págs. R. $ 1,00. (Edit.: 
Editorial Tor).

M ello-Leitào (Cándido de).
Arañas nuevas. De Mendoza, La 

Rioja y Córdoba. Un folleto con 
ilustraciones. (Edit.: Instituto del 
Museo, Universidad Nacional de La 
Plata). *

Michelet (J.).
El pájaro. Traducción de H. E. 

R. Un volumen de 234 págs. R.

$ 3,50. (Colección Cibeles. Edit.: 
Editorial Americalee).

Molina (Juan).
Cavidades para incrustaciones de 

resinas acrílicas. Un volumen de 
92 págs. R. (Edit.: Villardi).

Raifman (José).
El isospora bigeminun. Var. Hó­

minis. Un volumen de 175 págs. 
R. $ 20,00. (Edición del autor, Ro­
sario).

Reinhardt (Remberto).
Psicología animal. Un volumen 

de 160 págs. R. $ 6,00. (Edit.: Edi­
torial Espasa - Calpe Argentina, S. 
A.).

Ringuelet (Raúl).
Sobre la morfología y variabili­

dad de helobdella triserialis (Em. 
Bl.). Un folleto de 25 págs. (Edi­
ción del Instituto del Museo de la 
Universidad Nacional de La Pla­
ta). *

Sáez (Francisco Alberto) y Nuñez 
(Ovidio).

La citología de sorghum almum 
Parodi. Nueva especie con 40 cro­
mosomas. Un folleto con ilustra­
ciones. (Edit.: Instituto del Museo 
de la Universidad Nacional de La 
Plata). *

ANTROPOLOGIA, GEOLOGIA,
ARQUEOLOGIA Y ETNOGRAFIA

Acevedo Díaz (Eduardo).
La toponimia del país y los cri­

terios que la reglan. Un folleto de 
12 págs. (Colección Calfú. Edit.: 
El Ateneo).

Ahlfeld (Federico).
Los yacimientos de crocidolita. 

En las Yungas de Cochabamba (Bo­
livia). Un folleto con ilustraciones. 
(Edit.: Instituto del Museo de la 
Universidad Nacional de La Pla­
ta). *

Anales del Instituto de Etnografía 
Americana. Un volumen de 393 
págs. R. $ 10.00. (Edit.: Universi­
dad Nacional del Litoral).
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D’Orbigny (Alcides).
El hombre americano. Traduc­

ción de Alfredo Cepeda. Un volu­
men de 411 págs. R. $ 12,00. (Edit.: 
Editorial Futuro).

Fossa-Mancini (Enrique).
Las transgresiones marinas del 

antracolico en la América del Sur. 
Un volumen. (Edit.: Instituto del 
Museo, Universidad Nacional de La 
Plata).

— Segunda nota sobre la edad de 
los estratos con reticularia lineata 
de Huantelauquen. (Provincia de 
Aconcagua, Chile). Un folleto de 
16 págs. (Edición del Instituto del 
Museo de la Universidad Nacional 
de La Plata). *

Frenguelli (Joaquín).
Acerca de la presencia de "rha­

copteris ovata" en el "Paganzo I) 
de Villa Unión, La Rioja. Un fo­
lleto de 37 págs. y cuatro láminas. 
(Edición del Instituto del Museo 
de la Universidad Nacional de La 
Plata). *

— Reseña critica de los géneros 
atribuidos a la "Serie de Thinnfel­
dia". Un volumen de 105 págs. con 
ilustraciones. R. (Edición del Ins­
tituto del Museo de la Universidad 
Nacional de La Plata). *

Lambert (L. R.).
Perfil geológico en el valle su­

perior del rio de Los Patos Sur. 
(Provincia de San Juan). Un fo­
lleto de 12 págs. y una lámina. 
(Edición del Instituto del Museo 
de la Universidad Nacional de La 
Plata). *

Leanza (Armando F.).
Pectinula, nuevo género de pleci­

podos en el lias de Neuquén. Un 
folleto de 9 págs. y una lámina. 
(Edición del Instituto del Museo 
de la Universidad Nacional de La 
Plata). *

Rex González (Alberto).
Arqueología del yacimiento indí­

gena de Villa Rumipal. Un volu­
men de 71 págs. con ilustraciones. 
E. $ 1,50. (Edit.: Instituto de Ar­
queología, Lingüistica y Folklore 
" Dr. Pablo Cabrera" , Universidad 
Nacional de Córdoba).

Rínguelet (Raúl).
Sinopsis sistemática y zoogeográ­

fica de los hirudineos de la Argen­
tina, Brasil, Chile, Paraguay y 
Uruguay. Un folleto. (Edit.: Ins­
tituto del Museo, Universidad Na­
cional de La Plata).

Serrano (Antonio).
La cerámica tipo Condorhuasi y  

sus correlaciones. Un folleto de 31 
págs. con ilustraciones. $ 1,00.
(Edición del Instituto de Arqueo­
logía, Lingüística y Folklore "Dr. 
Pablo Cabrera" , Universidad Na­
cional de Córdoba).

— Las estatuitas de arcilla de Cór­
doba y su significado arqueológico. 
Un volumen de 36 págs. 25 láminas. 
R. $ 2,00. (Edit.: Instituto de Ar­
queología, Lingüística y Folklore 
"Dr. Pablo Cabrera” , Universidad 
Nacional de Córdoba).

Vignale (Pedro Juan) e Ibarra Gras­
so (Dick E.).

Culturas eneolíticas en los alrede­
dores de Potosí. Un folleto con 34 
págs. con ilustraciones. (Edición 
de los autores).

COLONIZACION, AGRICULTURA, 
Y GANADERIA

Alessio (Antonio).
Enfermedades y plagas de las 

plantas de jardín. Un volumen de 
147 págs. E. $ 2,50. (Colección Agro. 
Edit.: Suelo Argentino).

— Plantas de jardín. Un volumen, 
de 158 págs. E. $ 2,50. (Colección 
Agro. Edit.: Suelo Argentino).

Alfonso (Joaquín L.).
Frutales indígenas de la Argen­

tina. Un volumen de 175 págs. E. 
$ 2,50. (Colección Agro. Edit.: Sue­
lo Argentino).

Almanaque de Agricultura 1944. Un
volumen de 447 págs. R. $ 1,00. 
(Edit.: Ministerio de Agricultura, 
de la Nación).

Anuario Rural 1944. Un volumen de 
469 págs. R. $ 1,00. (Edit.: Direc­
ción de Agricultura, Ganadería e 
Industrias de la Provincia de Bue­
nos Aires).
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B illard (Juan J.) y Aiub (Alberto).
La soja. Estudio económico. Po­

sibilidades de su cultivo en la Ar­
gentina. Un volumen. R. (Edit.: 
Instituto de Economía y Legisla­
ción Rural, Facultad de Agronomía 
y Veterinaria). *

Bruno Videla (Pedro H.).
Fecundidad del pura sangre de 

carrera en la República Argenti­
na. Un folleto de 51 págs.  (Edit.: 
Instituto de Zootecnia, Facultad de 
Agronomía y Veterinaria, Universi­
dad de Buenos Aires).

Daireaux (Godofredo)
La cria del ganado en la estan­

cia moderna. Ilustraciones de Jor­
ge de Campos. Un volumen de 431 
págs. E. $ 15,00. (Edit.: Ediciones 
Agro).

Dávila (Domingo S.) y Muello (Al­
berto Carlos).

Manual de agricultura. Prólogo 
de Emilio A. Coni. Un volumen de 
555 págs. E. $ 15,00. (Edit.: Edi­
torial Suelo Argentino).

Devoto (Franco E.).
La valorización de las regiones 

áridas argentinas. Un volumen de 
68 págs. R. $ 2,50. (Edición del 
autor).

Duclout (Jorge A.).
Ideas prácticas para el campo. 

Tercera edición. Un volumen de 
211 págs. R. $ 3,00. (Edición del 
autor).

Grisolía (Eduardo H.).
Industrias de la granja. Pavos, 

patos y gansos. Tomo XXIV de la 
Enciclopedia Agropecuaria Argen­
tina. Un volumen de 201 págs. con 
ilustraciones. E. $. 2,50. (Edit.: 
Editorial Sudamericana, S. A.).

Monteverde (José Julio) y Simeone 
(Domingo Héctor).

Salmonelas genuinamente avia­
rias en aves "reaccionantes". Un 
folleto de 30 págs. (Edit.: Institu­
to de Enfermedades Infecciosas, 
Facultad de Agronomía y Veteri­
naria, Universidad de Buenos Ai­
res).

Nogués Sardá (Agustín).
Los problemas de la producción 

agrícola española. Un volumen de 
128 págs. R. $ 1,50. (Cuadernos de 
Cultura Española. Edit.: Phac).

Rosso (Horacio D.).
Algunos cultivos hortícolas de 

carácter extensivo. Un volumen de 
155 págs. E. $ 2,50. (Colección Agro. 
Edit.: Suelo Argentino).

Savón Salaverry (Julio).
Repoblación forestal. Un volu­

men de 96 págs. R. (Edición del 
Instituto Cultural Joaquín V. Gon­
zález).

Serres (José R.).
Economía lanar argentina y ré­

gimen legal contra la sarna. Un 
volumen de 179 págs. R. (Edit.: 
Instituto de Economía y Legisla­
ción Rural, Facultad de Agronomía 
y Veterinaria, Universidad de Bue­
nos Aires).

V igil (Constancio C.).
El maíz. Fabuloso tesoro, Un vo­

lumen de 116 págs. E. $ 2,50. (Edit.: 
Editorial Atlántida, S. A.).

VETERINARIA

Cámpori (Alvaro S.), Harispe (Car­
los), Eckell (Osvaldo A.), Orliacq 
(Cipriano) y González (Belisario).

Oftalmia periódica. Un folleto de 
55 págs. y 16 fotografías. (Edit.: 
Instituto de Clínica Médica y Qui­
rúrgica de Equinos, Rumiantes y 
Cerdos, Facultad de Agronomía y 
Veterinaria, Universidad de Bue­
nos Aires).

García Mata (Enrique).
El descubrimiento del celo en las 

hembras domésticas. Un volumen 
de 185 págs. R. (Edit.: Instituto 
de Zootecnia, Facultad de Agrono­
mía y Veterinaria, Universidad de 
Buenos Aires).

Harvey (Guillermo).
Estudio anatómico del movimien­
 to del corazón y de la sangre de 

los animales. Traducción de J. 
Joaquín Izquierdo. Un volumen de 
192 págs. E. $ 4,50. (Edit.: Emecé 
Editores, S. A.).
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Abrines (María Delia).
La depreciación de la industria. 

Un volumen de 350 págs. R. $ 12,00. 
(Edit.: Editorial Assandri, Córdo­
ba).

Aguirre Céliz (Julio).
Nuestro mercado del petróleo en 

poder de los trust internacionales. 
Un folleto de 38 págs. $ 0,30. (Edi­
ción del autor).

Billard (Juan J.).
Economía de la industria yerba­

tera argentina. Un volumen de 309 
págs. R. (Edit.: Instituto de Eco­
nomía y Legislación Rural, Facul­
tad de Agronomía y Veterinaria, 
Universidad de Buenos Aires).

Catalano (Luciano R.).
Plan argentino de movilización 

industrial. Un volumen de 191 
págs. R. $ 3,00. (Edición del au­
tor).

Cavallonne-Brebbia (Adolfo).
La autarcía o política económica 

de auto-abastecimiento. Un folleto 
de 40 págs. (Edit.: Guillermo Kraft 
Ltda.).

Código Bromatológico. Reglamenta­
ción de los productos de consumo 
en general, de las fábricas y de los 
establecimientos comerciales. Le­
yes de Santa Fe. Un volumen de 
311 págs. R. $ 5,00. (Edit.: Edito­
rial Legislación y Jurisprudencia, 
Santa Fe).

De Hofmannsthal (Emilio).
El país sin murallas. Traducción 

de Catalina Grossmann. Prólogo de 
Manuel J. Francioni. Un volumen 
de 206 págs. R. $ 5,00. (Edit.: El 
Ateneo).

Dell Isola (Marta N.).
La leche. Un volumen de 167 

págs. E. $ 2,50. (Colección Agro. 
Edit.: Suelo Argentino).

E lía (Oscar Horacio).
Producción y política económica 

de la lana en la República Argen­
tina. Prólogo de Lucio M. Moreno 
Quintana. Un folleto de 32 págs. 
(Edición del autor).

Guerrero (Américo R.).
La industria argentina. Su ori­

gen, organización y desarrollo. 
Prólogo de Luis Colombo. Un vo­
lumen de 494 págs. Cartoné. $ 8,00. 
(Edición del autor).

Hermitte (M .).
Nuestros yacimientos petrolíferos. 

Un folleto de 32 págs. (Edit.: La 
Vanguardia).

Madueño (Raúl R.).
Glosario de legislación forestal. 

Un volumen de 252 págs. R. $ 6,00. 
(Edición del autor).

Marín Casal (R.).
La solución de la producción de 

caucho en la Argentina. Un volu­
men de 171 págs. E. $ 6,00. (Edit.:
H .A .S .A .).

Martínez de Billard (Julia Elena).
El aceite de girasol. Su elabora­

ción y posibilidades futuras. Es­
tudio Industrial; Económico y Bro­
matológico. Un volumen de 250 
págs. R. (Edit.: Instituto de Indus­
trias Agrícolas [Etnología e Indus­
trias Extractivas], Facultad de 
Agronomía y Veterinaria, Univer­
sidad de Buenos Aires).

Martínez Pinto (Waldemar).
Conservas de tomate. Al natural. 

Pulpa. Pasta. Salsa. Jugo deshi­
dratado. Dulces. En vinagre. En 
salmuera. Al frío. Un volumen de 
144 págs. con ilustraciones. E. 
$ 2,00. (Biblioteca La Chacra. Edit.: 
Editorial Atlántida, S. A.). *
.).

— Hortalizas en conserva. Un vo­
lumen de 313 págs. E. $ 4,00. (Bi­
blioteca La Chacra. Edit.: Edito­
rial Atlántida, S. A.).

Minut (Juan).
Elaboración de quesos. Un volu­

men de 368 págs. R. $ 12,00. (Edit.: 
El Ateneo).

San Martín (José B. de).
La exportación de uvas con des­

tino a ultramar. Un volumen de 
90 págs. R. (Edición del autor, 
Mendoza).

Seeligmann (T H .).
El caucho y la gutapercha. Con 

la colaboración de G. Lamy Torril­
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hon y H. Falconet. Un volumen de 
217 págs. R. $ 7,00. (Edit.: Edi­
torial Ciencias e Industrias).

Silva Garreton (Aníbal).
Tres leyes. Banco Industrial. 

Escuela de trabajo. Dirección de 
industrias. Un folleto de 59 págs. 
$ 1,00. (Edit.: Julio Suárez).

Traverso (Julio) [ h.].
Rebaja de arrendamientos. Un 

volumen de 109 págs. E. $ 5,00. 
(Edit.: Sociedad Bibliográfica Ar­
gentina).

Trevisan (Egidio C.).
Organización del comercio y de 

la empresa. Segunda edición. Un 
volumen de 230 págs. R. $ 3,75. 
(Edición del autor).

Trueco (Sixto E.).
Análisis estadístico. Aplicado a 

los trabajos de investigación en 
agricultura y biología. Dibujos de 
Adolfo E. Foglia. Un volumen de 
289 págs. E. $ 22,00. (Edit.: El 
Ateneo).

TEXTOS PARA LA ENSEÑANZA 
PRIMARIA, SECUNDARIA  

Y ESPECIAL

Abeledo (Amaranto A.).
Mapas para trabajos prácticos de 

historia universal. Roma y Edad 
Media. Un volumen de 24 mapas. 
R. $ 1,60. (Edit.: Editorial Kape­
lusz y Cía.).

— Mapas para trabajos prácticos de 
historia universal. Roma y Edad 
Media. Cuestionario. Un folleto de 
15 págs. $ 0,30. (Edit.: Editorial 
Kapelusz y Cía.).

— Mapas para trabajos prácticos de 
historia universal. Moderna y con­
temporánea. Un volumen de 24 ma­
pas. R. $ 1,60. (Edit.: Editorial 
Kapelusz y Cía.).

•— Mapas para trabajos prácticos de 
historia universal. Moderna y con­
temporánea. Cuestionario. Un fo­
lleto de 18 págs. $ 0,30. (Edit.: Edi­
torial Kapelusz y Cía.).

Arrlgoni (Aída) y Blanco de Carre­
ras (Rosa F,),

Lecciones de dibujo lineal. Pri­
mer año. Un volumen de 53 págs. 
R. $ 1,30. (Edit.: Editorial Kape­
lusz y Cía.).

— Lecciones de dibujo lineal. Se­
gundo año. Un volumen de 27 págs. 
R. $ 1,60. (Edit.: Editorial Kape­
lusz y Cía.).

Astolfi (José Carlos).
Síntesis de Historia Moderna y 

Contemporánea. Un volumen de 
511 págs. con 102 ilustraciones y 
64 mapas. E. $ 7,00. (Edit.: Edi­
torial Kapelusz y Cía.).

Bagado (Alfredo S.).
El teatro de títeres en la escuela. 

Un volumen de 176 págs. con ilus­
traciones. R. $ 3,50. (Edit.: Edi­
torial Kapelusz y Cía.).

Berruti (P .).
Manual de ingreso. El primer 

año. Un volumen de 210 págs. E. 
$ 4,00. (Edit.: Editorial Escolar).

Bonato (Julio).
El evangelio contado a los niños. 

Adaptado a la enseñanza de la re­
ligión en las escuelas. Un volu­
men de 369 págs. R. $ 4,00. (Edit.: 
Editorial Sapientia).

Braña de lacobucci (Blanca N.) y 
lacobucci (Guillermo C.).

Guia de ingreso. Tercera edición. 
Un volumen de 296 págs. R. $ 3,50. 
(Edit.: Editorial Kapelusz y Cía.).

Claret (Eduardo).
Curso de religión para las escue­

las católicas. Quinta edición. Un 
volumen de 158 págs. R. $ 1,50. 
(Edit.: Alberto Moly).

Clarke de Armando (Rosa).
English for secondary schools. 

Book II. Un volumen de 172 págs. 
E. $ 2,80. (Edit.: Angel Estrada 
y Cía.).

Cholvis (Francisco).
El balance mensual de resulta­

dos. Un volumen de 178 págs. R.
$ 5,00. (Edit.: Selección Contable).
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Denambride de Ortuño (Lila) y Mo­
linelli Wells (Josefina).

Mon livre de français. Cycle ba­
sique. l e. année. Un volumen de 
197 págs. R. $ 3,00. (Edit.: Alberto 
Moly).

— Mon livre de français. Cycle ba­
sique. Ile. année. Un volumen de 
196 págs. R. $ 3,00. (Edit.: Alber­
to Moly).

— Mon livre de français. Cycle ba­
sique. I lle, année. Un volumen de 
213 págs. con ilustraciones. R. 
$ 3,00. (Edit.: Alberto Moly).

— Mon livre de français. Commer­
cial. I l le. année. Un volumen de 
192 págs. R. $ 3,00. (Edit.: Alber­
to Moly).

Dezeo de Muñoz (Emilia C.).
Manual del método natural para 

la enseñanza de la lectura-escritu­
ra. Un volumen de 248 págs. E. 
$ 4,00. (Edit.: Ediciones La Obra).

Fassio (Ferdinand).
Etudes superieurs de la gram­

maire française. Un volumen de 
354 págs. R. (Edición del autor).

Fingermann (Gregorio).
Lecciones de psicología. Sexta 

edición. Un volumen de 312 págs. 
R. $ 4,50. (Edit.: El Ateneo).

Frondizi (Ricardo A.).
Technical english. (Steam and oil 

engines). Un volumen de 125 págs. 
E. $ 3,00. (Edit.: Librería Hache­
te, S. A.).

García Elorrio (Aurelio).
Castellano. Práctica gramatical. 

Tercer curso. Un volumen de 70 
págs. R. $ 1,20. (Edit.: Editorial 
Kapelusz y Cía.).

— Castellano. Tercer curso. Un vo­
lumen de 406 págs. E. $ 6,20. (Edit.: 
Editorial Kapelusz y Cía.).

Goldsack Guiñazú (Alfredo).
Castellano. Tercer curso. Un vo­

lumen de 285 págs. E. $ 4,65. (Edit.: 
Editorial Kapelusz y Cía.).

Herlitzius (Guillermo) P.
Grammatica latina. Analogía. Un 

volumen de 114 págs. E. $ 2,50. 
(Edit.: Alberto Moly).

— Grammatica latina. Ejercicio de 
analogía. Un volumen de 210 págs. 
E. $ 2,50. (Edit.: Alberto Moly).

— Grammatica latina. Syntaxis. Un 
volumen de 228 págs. E. $ 4,50. 
(Edit.: Alberto Moly).

— Grammatica latina. Syntaxis exer­
citia. Un volumen de 75 págs. R. 
$ 1,50. (Edit.: Alberto Moly).

Lang (Julie Anna).
Fonética francesa. Lectures Va­

ries. (Vers et Prose). Un volumen 
de 50 págs. R. $ 1,90. (Edit.: Edi­
torial Argentina Arístides Quillet, 
S. A.).

Loedel Palumbo (Enrique) y De Lu­
ca (Salvador).

Aritmética y álgebra. Tercer año. 
Ciclo básico común. Un volumen 
de 273 págs. E. $ 4,40. (Edit.: Angel 
Estrada y Cía.).

— Geometría. Tercer año. Ciclo 
básico común. Un volumen de 250 
págs. E. $ 4,00. (Edit.: Angel Es­
trada y Cía.).

Loyarte (Ramón G.) y Sagastume Be­
rra (Alberto E.).

Aritmética y álgebra. Tercer año. 
Ciclo básico común. Un volumen 
de 251 págs. E. $ 4,00. (Edit.: Angel 
Estrada y Cía.).

— Geometría. Tercer año básico. 
Ciclo básico común. Un volumen 
de 202 págs. E. $ 3,30. (Edit.: 
Angel Estrada y Cía.).

Mapas para trabajos prácticos de geo­
grafía de América. Aconcagua. Ter­
cer año. Un volumen de 34 ma­
pas. R. $ 2,50. (Edit.: Editorial 
Kapelusz y Cía.).

Molinelli Wells (Josefina A.).
My english book. Ciclo básico.

Part I. Un volumen de 187 págs.
R. $ 2,80. (Edit.: Alberto Moly).

— My english book. Ciclo básico.
Part. II. Un volumen de 202 págs. 
R. $ 2,80. (Edit.: Alberto Moly).

— My english book. Ciclo básico.
Part. III. Un volumen de 198 págs. 
R. $ 2,80. (Edit.: Alberto Moly).
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— My english b o o k . Comercial 
schools. Part. III. Un volumen de 
192 págs. R. $ 3,00. (Edit.: Alberto 
Moly ).

Navarini (Domingo C.).
Curso teórico práctico de escritu­

ra. Primer año. Un volumen de 70 
págs. R. $ 2,20. (Edit.: Editorial 
Kapelusz y Cía.).

— Curso teórico práctico de escritu­
ra. Segundo año. Un volumen de 73 
págs. R. $ 2,35. (Edit.: Editorial 
Kapelusz y Cía.).

— Curso teórico práctico de escritu­
ra. Tercer año. Un cuaderno de 35 
págs. R. $ 1,40. (Edit.: Editorial 
Kapelusz y Cía.).

Noblía de López (Haydée).
A child's book of pictures. Se­

gunda edición. Un volumen de 80 
págs. R. $ 3,90. (Edit.: Peuser).

Passarelli (Vicente).
Historia argentina. Un volumen 

de 272 págs. R. (Edición del autor).

Pelejero (María Esther).
"Sensitiva". Un volumen de 92 

págs. R. $ 2,00. (Edit.: Orbe).

Pereira Rodríguez (José).
Práctica de castellano. Edición 

clave para el profesorado. Primer 
año. Un volumen de 176 págs. R. 
Fuera de venta. (Edit.: Editorial 
Kapelusz y Cía.).

— Práctica de castellano. Edición 
clave para el profesorado. Segundo 
año. Un volumen de 182 págs. R. 
Fuera de venta. (Edit.: Editorial 
Kapelusz y Cía.).

— Práctica de castellano. Cuarta edi­
ción. Tercer curso. Un volumen de 
158 págs. R. $ 2,25. (Edit.: Edito­
rial Kapelusz y Cía.).

— Práctica de castellano. Edición 
clave para el profesorado. Tercer 
año. Un volumen de 158 págs. R. 
Fuera de venta. (Edit.: Editorial 
Kapelusz y Cía.).

Pérez (José Marcos).
Elementos de anatomía y fisio­

logía. Décima edición. Un volumen 
de 207 págs. y 251 figuras. E. $ 7,00. 
(Edición del autor).

Repetto (Celina H.), Linskens ( Mar­
 cela E.) y Feaquet (H ilda B.).

Aritmética y álgebra. Tomo XI. 
Tercera edición. Un volumen de 182 
págs. E. $ 2,90. (Edit.: Editorial 
Kapelusz y Cía.).

— Aritmética y álgebra. Tomo XII. 
Un volumen de 211 págs. E. $ 3,30. 
(Edit.: Editorial Kapelusz y Cía.).

— Geometría. Segunda edición. Ter­
cer año. Un volumen de 145 págs. 
E. $ 2,35. (Edit.: Editorial Kape­
lusz y Cía.).

Ronco (Amadeo).
Resúmenes para 5ª sección de las 

escuelas para adultos. Dos volúme­
nes, para mujeres 218 págs., para 
varones 186 págs. R. (Edit.: Sa­
noner).

Royer (Luciana y Alicia).
Cahier d'exercices. Tercer año. Un 

volumen de 95 págs. R. $ 2,25. 
(Edit.: Editorial Kapelusz y Cía.).

— Cours de français. Tercer año. Un 
volumen de 218 págs., con 9 ilus­
traciones en colores. E. $ 3,85. 
(Edit.: Editorial Kapelusz y Cía.).

Silva Figueroa (Carlos).
Anatomía y fisiología. Tomo I : 

Vida vegetativa. Un volumen de 254 
págs., con 96 ilustraciones. E. $ 4,10. 
(Edit.: Editorial Kapelusz y Cía.).

Sola (Wifredo).
Anatomía y fisiología. Tercer año. 

Ciclo básico común. Un volumen 
de 355 págs. E. $ 5,90. (Edit.: An­
gel Estrada y Cía.).

Sommariva (F. G.).
Lecciones de historia americana 

y argentina. Primera parte. Un vo­
lumen de 287 págs. E. $ 4,50. (Edit.: 
Librería del Colegio). *

Torlasco (R.) y Frías ( C .V .).
An english course for secondary 

students. Tomo I. Primer año, un 
volumen de 144 págs. E. $ 1,95. 
(Edit.: Editorial Kapelusz y Cía.).

Torti (Héctor Luis).
Lecciones de psicología experi­

mental. Tercera edición. Un volu­
men de 362 págs. E. $ 5,50. (Edit.: 
Alberto Moly).
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Trevisan y Sinland.
Manual de historia de la antigüe­

dad. Sexta edición. Un volumen de 
318 págs. R. $ 5,00. (Edit.: Libre­
ría del Colegio).

Zanini (Alfeo).
Curso de dibujo lineal. Primer 

año. Un volumen de 24 págs. con
10 modelos. R. $ 1,30. (Edit.: Edi­
torial Kapelusz y Cía.).

— Curso de dibujo lineal. Segundo 
año. Un volumen de 24 págs. con
11 modelos. R. $ 1,50. (Edit.: Edi­
torial Kapelusz y Cía.).

— Curso de dibujo lineal. Tercer 
año. Un volumen de 40 págs. con 
17 modelos. R. $ 1,60. (Edit.: Edi­
torial Kapelusz y Cía.).

LECTURAS INFANTILES

Abuin Salcedo (Julia).
La Princesita Linday. Un volu­

men de 47 págs. Portada e ilustra­
ciones de R. Riera. Dibujos en ne­
gro de Alejandro Coll. Cartoné. 
$ 2,00. (Colección Mis Primeros 
Cuentos. Edit.: Editorial Molino).

Amadís de Gaula. Según el antiguo 
texto de Garci-Ordónez de Montal­
vo. Modernizado y compendiado por 
E. Pérez Mariluz. Con ilustraciones 
de Castelao. Un volumen de 133 
págs. E. $ 2,00 y 1,20. (Biblioteca 
Billiken, Colección Roja. (Edit.: 
Editorial Atlántida, S. A.).

Amicis (Edmundo de).
Corazón. Adaptación de Enrique 

Rodríguez. Ilustraciones de Raúl 
Valencia. Un volumen de 122 págs. 
E. $ 1,50. (Colección Topacio. Edit.: 
Editorial Sopena Argentina).

Arena (Luis).
Prado celeste. Leyendas de flores. 

Ilustraciones de Manuel Ugarte. Un 
volumen de 87 págs. E. $ 16,00. 
Edit.: Ediciones Peuser, S. A.).

Arrazola (Roberto).
Primer premio. Fábulas y cuen­

tos en verso. Un volumen de 101 
págs. Cartoné. $ 2,00. (Edit.; Edi­
torial Colombia).

Carranza (Azucena) y Lorda Pere­
llon (Leonor M.).

I lolay. Ilustraciones de Francis­
co de Santo. Un volumen sin nume­
ración de págs. E. $ 2,00. (Edit.: 
Ediciones Peuser, S. A.).

De Foe (Daniel).
Robinson Crusoe. Adaptación de 

F. L. Alvarez. Un volumen de 124 
págs. Cartoné. $ 1,50. (Edit.: Edi­
torial Sopena Argentina).

Disney (W alt).
El Rey Midas. Un cuaderno de 40 

págs. R. $ 1,50. (Edit.: Editorial 
Tor).

— El Ratón Mickey. Un volumen de 
294 págs. Cartoné. $ 0,80. (Edit.: 
Editorial Abril). *

— El sueño de Pluto. Un cuaderno 
de 40 págs. R. $ 1,50. (Edit.: Edi­
torial Tor).

— José Carioca. Un volumen de 307 
págs. Cartoné. $ 0,80. (Edit.: Edi­
torial Abril). *

Esopo.
Fábulas. Traducción de Clara 

Campoamor. Ilustraciones de Víc­
tor Valdivia. Un volumen de 123 
págs. R. $ 1,50. (Edit.: Editorial 
Sopena Argentina).

Espaguetti. El defensor de Susana. 
Un volumen de 294 págs. con ilus­
traciones. Cartoné. $ 0,80. (Edit.: 
Editorial Abril)

Jesualdo.
La literatura infantil. Un volu­

men de 272 págs. R. $ 4,00. (Edit.: 
Editorial Losada, S. A.).

Jiménez (Juan Ramón).
Platero y yo. Quinta edición. Un 

volumen de 123 págs. R. $ 1,25. 
(Edit.: Editorial Losada, S. A.).

Larran de Vere (A.).
Belgrano. Un volumen de 138 

págs. E. $ 1,20 y 2,00. (Biblioteca 
Billiken. Edit.: Editorial Atlántida, 
S. A.).

Monteiro Lobato.
Travesuras de Naricita. Traduc­

ción de Ramón Prieto. Ilustró Sil­
vio Baldessari. Un volumen de 228 
págs. E. $ 4,00. (Edit.: Editorial 
Americalee).
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— Nuevas travesuras de Naricita. 
Traducción de Ramón Prieto. Ilus­
tró Silvio Baldessari. Un volumen 
de 230 págs. E. $ 4,00. (Edit.: Edi­
torial Americalee).

Palma (Lauro).
Bolívar. Ilustraciones de Amaldi. 

Segunda edición. Un volumen de 
121 págs. R. $ 1,20 y E. $ 2,00. (Bi­
blioteca Billiken. Edit.: Editorial 
Atlántida, S. A.). *

Perrault (Carlos).
La bella durmiente del bosque. 

Un volumen de 56 págs. R. $ 1.80. 
(Edit.: Editorial Tor).

Swift.
Gulliver en el país de los gigantes. 

Adaptación de F. L. Alvarez. Ilus­
traciones de Serra Mesana. Un vo­
lumen de 121 págs. R. $ 1,50. (Edit.: 
Editorial Sopena Argentina).

Titanes de la literatura infantil. 
(L os). Un volumen de 318 págs. E. 
$ 10,00. (Colección Los Titanes. 
(Edit.: Ediciones Anaconda).

Wheeler (Opal).
Bach. El niño creador. Ilustra­

ciones de Mary Greenwalt. Un volu­
men de 144 págs. E. $ 4,50. (Edit.: 
Ediciones Anaconda). *

— Beethoven. El sacrificio de un ni­
ño. Ilustraciones de Mary Green­
walt. Un volumen de 143 págs. E. 
$ 4.50. (Edit.: Ediciones Anacon­
da).

Wheeler (Opal) y Deucher (Sybil).
Schubert. El niño y sus alegres 

amigos. Un volumen de 119 págs. 
con ilustraciones. E. $ 4,50. (Edit.: 
Ediciones Anaconda).

DICCIONARIOS

Angeli (Arturo).
Nuevo diccionario inglés-español 

y español-inglés. Revisada por J. 
Mac. Langhlyn. Un volumen de 700 
págs. E. $ 10,00. (Edit.: Biblioteca 
Nueva).

Diccionario griego-latino-español. Por
los P. P. Escolapios. Segunda edi­
ción. Un volumen de 966 págs. E.

$ 30,00. (Edit.: Editorial Alba­
tros). *

Newmanrk (Maxim).
Diccionario científico tecnológico 

en inglés, francés, alemán, español. 
Un volumen de 421 págs. E. $ 12,00. 
(Edit.: Editorial Hemisferio).

Vastus.
Diccionario enciclopédico ilustra­

do de la lengua castellana. Tercera 
edición. Un volumen de 1.536 págs. 
y 62 mapas en colores... E. $ 4,00. 
(Edit.: Editorial Sopena Argenti­
na). *

ARTES GRAFICAS 
Y BIBLIOGRAFIA

Buonocore (Domingo).
Libreros, editores e importadores 

de Buenos Aires. Un volumen de 
145 págs. R. $ 4,00. (Edit.: El 
Ateneo).

Farini (Juan Angel).
Origen y formación de la biblio­

teca del General Bartolomé Mitre. 
Un folleto de 26 págs. (Edit.: La 
Nación).

LIBROS ARGENTINOS 
TRADUCIDOS

Spanish american short stories. Se­
lección y notas de Sherman H. 
Eoff y Paul C. King. (Este libro 
contiene cuentos de Benito Lynch, 
Enrique Méndez Calzada, César Ca­
rrizo, Justo P. Sáenz (h.) y Juan 
Pablo Echagüe. Un volumen de 
204 págs. E. (Edit.: The Macmillan 
Company, New York).

LIBROS EXTRANJEROS QUE 
TRATAN DE LA ARGENTINA

Bemis Flaggs (Samuel).
La diplomacia de Estados Unidos 

en América Latina. Traducción de 
Teodoro Ortiz. Un volumen de 465 
págs. R. $ 12,00. (Edit.: Fondo de 
Cultura Económica, México).
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Frank (W aldo).
Viaje por Suramérica. Traduc­

ción de León Felipe. Un volumen 
de 444 págs. R. $ 6,00. (Edit.: Edi­
ciones Cuadernos Americanos, Mé­
xico).

Herrón (Francis).
Letters from the Argentine. Un 

volumen de 301 págs. E. $ 15,00. 
(Edit.: Putnan Sons, New York).

Magariños de Mello (Mateo J.).
La misión de Florencio Varela a 

Londres. (1843-1844). Un volumen 
de 290 págs. R. $ 15,00. (Edit.: 
Claudio García y Cía., Montevideo).

Spykman (Nicholas).
Estados Unidos frente al mundo. 

Traducción de Fernando Valera. 
Un volumen de 482 págs. E. $ 13,00. 
(Edit.: Fondo de Cultura Econó­
mica, México).

MANUALES

Arte de adornar la mesa. (E l). Un
folleto de 50 págs. con ilustracio­
nes. $ 5,00. (Edit.: La Rouche Bel­
ga).

Automóvil. (E l). Su técnica, cuidado 
y manejo. Primera parte. Segun­
da edición. Un volumen de 203 
págs. con ilustraciones. R. $ 3,00. 
(Edit.: Editorial Pan-América ) .  

Bellanger (Camilo).
El pintor. Manual de pintura. 

Un volumen de 301 págs. 700 figu­
ras y 38 láminas fuera de texto y 
4 en color. E. $ 12,00. (Edit.: Edi­
torial Albatros).

Bergen (A lex).
Recetario para pequeñas indus­

trias. Un volumen de 188 págs. R. 
$ 3,50. (Edit.: H .A .S .A .).

Cappiello (Vicente).
Contabilidad sistema americano 

comparado con la partida doble 
común. Un volumen de 245 págs. 
R. $ 20,00. (Edit.: Sociedad Biblio­
gráfica Argentina).

Carrino (Reynaldo P.).
Curso metódico de dibujos de 

máquinas. Un volumen de 189 págs.
R. $ 6,00. (Edit.: Editorial Alba­
tros).

Clugnuiac (J. C.).
Gasógenos para automotores. Un 

volumen de 270 págs. y 82 ilustra­
ciones. Cartoné. $ 7,00. (Edit.: Edi­
torial Argentina Arístides Quillet,
S. A.).

Colección de cartas, contratos y es­
critos. Especialidades comerciales. 
Un volumen de 120 págs. R. $ 5,00. 
(Selección Contable. Edit.: S. A. 
Editorial y de Enseñanza).

Colección de formularios y libros. Un
volumen de 100 págs. R. $ 10,00. 
(Selección Contable. Edit.: S. A. 
Editorial y de Enseñanza).

Colección de fórmulas matemáticas.
Un volumen de 88 págs. R. $ 5,00. 
(Selección Contable. Edit.: S. A. 
Editorial y de Enseñanza).

Colección de problemas matemáticos.
Un volumen de 136 págs. R. $ 5,00. 
(Selección Contable. Edit.: S. A. 
Editorial y de Enseñanza).

Consejero social. (E l). Un volumen 
de 596 págs. con ilustraciones. E. 
$ 10,00. (Edit.: Editorial Avenida).

Construcción de botes, yates y lan­
chas. Primera parte. Versión de 
King Wallace. Un volumen de 262 
págs. R. $ 4,00. (Colección de Cien­
cias, Artes y Oficios. Edit.: Edi­
torial Albatros).

Construcciones de madera para el jar­
dín y la granja. Un volumen de 
203 págs. con ilustraciones. R. 
$ 3,00. (Edit.: Editorial Pan-Amé­
rica). *

Costa (Oscar).
Electricidad y diseño. Traduc­

ción de Fernando M. Ungría. Un 
volumen de 160 págs. R. $ 3,00. 
(Edit.: Continental Service).

Cuadro de reparaciones para bolsillo.
Cuarta edición. Un volumen de 
101 págs. R. $ 2,00. (Biblioteca del 
Service Man. Edit.: H .A .S .A .) .
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Duclout (Jorge A.).
Carpintería. Mecánica. Herrería. 

Un volumen de 206 págs. R. $ 5,00. 
(Serie de Manuales de Informa­
ción Técnica Rural. Edición del 
autor).

Elmezian (Jorge).
Monelandia. (Manual de numis­

mática). Un volumen de 141 págs. 
E. $ 5,00. (Edición del autor).

Elveson (Marcos).
El tornero mecánico. Un volu­

men de 224 págs. R. $ 8,00. (Edit.: 
Editorial Hobby). *

Ernitz (Anatolio).
Manual de explosivos industria­

les. Un folleto de 42 págs. R. $ 2,50. 
(Edición del autor).

Fabricación de muebles sencillos, en­
seres y útiles. Primera y segunda 
parte. Dos volúmenes con 210 y 
189 págs. con ilustraciones. R. 
$ 6,00. (Edit.: Editorial Pan-Amé­
rica).

Falcucci (Adolfo M.).
Manual para sumariantes. Se­

gunda edición. Un volumen de 227 
págs. R. $ 6,00. (Edit.: Assandri, 
Córdoba). *

Faludi (E lisabeth G.).
Tricots de moda. Un volumen 

de 96 págs. con ilustraciones. Car­
toné. $ 8,00. (Colección Maribel. 
(Edit.: Editorial Sopena Argenti­
na). *

Fernández Pinto (J.).
Tratados sobre motores a explo­

sión. Un volumen de 232 págs. E. 
$ 6,00. (Edit.: Editorial Albatros).

Flower (P. J.) y Waugh (George).
Instrumental de radio. Un vo­

lumen de 205 págs. R. $ 3,00. 
(Edit.: Editorial Pan - América). *

Franco (José).
Nuevo sistema de contabilidad 

analítica. Un volumen de 164 págs. 
E. $ 7,00. (Edit.: Editorial Inno­
vación).

Fresadoras. Versión y adaptación de 
Virgilio Piñero. Un volumen de 151 
págs. R. $ 3,00. (Colección Moder­
na Enciclopedia del Mecánico. 
Edit.: Editorial Albatros).

Gandulfo (Petrona C. de).
El libro de Doña Petrona. 1.000 

recetas culinarias. Décimoquinta 
edición. Un volumen de 496 págs. 
E. $ 8,00. (Edición de la autora).

Garay (José A.).
Enciclopedia relámpago. Primera 

parte. Un volumen de 177 págs. E. 
$ 5,50. (Edit.: Ediciones Progreso 
y Cultura). *

Guareschi (Ingeniero).
Recetario industrial. Un volumen 

de 238 págs. R. $ 6,00. (Edit.: Edi­
torial Ciencias e Industrias).

lanni (Dr.).
Tratamientos naturalistas prácti­

cos. Un volumen de 367 págs. R. 
$ 7,00. (Edit.: Editorial Naturista).

Industrias celulósicas, colorantes y 
textiles. Versión y adaptación de 
Francisco José Vallejo. Un volu­
men de 210 págs. R. $ 3,00. (Edit.: 
Editorial Albatros).

Jagot (Pa ul C.).
El dominio de si mismo. Un vo­

lumen de 192 págs. R. $ 1,00. (Edit.: 
Editorial Tor).

— Las leyes del éxito. Un volumen 
de 192 págs. R. $ 1,00. (Edit.: Edi­
torial Tor).

— Psicología del amor. Un volumen 
de 192 págs. R. $ 1,00. (Edit.: Edi­
torial Tor).

Lindlahr (Víctor H.).
Cómo adelgazar comiendo. Se­

gunda edición. Traducción de Juan 
Ruiz Alcobre. Ilustraciones de F. 
Fábregas. Un volumen de 266 págs. 
R. $ 4,00. (Edit.: Ediciones Cos­
mos).

López (María Teresa).
Cómo hacer un hogar feliz. Se­

gunda edición. Un volumen de 318 
págs. R. $ 4,00. (Edit.: Ediciones 
Cosmos).

L. P. de P.
Recetario de Doña Lola. El arte 

de la mesa. Un volumen de 415 
págs. E. $ 10,00. (Edit.: Guillermo 
Kraft Ltda).
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Maecher (John P.).
El arte de conducir. Un volumen 

de 88 págs. con ilustraciones. R. 
$ 3,00. (Edit.: Ediciones “Técni­
ca" ).

Manualidades modernas con materia­
les plásticos. Traducción de Sa­
muel Brailovsky. Un volumen de 
192 págs. con ilustraciones. R. 
$ 3,00. (Edit.: Editorial Pan-Amé­
rica).

Máquinas de contabilidad. Un volu­
men de 256 págs. R. $ 10,00. (Se­
lección Contable. Edit.: S. A. Edi­
torial y de Enseñanza).

Márquez Garabano (Luis D.).
Manual de derecho comercial. Se­

gunda edición. Un volumen de 325 
págs. R. $ 5,00. (Edición del au­
tor). *

Marshall (E. G.).
Diseño y construcción de matri­

ces. Versión de F. C. Singer. Un 
volumen de 192 págs. E. $ 12,00. 
(Edit.: Editorial H .A .S .A .).

Martí de Gilí (F .).
Cómo se aprende a cortar y con­

feccionar el traje f emenino. Cuar­
ta edición. Un volumen de 127 págs. 
R. $ 10,00. (Edición de la autora).

1.000 recetas industriales útiles y 
prácticas. Tercera edición. Un vo­
lumen de 231 págs. R. $ 3,00. (Edit.: 
Pan-América).

1.001 fórmulas de éxito para ganar 
dinero. (Las). Segunda edición. Un 
volumen de 220 págs. R. $ 3,00. 
(Edit.: Editorial Pan-América).

Modelos de yates. Segunda edición. 
Un volumen de 117 págs. con ilus­
traciones. R. $ 3,00. (Edit.: Edi­
torial Pan-América).

Murcia (Roberto).
Dibujo textil. Teoría y ejercicios 

de tejidos. Un volumen de 191 
págs. R. $ 8,00. (Edit.: Editorial 
Hobby).

Norling (Ernest R.).
La perspectiva simplificada. Tra­

ducción de Carlos Balot. Un volu­
men de 214 págs. Cartoné. $ 5,00. 
(Edit.: Editorial Tecnolandia).

Otero (Eduardo E.).
El libro del buen coctail. Un vo­

lumen de 148 págs. R. $ 1,50. (Edit.: 
Editorial Sopena Argentina).

Perrossi.
Cálculo y ejecución de bobinados 

de máquinas eléctricas. Segunda 
parte: Corriente continua y trans­
formadores. Un volumen de 191 
págs. con ilustraciones. R. $ 3,00. 
(Edit.: Editorial Pan-América).

Perry (Daniel).
El arte de magnetizar al alcance 

de todos. Un volumen de 156 págs. 
E. $ 3,00. (Edit.: Editorial Kier).

Pezzano (Pascual) y Klein (Alberto).
Organos de unión. Un volumen 

de 140 págs. R. $ 7,00. (Edit.: Fon­
do de Cultura Técnico-Industrial).

Picchetti (José).
Apuntes sobre minería. Un vo­

lumen de 56 págs. R. $ 2,00. (Edit.: 
Librería del Colegio).

Pinturas y barnices. Con ilustracio­
nes. Adaptación y versión de Fran­
cisco José Vallejo. Un volumen de 
188 págs. R. $ 3,00. (Edit.: Edito­
rial Pan-América).

Puig (Ignacio) S. J.
Iones y electrones. Un volumen 

de 74 págs. R. $ 2,00. (Edit.: Edi­
torial Albatros).

— Los rayos cósmicos. Un volumen 
de 74 págs. R. $ 2,00. (Edit.: Edi­
torial Albatros).

— Materia y energía. Segunda edi­
ción. Un volumen de 389 págs. E. 
$ 8,00. (Edit.: Editorial Albatros).

— Qué es la materia? Un volumen 
de 90 págs. R. $ 2,00. (Edit.: Edi­
torial Albatros).

— Qué son las radiaciones?  Un vo­
lumen de 74 págs. R. $ 2,00. (Edit.: 
Editorial Albatros).

— Teorías f ísico-matemáticas. Un 
volumen de 74 págs. R. $ 2,00. 
(Edit.: Editorial Albatros).

Pulido (Luis D.).
Lecciones elementales de electri­

cidad. Un volumen de 181 págs. R.
$ 4,00. (Colección Manuales Hobby. 
Edit.: Editorial Hobby).
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Radiotelegrafía. Recopilación de re­
glamentos para el curso de opera­
dores radiotelegráficos. Segunda 
edición. Un volumen de 158 págs. 
R. $ 5,00. (Edit.: Rafael Brown). *

Ramacharaka (Yogi).
Ciencia hindú de la respiración. 

Traducción y prólogo de Federico 
Climent Terrer. Un volumen de 
181 págs. R. $ 3,50. (Edit.: Edito­
rial Schapire).

— Lecciones sobre psicología yogi y 
ocultismo oriental. Traducción de 
Federico Climent Terrer. Un vo­
lumen de 192 págs. R. $ 3,50. (Edit.: 
Editorial Kier).

— Serie de lecciones de Gnani Yoga. 
Traducción de Federico Climent 
Terrer. Un volumen de 201 págs. 
R. $ 3.50. (Edit.: Editorial Kier).

Raskof (F rítz ).
Bobinajes. Tercera edición. Re­

visión técnica de Aurelio Rodríguez 
Parrino. Un volumen de 445 págs. 
E. $ 10,00. (Edit.: Editorial Pan­
América).

Rega (Roque).
Fundición del hierro y el acero. 

Un volumen de 172 págs. R. $ 3,50. 
(Edit.: Continental Service).

— Tratado de metalurgia del hierro. 
Un volumen de 360 págs. R. $ 6,00. 
(Edit.: Continental Service).

Representación gráfica. Un volumen 
de 80 págs. R. $ 5,00. (Selección 
Contable. Edit.: S. A. Editorial y 
de Enseñanza).

Riepenberg (Friedrich).
Reacondicionamiento y bobinado 

de máquinas eléctricas y transfor­
madores. Traducción de Enrique 
Schreiber (hijo). Un volumen de 
220 págs. E. $ 7,00. (Edit.: Edi­
torial Albatros). *

Riú (Agustín).
Matemáticas prácticas de taller. 

Un volumen de 390 págs. E. $ 10,00. 
(Edit.: Institutos Riú).

Roganti (Mortimer S.).
Curso de radio. Cine sonoro. Te­

levisión. Un volumen de 312 págs. 
R. $ 2,00. (Edit.: H .A .S .A .).
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Sacchi (Cordelio).
Técnica textil. Traducción de Fer­

nando M. Ungría. Un volumen de 
163 págs. R. $ 7,00. (Edit.: Conti­
nental Service).

— Tratado de tejeduría. (Comple­
to). Traducción de Fernando M. 
Ungría. Un volumen de 372 págs. 
R. $ 9,00. (Edit.: Continental Ser­
vice).

Seignette ( Marc), Schérer (Jean) y 
Crespin (Roger).

Memento tungstram. Guía del ra­
diotécnico y el reparador. Tradu­
cido, corregido y ampliado por Ju­
lio Rueda. Un volumen de 402 págs. 
E. $ 10,00. (Edit.: Editorial Alba­
tros).

Seoane (Joaquín Raúl y Jorge).
Contabilidad comercial moderna. 

Dos volúmenes de 382 y 456 págs. 
E. $ 45,00. (Edit.: Selección Con­
table).

Simpson (W .).
Reparaciones de motores Diesel. 

Un volumen de 237 págs. E. $ 5,00. 
(Edit.: H .A .S .A .).

Sistema de contabilidad para ramos 
diversos. Un volumen de 90 págs. 
R. $ 10,00. (Selección Contable. 
Edit.: S. A. Editorial y de Ense­
ñanza).

Soldadura en general blanda, fuerte 
y autógena. Un volumen de 181 
págs. con ilustraciones. R. $ 3,00. 
(Edit.: Editorial Pan-América). *

Speed (Harold).
La práctica y la ciencia del di­

bujo. Segunda edición. Versión de
J. A. Moreno Rey. Un volumen de 
326 págs. 66 láminas y 28 esquemas. 
R. $ 12,00. (Edit.: Editorial Alba­
tros).

Spencer (D. A.).
La fotografía al día. Traducción 

de Grete Stern. Un volumen de 
228 págs. R. $ 12,00. (Edit.: Edi­
torial Nova).

Spencer (D. A.) y Waley (H. D.).
El cine al día. Traducción y 

epílogo de Francisco Madrid. Un 
volumen de 259 págs. con ilustra­
ciones. E. $ 12,00. (Edit.: Editorial 
Nova).
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Spitz ( lrwln E.).
El muel le de estilo en el hogar 

contemporáneo. Un volumen de 
141 págs. con 161 ilustraciones. R. 
$ 7,50. (Distribuidor El Ateneo).

Tocaimasa (Esteban).
Tratado de belleza femenina. Un 

volumen de 176 págs. R. $ 6,00. 
(Edit.: Editorial H .A .S .A .).

Tonelll (Rodolfo).
Construcciones y albañilería. Un 

volumen de 213 págs. E. $ 5,00. 
(Edit.: H .A .S .A .).

Traba (Juan).
Estenografía. Un volumen de 

206 págs. R. (Edición del autor, 
Rosario).

Trabajos en el torno. Primera parte. 
Traducción y adaptación de Virgi­
lio Pinedo. Un volumen de 165 
págs. R. $ 3,00. (Moderna Enciclo­
pedia del Mecánico. Edit.: Editorial 
Pan-América). *

V. de E. V.
El arte de tejer. Novena edi­

ción. Un volumen sin numeración 
de págs. R. $ 7,00. (Edit.: Edito­
rial Atlántida, S. A.).

Vidal (M .).
Panadería, pastelería y confitería. 

Tercera edición. Un volumen de 
630 págs. E. $ 22,00. (Edit.: Mon­
tesó). *

V arwick (Ralph).
Manual del radio armador. Un 

volumen de 181 págs. R. $ 3,00. 
(Edit.: Editorial Albatros).

COMUNICACIONES

Día del camino. Un volumen de 
460 págs. R. (Edit.: Dirección de 
Vialidad de la Provincia de Bue­
nos Aires).

Rivarola (Horacio C.).
Política de comunicaciones. Un 

volumen de 533 págs. R. $ 3,50. 
(Edición del autor).

Sánchez de Bustamente (Teodoro).
Estatización o industria privada 

en materia de servicios públicos de 
transportes y comunicaciones. Un 
folleto de 14 págs. (Edición del 
autor).

MILITARES

Bustamante (Joaquín T .).
Excepciones del servicio militar. 

Un volumen de 216 págs. R. (Edit.: 
Seglar).

Cope (Harley F.).
El submarino. Pasado y presente. 

Traducción de Alfredo Weiss y 
Héctor F. Miri. Un volumen de 
229 págs. E. $ 2,00. (Edit.: Edito­
rial Continental).

Giovaneli (Jorge A.).
Defensa nacional. Un volumen 

de 185 págs. R. $ 3,50. (Edit.: Edi­
torial Guillermo Kraft Ltda.).

Lagorgette (J.).
El porqué de la guerra. I. Im­

pulsiva. II. Como medio para un 
fin específico. Un volumen de 328 
págs. R. $ 6,00. (Edit.: Editorial 
Bonaerense).

Perón (Juan D.) Coronel.
Significado de la defensa nacio­

nal desde el punto de vista militar. 
Un folleto. (Edit.: Ministerio de 
Guerra).

Salzmann (Juan J.).
Economía de guerra. Primera 

clase del curso que dicta el autor 
en la Escuela Superior Técnica del 
Ejército. Un folleto de 55 págs. 
$ 1,00. (Edición del autor).

AVIACION

Barbier (Fortunato).
Cómo se aprende a pilotear. Un 

volumen de 227 págs. E. $ 7,00. 
(Edit.: Editorial Albatros).

Gerok (Gustavo).
Aerotécnica elemental. Un volu­

men de 192 págs. R. $ 6,00. (Edi­
ción del autor).
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VIAJES

A nguiozar ( M. de).
En el Pirineo Vasco. Paisajes. 

Costumbres. Curiosidades. Un volu­
men de 200 págs. R. $ 2,25. (Bi­
blioteca de Cultura Vasca. Edit.: 
Editorial Vasca Ekin).

Beebe (W illiam) .
Bahías de América. Crónica de 

un viaje científico. Traducción de 
Alberto Horvitz. Un volumen de 
353 págs. E. $ 4,00. (Colección Oro 
de Cultura General. (Edit.; Edi­
torial Atlántida, S. A.).

Crow (Cari).
Los chinos son asi. Traducción 

de Julia Prilutzky Farny de Zinny. 
Un volumen de 352 págs. E. $ 8,00. 
(Edit.: Editorial Espasa-Calpe
Argentina, S. A.).

Dana ( R. E.).
Dos años al pie del mástil. Un 

volumen de 154 págs. R. $ 1,50. 
(Colección Austral. Edit.: Espasa- 
Calpe Argentina, S. A.).

Dumas (Vito).
Los cuarenta t ramadores. La ru­

ta del mundo por la ruta imposi­
ble. Un volumen de 160 págs. con 
ilustraciones. E. $ 4,00. (Edit.: Edi­
torial Atlántida, S. A.).

— Los cuarenta t ramadores. La ru­
ta del mundo por ruta imposible. 
Segunda edición. Un volumen de 
160 págs. con ilustraciones. E. 
$ 4,00. (Edit.: Editorial Atlánti­
da, S. A.).

Gouzy (René).
Tahiti y las islas encantadoras 

del Pacífico. Un volumen de 200 
págs. R. $ 5,00. (Edición del au­
tor). *

La Varre (W illiam).
Rumbo Sur. Traducción de Adol­

fo Pozzo. Un volumen de 291 págs. 
con fotografías del autor. R. $ 7,00. 
(Edit.: Espasa-Calpe Argentina,
S .A .).

Loti (Pierre).
Jerusalén. Traducción de Vicen­

te Diez de Tejada. Un volumen de 
223 págs. R. $ 2,00. (Colección Bo­
real. Edit.: Editorial Glem).

Mayer (Arnold).
Del Plata a los Andes. Prólogo 

y notas de J. Luis Trenti Rocamo­
ra. Un volumen de 122 págs. R. 
$ 3,50. (Edit.: Editorial Huarpes).

Panigazzi (Atilio).
Navegando hacia Corrientes. Un 

volumen de 126 págs. R. $ 3,00. 
(Edición del autor).

Ross Johnson (H. C.).
Vacaciones de un inglés en la 

Argentina. Un volumen de 176 
págs. R. $ 3,50. (Distribuidor Edi­
torial Albatros).

MARITIMAS Y FLUVIALES

Jackson (L ewis).
El caso de la Marina Mercante. 

Un volumen de 80 págs. R. $ 0,30. 
(Edit.: Editorial Tor).

Rivero Thomas (María Elena).
Rio Juramento. (Su reivindica­

ción histórica y geográfica). Un 
folleto de 20 págs. (Edición de la 
autora, Santa Fe).

DEPORTES Y JUEGOS

Bosch (Felipe).
El timonel. Manual teórico prác­

tico de yachting. Prólogo de Pedro 
Varesimi. Un volumen de 166 págs. 
con ilustraciones. R. $ 6,00. (Edit.: 
Editorial Naval).

Cosentino (Antonio).
Ei judo en la Argentina. (Jiu­

Jitsu). Un volumen de 82 págs. 
con ilustraciones. R. (Edición del 
autor).

De Laura.
Manual para los yachtsmen. Un 

volumen de 222 págs. R. $ 6,00.
(Edición del autor).

Fernández (Octavio C.).
Tratado de deportismo y medi­

cina deportiva. Un volumen de 315 
págs. R. $ 15,00. (Edición del au­
tor).
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Gabarret (Adolfo A.).
Compendio de bridge. Un volu­

men de 155 págs. R. $ 1,50. (Edit.: 
Editorial Sopena Argentina). *

García Arzua (Alfredo M.).
Judo en la defensa personal apli­

cada al combate cuerpo a cuerpo. 
Un volumen de 303 págs. R. $ 6,00. 
(Edición del autor).

Otero Espasandin (J.).
El deporte griego. Un volumen 

de 166 págs. con ilustraciones. E. 
$ 3,00. (Biblioteca Conocimiento. 
(Edit.: Editorial Pleamar).

Petkievicz (Est anislao).
Carreras atléticas. Un volumen 

de 231 págs. R. $ 3,50. (Edición 
del autor).

Val (F. de).
Se puede ganar a la ruleta. Un 

volumen de 192 págs. R. $ 4,00. 
(Edit.: Editorial Perú).

GENERALIDADES

Alpherat.
Figuras mundiales a la luz de la 

astrología. Un volumen de 157 págs. 
R. $ 3,50. (Edit.: Editorial Clydoc).

Anales del Instituto Popular de Con­
ferencias. Vigésimo noveno ciclo. 
Año 1943. Tomo XXIX. Un volu­
men de 364 págs. R. $ 5,00. (Edit.: 
Vaccaro).

Anuario "La Razón" 1944. Un volu­
men de 252 págs. R. $ 0,80. (Edit.: 
La Razón).

Anuario 1944. Un volumen de 240 
págs. R. $ 1,20. (Edit.: La Van­
guardia).

Basaldúa (Pedro).
Con los alemanes en Berlín. Un 

volumen de 226 págs. R. $ 3,50. 
(Edit.: Editorial Vasca Ekin). *

Bigée (Gastón).
Así siente un policía. Un volu­

men de 156 págs. R. $ 3,00. (Edi­
ción del autor).

Bulwer Lytton (Eduardo).
Zanoni. Un volumen de 438 págs.

$ 5,00. (Biblioteca de Novelas Ocul­
tistas. Edit.: Kier).

Capo (N .).
Mis observaciones clínicas sobre 

el limón, el ajo y la cebolla. Octa­
va edición. Un volumen de 110 
págs. R. $ 1,20. (Edit.: Editorial 
Kier).

Carlos M. Noel. 3 de enero de 
MCMXLI. Selección de discursos 
pronunciados en las honras fúne­
bres y reproducción de juicios de 
la prensa nacional y extranjera 
sobre el estadista, legislador, diplo­
mático y escritor. Un volumen de 
155 págs. R. (Edición de homena­
je ). *

Conmemoración del 134º Aniversario 
de la Revolución de Mayo. Discur­
so y conferencia. Un folleto de 46 
págs. (Edit.: Instituto Social de 
la Universidad Nacional del Lito­
ral, Santa Fe).

Cortés Conde (Ramón).
Cómo nos roban. Un volumen de 

237 págs. R. $ 3,00. (Edit.: Edito­
rial Olivé).

Chiápori (Sergio).
Organización y objetivos del Ar­

chivo Gráfico de la Nación. Un fo­
lleto de 28 págs. (Edición del au­
tor).

D. F.
Filosofía oculta del amor y del 

matrimonio. Un volumen de 181 
págs. R. $ 3,50. (Edit.: Editorial 
Vía Lucis).

Donadío (A mieto).
Noticioso policial. De telegrafis­

ta a subjefe. Un volumen de 173 
págs. R. $ 3,00. (Edit.: Ediciones 
Anaconda). *

Dorado (P. J.).
La salud íntima de la mujer. Un 

volumen de 169 págs. R. $ 2,50. 
(Edit.: Editorial Kier).

Dos laborantes. El espíritu de los 
por-nacer. Traducción de Juan Za­
vala. Un volumen de 149 págs. E. 
$ 3,00. (Edit.: Editorial Kier).
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Edwin (Arnold).
La luz de Asia. Versión de Ra­

fael Cabrera. Un volumen de 187 
págs. R. $ 3,50. (Edit.: Editorial 
Schapire). *

Espigas de oro. De la cosecha de un 
hombre práctico. Obra escrita en 
colaboración por el Director y Re­
dactores de la Revista “Ventas" . 
Prólogo de José Piguerola. Un vo­
lumen de 180 págs. R. $ 2,50. (Edit.: 
Editorial Veritas).

Esslemont (J. E.), M. B., Ch. B., 
F. B. E. A.

Bahá’u’lláh y La Nueva Era. Un 
volumen de 366 págs. R. $ 2.50. 
(Edit.: Comité de Publicaciones
Bahá’ís de la Asamblea Local Es­
piritual de los Bahá’ís de la Ciu­

 dad de Buenos Aires).
Estabrooks (George H .).

Los fundamentos del hipnotismo. 
Traducción de S B. y E. D. M ller. 
Un volumen de 271 págs. E. $ 5,00. 
(Edit.: Editorial Americalee).

Fontane (Dión).
La cabala mística. Un volumen 

de 381 págs. R. $ 4,50. (Edit.: Edi­
torial Kier).

Futuro Edificio de la Biblioteca Na­
cional. (El). Un folleto de 15 págs. 
y plenos. (Edit.: Ministerio de
Justicia e Instrucción Pública).

García Berro (Jorge).
Taquiverso. Un volumen de 121 

págs. R. $ 1.50. (Edición del au­
tor). *

Guía de Sociedades Anónimas, de 
Responsabilidad Limitada y Coope­
rativas. En volumen de 612 págs. 
R. $ 10,00.

Harttmann (Franz).
Los elementales. El matrimonio 

como perfección por G. V. K. Un 
volumen de 151 págs. E. $ 3,00. 
(Edit.: Editorial Kier).

Heindel (Max).
Concepto rosacruz del cosmo o 

ciencia oculta cristiana. Sexta edi­
ción. Un volumen de 459 págs. R. 
$ 6,00. (Edit.: Editorial Kier).

Kharisnanda (Yogi).
Enciclopedia de las ciencias ocul­

tas. Traducción de Federico Cli­
ment Terrer. Un volumen de 390 
págs. E. $ 12,00. (Edit.: Editorial 
Schapire).

Krishnamurti (Jeddu).
Los apóstoles del espiritual ismo. 

Un volumen de 324 págs. R. $ 5,00. 
(Edit.: Editorial Vía Lucís).

Krumm-Heller (Huirá Cocha).
Rosa-cruz. Un volumen de 247 

págs. R. $ 3,50. (Biblioteca de No­
velas Ocultistas. Edit.: Editorial 
Kier).

Leadbcater (C. W .).
El hombre visible e invisible. 

Traducción de Luis Aguilena Fer­
nández. Un volumen de 140 págs. 
E. $ 10,00. (Biblioteca Científico- 
Espiritual. Edit.: Editorial Kier).

Mesmer.
Los fundamentos del magnetismo 

animal. Aforismos de Mesmer y co­
mentarios del Dr. Caullet de Beau­
norol. Traducción y prólogo de Ed­
mundo González Blanco. Un volu­
men de 198 págs. E. $ 3,50. (Edit.: 
Editorial Schapire).

Nitti (Mario).
Ante proyecto de reforma a la 

carrera de traductor público. Un 
folleto. (Edición del autor).

N. N.
La puerta de escape. La senda 

del más allá. Un volumen de 81 
págs. R. $ 1,50. (Edit.: Editorial 
Vía Lucis ) .

Nostradamus (M. Michel).
Les propheties. Edición fascimi­

lar. Un volumen de 139 págs. R. 
(Edit.: Biblioteca Nacional). *

Nyanatiloka (Biskku).
El buddjo. Un volumen de 259 

págs. R. $ 5,00. (Edit.: Editorial 
Vía Lucís).

Por la libertad de imprenta. Un fo­
lleto de 55 págs. (Edit.: Círculo 
de la Prensa).
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Ramacharaka (Yogi).
La vicia después de la muerte. 

Traducción de Federico Climent 
Terrer. Un volumen de 197 págs. 
Cartoné. $ 3,50. (Edit.: Editorial 
Schapire).

Stein (Leo).
En el infierno de Hitler con Nie­

moeller. Traducción de Patricia S. 
de Freman. Un volumen de 217 
págs... Cartoné. $ 3,00. (Edit.: Edi­
torial Claridad.,

Steiner (Rodolfo).
La educación práctica del pensa­

miento. Un folleto de 45 págs. 
$ 0,75. (Edit.: Editorial Vía Lucís).

Veliz (Arturo).
Por los cañadones del Chaco. 

Un volumen de 92 págs. R. (Edi­
ción del autor).

"Vida de Jesús". Dictada por el mis­
mo a la médium Sra. X. (La pri­
mera parte). Completada la se­
gunda parte por el médium XX (del 
Instituto Metapsíquico). Un volu­
men de 402 págs. R. $ 3,50. (Edit.: 
Editorial Kier).

Vivekananda (Swami).
Jnana Yogi. Traducción de M. 

López Villamil y Ricardo Vivie. 
Un volumen de 154 págs. E. $ 3,00. 
(Edit.: Editorial Kier).
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ESTADÍSTICA DE LOS LIBROS DE EDICIÓ N ARGENTINA  

EXPEDIDOS AL EXTERIOR EN EL A Ñ O  1942

D E S T I N O PAQUETES KILOS

Bolivia .................................................................................................. 36 .905 199 .28 7
Canadá ................................................... 55 297

Chile ....................................................... 4 2 .6 70 2 3 0 .4 18

Colombia ............................................... 4 3 .1 45 232 .983

Costa Rica ............................................. 6 .4 0 5 3 4 .58 7

Cuba ....................................................... 2 3 .9 3 0 129 .222

Dominicana (República) ....................... 4 .6 7 0 2 5 . 2 18

Ecuador ................................................... 9 .9 3 5 5 3 .64 9

El Salvador ............................................. 7 . 3 10 3 9 .4 7 4

EE. UU. de América ............................ 10 .2 5 5 55 .377
EE. UU. del Brasil .................................. 19 .3 5 0 104 .4 9 0

Guatemala .................................................................................... 5 .6 75 30 .64 5

Honduras........................................................................................... 3 .0 20 16 .3 0 8

México.................................................................................................. 119 .4 0 5 6 4 4 .7 87

Nicaragua ....................................................................................... 7 .2 00 3 8 .8 80

Panamá ................................................... 15 .4 0 5 8 3 . 187

Paraguay ................................................. 8 .7 40 4 7 .1 96
Perú ........................................................ 4 2 .6 90 2 3 0 .5 26
Uruguay .......................................................................................... 4 5 .7 95 247 .293

Venezuela ....................................................................................... 4 3 .5 65 2 3 5 .2 5 1

España ................................................................................................. 12 .1 55 65 .63 7

Portugal ................................................... 1 .1 30 6 .1 02

Totales ............................ 5 0 9 .4 10 2 .7 5 0 .8 14

Nota. —  Los paquetes contienen un mínimum de 3 libros hasta un máximum de 30.



ESTADÍSTICA DE LOS LIBROS DE EDICIÓ N ARGENTINA 

EXPEDIDOS AL EXTERIOR EN EL A Ñ O  1943

DEST IN O PAQUETES KILOS

Bolivia ............................................................................... 14 .798 9 2 .1 1 7
Canadá ............................................................................ 532 3 .7 24
Chile .................................................................................. 2 8 .760 14 3 .8 00
Colombia ....................................................................... 6 1 .509 4 2 7 .705
Costa Rica .................................................................... 6 .1 20 4 2 .840
Cuba .................................................................................. 23 .472 14 7 .1 04
Dominicana (República) ........................................ 4 . 0 16 2 1 .345
Ecuador ............................................................................. 9 .3 70 6 5 .5 90

El Salvador .................................................................... 2 .922 14 . 9 18

EE.U U. de América ........................................... 4 .7 09 23.293
E E .U U .  del Brasil ................................................... 13 . 0 19 6 1 .765
Guatemala .................................................................... 2 .046 10 . 987
H o n d u ra s .......................................................................... 1 .947 8 .6 55
México ................................................................................ 117 .611 853.277

Nicaragua ....................................................................... 4 .347 2 1 .105
Panamá ............................................................................. 6 .437 38.622
Paraguay .......................................................................... 5 .0 09 3 5 .4 4 1
Perú ...................................................................................... 37 .899 2 27 .3 94

Puerto Rico .................................................................... 7 .247 3 6 .0 19

Uruguay .......................................................................... 5 6 .9 64 398 .7 48
Venezuela ....................................................................... 6 2 .1 90 4 3 5 .3 30

España ................................................................................ 9 .240 4 6 .20 0

Totales ........................................... 4 8 0 .164 3 .1 55 .979

Nota. —  Los paquetes contienen un mínimum de 3 libros hasta un máximum de 30.
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